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Por anuo 	 	 041000
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conto mensal de 11500 em seus vencimentos terão direito ao rece-
bimento da folha pelo tempo que fixarem.
- OS fanceionarios p ublico, estaduaes ou rhunicipaes, poderão
Obter a foilia pelo mesmo preço, sendo, porém, o pagamento
adoentado.

SUMMARIO
MARDI OFFíciAL:

Despacho conectivo.
SECRETARIAS DE ESTADO:	 •
Ministerio da Justiça o Nezocias Interiores —Expediente das Di-
,	 rectorias do Interior, Justiça, Contabilidade e Geral de Sande

Publica.
Ministerio da Fazenda — Expediento das Directorias do Expediente

,	 do Thesouro Nacional e das Rendas Publicas—Recebedoria do
.	 Rio de Janeiro.
1\linisterio da Marinha — Portarias — Expediente.
Ministorio da Viação e Obras Publicas—Expodiente das Directorias
• de Contabilidade e Obras e Viação.

Ministerio da Agricultura, Industria e Commercio--Exp2diente das
Directorias Geral de Indu5tria o Commercio e Agricultura e

••	 Industri i Animal.
TRIBUNA', nu CONTAS— DIARIO DOS TRIBUNAES—NOTICIARIO—RExDAS

PUBLICAS — EDITAL:3 , E Avisos.

SociEnAbE3 ANoNYNIXS —Balanço da Companhia do Fiação e Te-
celagem Carioca. relatorios e balanço da Companh:a Fabril
Paulistana Federal de Fundição, acta da Empreza Com-
mordo e Industria.

ANNUNCIOS.

DIÁRIO OFFICIAL
DESPACHO COLLECTIVO

-	 Era despacho collectivo reuniu-se hontem o Ministerio, sob
Prosidencia, do Dr. Nilo Peçanlia, Prosidento da Republica.

No Ministerio da Viiiçio e Obras Publicas ficou rosOlvido que
o serviço de dragagem doi rios que desaguam na bahia do Rio de

*Janeiro se faça pareo,lialamente, a começar pelos rios Estrella,
Saracuruna„ Inhomeriin e affluentes.

O trabalho completo de.saneamento e de desobstrtieção desseá
o outros rios comprebendidos abrangerá u na superfide, actual-

-mente inundada 'e desaproveitada, de 3.730 kilometros quadrados.
Nesse Ministerio ficou tamboril assentado que o Brazil compa-

recerá ao proximo Congresso de Caminhos do Ferro que se reunirá
,em Berna.

Essa representação se fará sem onus para o Thesouro.
O Oovernot.,tomou conhecimento das diversas decisões do Poder

, ITudiciarlo relativas ao caso das accumulações remuneradas, 	 •

Como lho cumpre, o Governo executará essas decis5es favera.
vele aos lentes civis e militares, sem disfincção, fie*ando, porém,
em pleno vigor o decreto do Poder Executivo com relação aos
demais funccionarios demissiveis que accumulem dons ou mais
lagares, sendo estes desde logo exonerados dos cargos accumu-
lados.

Ficou assentada entra o Sr. Presidente da Republica e o Sr. mIs
nistro da Justiça a destituição de 40 emprogados do eseriptorio das
obras do respectivo Ministerio, por inteiramente excus idos os seus
serviços, fazendo assim o Governo com essas exonerviies uma
economia mensal superior a 7:G00.7'000.

Ficou lambem combinado entre o Sr. Presidente e o ministra
os nomes das pessoas a ser convidadas para compôr a commissão
encarregada de organizar o Patronato dos Liberados e Egressos, do
accOrdo . com a autorização contida na lei orçameataria vigente

- Ao Sr. Presidente o Sr. ministro da Fazenda prestou as seguin-
tes informações

Está sendo elaborado o regulamento para o serviço da re-
pre são do contrabando na fronteira do Rio Grande do Sul.

Esse serviço, que era feito pela União e regulado pelo: , decre-
tos ns. 2.411, de 8 de janeiro o 2.459, de 1 do fevereiro de 18 a,
esteve a cargo do govetno do Estado do Rio Grande do Sul, em vir-
tude do convenio celebrado com aquele governo pelo ministra da
Fazenda Dr. Joaquim Murtinho, convento esse denunciado em 31
do dezembro de

A fiscalizaçio da fronteira tem "sido feita provisoriamente pela
Delegacia Fiscal e pelo nov6 regulamento passará a ser exercida
por uma delegacia especial, com um corpo de fiscaes e guardas,
que exercerão a Sua vigilanCia nas xarqueada,s e nos pontos 'con-
venientes da fronteira.

Foi lambem submettido ao exame do Sr. Presidente da Repu-
blica o novo regulamento de seguros, elab nado cria virtude do
art. 43, da lei n. 2.221, de 20 de dezembro de 1909, ficando sujeitas
á aPprovação do Congresso as disposições de caracter legislativo.

Devendo tern-1 ; 1'1er em fevereiro o prazo do contracto • feito em.
12de dezembro do 1903 com Mauricio Israolson para a extracção
e venda de areias monaziticas existentes em terrenos do marinhas
no Estado do Espirito Santo, prop71e o ministro da Fazenda mandar
abrir coacurrencia para a exploração desse serviço.

Durante o periodo do contracto, foi o seguinte o resultado dcy
serviço

• Total dos embarques 	  Kg.	 15.646.560
Total das vendas 	 	 7.848.670
Stock 'em Hamburgo 	 	 7.797.939
Producto das vendas 	 	 212.375-16
Recolhido ao Thesouro 	  2 103.915-1-0 1/2

A importanda recolhida ao Thesouro representa „51„3
I produto ,da venda -
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A Caixa de Couversão tom actualmente em depcalto a quantia

do 14.303.658-6-3, correspondente á, emissão de 228.458:533$689.
Já estão impressas as cautelas de apoilees que vão ser omit-

fidas em virtude do decreto n. 7.736, do 16 de dezembro ultimo,
para o pagamento das rec1amaç3es julgadas pelo Tribunal Arbitrai

Brazileirc-Boliviano.
A cotaçã,) da borracha na praça do Pará foi do t3500 o kilo

na terceira semana do janeiro, contra 8$ na semana anterior.
A renda das alfandegas tem tido elevação.

No Ministerio da Agricultura o Corrimerclo, o Governo resolveu
dar uma organização pratica e ampla do Jardim Botanico e de

-modo que este possa fornecer permanentemente sementes e plantas
fructifera,s aos Estados.

Tambem resolveu o Governo dotar o sevit,No do defesa e
inspecção agricola de arados modernos o outros apparelhos da
lavoura, imournbindo os inspectores o ajudantes do levar ensina
agricola, ás propriedades ruraes onde elle fôr solicitado.

Em relação ás Escolas Profissionaes, o Sr. ministro informou aci

Sr. Presidente que já estão installados nove desses institutos nos
Estados do Maranhão, Piauhy, Rio Grande do Norte, Parahyba,
Alagôas, Rio de Janeiro, Santa Catharina, Goyaz o Matto Grosso,
estando as suas officinas com avultada frequencia do menores.

SECRETARIAS DE ESTADO

Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores

Expediente de 24 de janeiro de 1910

DIRECTORIA. DO INTERIOR

Foram naturalizados braziloiros José Ma-
noel Geraldes, José do Naseimanto Marcos,
Manoel Joaquim Moura e. José Simões Chuva
Redondo, na.turaes de Portugal, residentes
os tros primeiros no Estado do S. Paulo e o
u'timo nesta cidade.— Remetteram-se as
podarias dos tres primeiros ao presidente
do referido Estado.

— Declarou-se ao director da Faculdade
de Medicina da Bahia ter-se resolvido consi-
derar justitl idas as faltas dadas pelo lente
dosa faculdade Dr. João Amaria° Garcez
Fróes, durante o mez de novembro ul-
timo.

— Solicitou-se ao Ministerio da Fazenda
a expedição das necessa,rias ordens, afim do
que, pela Alfandeaa de-.ta capital, sejam
do pacbados, livres de direitos o de todas as
taxas, 118 volumes que contoem material
p Lra pintura a agua, destinado ás obras da
Faculdade do Direito do Recife.

Reuerimentos despachados
Adolpho Nardy Filho, aluam° da Facul-

dade do Direito de S. Paulo, pedindo per-
TrÉssão para irestar na segunda época exa-
mes do 3' a.nna.—Indeferido.

Anna Chicliorro da Mota Souza, pedindo
matricula gratuita para seu filho Milton, no
Internato Bernardo de Vasconcellos.—Di-
rija-se ao respactivo director.

Antonio Ribeiro, pedindo permissão para
prestar exames que lhe fa.lt ¡na para ma-
tricula no curso do odontologia.— Indefe-
rido.

Carolino Ril-eiro de Moura, pedindo ma-
' tricula na Faculdade de Medicina do Rio do
Janeiro, visto ter sido approvado em todos
os exames, menos o de logica, prestados no
Collegio Anchietaa—Prove o allegado.

Djalma Ferreira, alumno (1,) curso odon-
tologia° da Faculdade de Medicina do Rio do
Janeiro, pedindo transferencia para a Es-
coa Livro de Odontolocia.—Indeferido.

Eurico Moreira Ca, 5es, alumno do Cal-
logio Paula Freitas, pedindo se lhe mando
entregar a ce puda() de idade que 'apresentou
por occaálão de sua matricu'a.—Indeferiao.

Francisco de Paula Miranda Chaves, pe-
dindo validade de oxam quê prestou no
Instituto Normal, afim do matricular-se no
curso de pharmacia da Faculdade de Medi-
cina da Bahia.— Dolorido, apresentando,
porém, o respectivo diploma na Faculdade.

J. W. Ta,rboux, reitor do Gymnasio d'O
Granbery, pedindo a solução do varias con-
sultas.-0 requerente deve dirigir-se ao
Ministerio da Justiça, por int)rmodio do
do delegado fiscal junto a esse instituto.

Juvenal da Costa Leal, alumno não ma-
triculado do Gyinnasio S. Salvador, pedindo
se lhe perinitta fazer exame independente-
mente do repetir as matarias finaes do

anno, nas quaes já foi approvado em
exame de admissão.— Indeferido.

Oswal o Rodrigues Gauvêa, allegando ter
concluido n l a época, o curso pha,rmaceu-
tico da Faculdade de Medicina da Bahia,
pedindo permis tio -toara prestar,na 20 época,
exame de uma mataria do curso medico.—
Indeferido.

Expediente de 25 de janeiro de 1910

DIRECTORIA. DA JUSTIÇA

Foram autorizados
O marechal comma,ndanto superior da

Guarda Nactonal, a conceder guia de mu-
dança para a comarca do Ni lieroy, no Estado
do Rio do Janeiro, onde pretendo fixar resi-
dencia,, ao alferes do I° es oiadrão do I° re-
gimento do cavallaria„ Antonio Cunha

O general commanda,nte da Força Policial
do Districto Federal, a conceder baixa ao
cabo de es madra Chagas Junqueira Lopes o
soldados Emygdio Ferreira do Azevedo e
Trajano Thomaz do Again°, nos termos do
art. 118 do actual regulamento

O coronel commandanto superior interino
da Guarda Nacional no Estado das Alagoas,
a conceder guia de mudança, para a comarca
do Iguassú, no Estado do Rio de Janeiro,
onde pretende ficar residencia. ao  alferes
da 20 companhia do 73 . batalhão, Paulino
Dias Delgado, da comarca de Paulo Affonso,
no citado Estado.

— Concederam-se as seguintes licenças:
De 60 dias, em prorogação, ao commis-

sario José Carlos do Souza Gomes ;
De 30 dias, ao sargento da Força Policial

Antonio Ferreira da Fonseca, ambos para
tratamento de saude.

— Autorizou-se o juiz federal da 2a Vara
deste distrieto, a fazer acquisição de troe
urn is para o serviço do Jury Federal, con-
forme solicitou.

— Concedeu-se exequatur, afim de que
pos a ser cumprida, á carta rogatoria ex-
pedida pelo juiz de direito da comal .ca de
Penafiel, em Portugal, ás justiças desta Ca-
pital, para citação de D. Francisca, Gomes
Mondes Barbosa, e seu marido Octaviano
Nicornodes Barbosa,.

Transmittiram-se ao coronel cor:man-
dante superior interino da Guarda Nacional
no Estado do Espirito Santo as portarias de

Pedro Coelho da Rocha e Felippe José de Sá,
concedendo dispensa do lapso de tempo,para
revestirem das formalidades necessarias á
sua legalização, as patentes dos p istos de
capitão ajudante de ordens da 16 0 brigada
do infantaria, da comarca do Alegre e te-
nente da 40 companhia do 730 batalhão da,
mesma arma,da do S. Pedro de Itabapoana,
ambos da Guarda Nacional daquelle Estado,
declarando-se que, depois de satisfeitos na
repartição fiscal competente os saltos das
respectivas portarias, deverão os alludidos
&Raiam tomar posse pessoalmente, por-
quanto a lei só permitte que o façam, por
procuração, aos coronais chefes de estado
maior o commandanto de brigadas.

—Transmittiu-se ao procurador geral do
territorio do Acre, fim de que promova o
que for de direito, no sentido de apurar-se a
responsabilidade dos que se acharem em
culpa, cópia dos telogrammas do sub-pre-
feito do Alto Acre, a respeito das occurren-
cias havidas com relação ao exorcicio in-
terino de juiz de direito da mesma co-
marca.

Fez-se identica transmissão ao presidente
do Tribunal da Relação do referido torrito-
rio, afim de informar.

Requerimentos despachados
João Poggy de Figueiredo.—Prove que as

passagem concedidas foram autorizadas por
este Ministerio o em que época.

Isolino de Carvalho, major ; Armando
Stockler, capitão ; ambos da Guarda Na-
cional no Estado do S. Paulo, reclamando
contra o facto de terem sido substituidoa
nos seus postos.— Requeiram individual-
mente.

Dia 28
Autorizou-se o coronel commandante gut

perior interino da Guarda Nacional no Es.
tado do Amazonas, a conceder guia do mu-
dança para a comarca da capital daquelle
Estado, onde pretendo fixar residencia, ao
capitão ajudante de ordens da 150 brigada
de infantaria Joaquim Eduardo Teixeira, da
comarca do Rio Negro, no citado Estado.'

Transmittiram-se
Ao juiz de direito da la Vara Criminal,

afim de ser informado e instruido, o reque-
rimento em que Haroldo da Costa Pereira
pede perdão do resto da pena de sois mezes
de prisão o multa de 5 % do dainno cau-
sado, a que foi condoi:miado pelo mesmo
JUIZ

Ao delegado fiscal no Estado do Amazonas,
para informar, cópia do telegramma do lat
~lento do substituto do Juiz federal, na
territorio do Acre. José Martins do Souza
Ramos, pedindo pagamento do vencimentos
no periodo em que exerceu o cargo do juii
federal.



Sexta-feira 28
	

DIARIO OFFICIAL
	

Janàire - 1910	 "Y7tel

Nysia (1 , ) Mendonça Moreira (8° districto).
- As obras ficam adiadas para quando esta
directoria julgai-as opportu nas.

José Lima (8° districto)	 Providenciado.
Dr. João dos Santos Marques Junior (8° di-

stricio).- E' relevada a multa.
Joaquim Alvos dos Reis (8° districto).-

São concedidos 30 dias.
Henrique Cabral do Mello e outro (8° di-

stricto).- São couce lidos 30 (lias.
Heitor de Faria Machado.- Submetta-se

á inspecção do sande.
Miguel Pelegrino.- Não ha vaga.
A. N, Venerando da Graça.- Deferido.

Ministerio da Fazenda
Directoria do Expediente ci.) ThesOuro

F r1

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 27 de janeiro de 1910

Sr. ministro da Guerra:
N. 12 - Remettendo-vos o incluso proces-

so relativo ao pagamento da quantia de
327$601 ao major asylado Jacin tiro M irtins do
Couto Reis, pela Colleatoria das Rendas Fe-
doraes em Campos solicitado, no vosso aviso
n. 729, de 17 do novembro ultimo, rogo vos
digneis do prestar os esclarecimentos indi-
cados no parecer da Directoria do Contabili-
dade da Thesouro Federal, constante do mes-
mo processo.

Reitero-vos es maus protestos de elevada
estima e consideração.

-Sr. ministro da Justiça o Negocios Inte-
riores.

N. 13 - Afim de que esse ministerio se
dizne de providoaciar no sentido de ser ou-
vida a respeito a Directoria Geral de San te

remeto-vos o iaclusa processo re-
rat vo ao requerimento em que Dykmau3
& Vau Essclu, agentes nesta capital, da
1 nlia de vapores «Ancora lirazi lei ra pedem
reful j as de pa lumes para SOM vapores ia-
glezes, pertencentes á mesma linha, de no-
mes illoor ,ga ie, .11-0and, Folga te. Kiogstcay,
Ald-rsgate, Besoroug ft, Tdaail Osceola, Rir-

ask, Nile, A«c!ienarden, BirJosto thl e
outros que adquirire:n.

Reiterovos Os meus protestos de elevada
estima e consideração.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTO

Addi!antmlo ao do dia 26 de janeiro
de 1910

Sr. delegado aso ),1 no Rio Grande do Sal:
N 27-Co mmunico-vos, para os fins con-

venientes, que o Sr. ministro, attendendo
DO que requereu a impagnie Adxilmcire
Chemins de Foi- att ardsi:t, em petição de 13
de setembro ultam o. resolveu, per acto de
20 do corrente, autoáz te o despacho, livro
d.3 direitos, pela Alfandega de Ri) Grande,
nos terints do decreto n. 5.548, de 6 de
junho de 1905, dos ma,teciae( constantes da
inclusa 1'01.140 e importados pela reque-
rente com destino ;1°1 seus serviços nosso
Estado, com exclusão, porém. dos artigos
asignalados com a palavra ncia, á tinta
vermelha.

Dia 27

Sr. inspector. da Altair dega. do Rio de Ja-
neiro:

N. 188-Comi-nanico-vos, paro os flas con-
veniente:, que o Sr. ministro, attendeado
que requereu a Prefeitura de Ballo Hori-
zonte, no officio trausmittido com o desta
De.e2acia Fiscal no Estado de Minas,
n. 238, do 28 de dezembro ultimo; resolveu,
por acto de 19 do corrente, autorizar o des-
pacho, livre de direitos, de accôrdu com O

art. 2°, (XLII. 9), da-vigente lei da Receita,
do material constante da inclusa relação e
destinado ao serviço do tracção electrica
da,quella capital.

N. 189-Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro attendendo ao que
solicitou o Ministerio da Justiça, o Negocios
Interiores, em aviso n. 77, de 14 do corren-
te, resolveu, por acto de 21, autorizar o des-
pacho, livre do todos e quaesquer direitos,
de tres caixas, constantes dos inclusos do-
cumentos, marca - Escola Polytechnica -
ns. 19.992 1/3, pesando 87 kilogrammas e
contendo instrumentos scientificos destina
dos á ref • rida escola, volumes esses vinda,
no vapor Admiral 8. Lamornaix,

N. 190-Communico-vos, para aos fins con-
venientes, que o Sr. ministro, attendendo aç
que roauereu a Camara Municipal de Sãc
Paulo de Muriadra, na petição tranmittida
com o officio da Delegacia Fiscal em Minas
Geraes, n. 239, de 31 do mez fiado, resolveu,
D02 acto de 20 do corrente, autorizar o
despacho, livre de direitos, aos termos do
arta2, «linea li n. 9, da vigente lei orça-
mentaria da receita, do material constante
da inclusa relação, destinado ao serviço de
limpeza e abastecimento de agua aquela
eido, Ie.

N. 191-Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro, attendendo ao que
solicitou o Miniaterio dos Negocios Inte-
riores. em aviso n. 78, de 14 do corrente,
resolveu, por acto de 21, autorizar' o des-
pacha, livre de direitos, do cinco caixas
constantes dos inclusos documentos, com a
marca Escola Polytechnica os. I9.993
19.993/1, 19.995, 15;9.99 i e, 199.9)5, posando
785 kilos e cantando material destinado ao
Instituto Eleetro-technico da referida escola
e vindo poli vapos C,rse.

N. 192 ---Cammuoico-v,m, para os fins con-
venientes, que o Sr. mini -Aro, attendeudo
ao que solicitou a Seero:aria das Finane is do
Estado de Minas, no officio transmittiuo com
o dzi, delegacia no mesmo Estado, n. 235, de
27 de dezembro ultimo, resolveu, par acto
do 19 do corrente, autorizar o despacho,
livre de direitos, de accirdo com o art. 2",
alinea 11, n. 9, da vigente lei da receita, do
material constante da inclusa relação e im-
rortade com destino ao serviço de son-
d ig ns.

N. 193- Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro, attendendo ao que
Skeitou o M nisterio da Justiça e Negocies
Interiores, em aviso n. 195, de 17 do cor-
rente, resolveu, por acto de 21, autorizar o
despacho, livro de todos e quae.squer direi-
tos, de duas caixas com a marca EP-A,
ns. 4.257 o 4.253, coatendo, uma, appare-
lhos para analyse de cimento, o outra, um
moinho de vento em miniatura, constantes
dcs inclusos documentai:, vindcs no vapor
francez Anzaaorte e destinados á Escola Poly,
technica.

N. 104 - ComMunico-vos
'
 para os devidos

fins, que o Sr. ministro, attendendo ao que
solicitou o Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores, em aviso n. 82, do 14 do cor-
rente, resolveu, por acto do 21, autoriz ir o
despacho, livre de direitos, de uma caixa,
constante dos documentos juntos, contendo
um sommier e accessories para o orgão do
Instituto Nacional de Musica, volume esse
vindo de Ilamburgo pelo vapor alleinãQ
S. Paulo, com a marca WS.

N. 195- Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro, por acto de 2 -1
do corrente, resolveu autorizar o despacho,
livre de direito ;, do tres volumes constan-
tes dos documentos juntos, contendo louça
de pó de pedra, thermometro o artigo; de
cobre, conformo foi solicitado pelo departa-
mento da administração da Secreta.ri ). de
Estado da Guerra, em. Officio n. 92, de 13
deste mez,' que incluso vos devolvo, o qua:

Requerimentos despachados	 •
Pedro Gonçalvea de Farias, ex-anspeçada

.da. Força Policial, pedindo para ficar sem
'dreno a sua exclusão.-Indeferido.

Bernardo Paes, enfermeiro da Casa de
Correcçã'o, pedindo augmento de vencimen-
tos. - Só O Poder Legislativo poderá atten-
del-o.

Libera.lino Augusto de Almeida Caval-
canti, alumno da Faculdade do Direito do
Ceará, pedindo permissão para assinar-se
Libera,lino Caaaleanti de Almeida.- Exhiba
sua patente nesta directoria, para a necessa-
ria apostilla.

Recurso- Charlotte Marianne de Saint III-
laire Teixeira, recorrendo do acto do Conse-
lho Administrativo da Caixa Beneficente do
Corpo de Bmnbeiros, que lhe negou a pen-
são deixada pelo seu fallecido marido, Gus-
tavo Benjamin Teixeira, tenente do mesmo
Corpo.-Deu-se provimento ao recurso.

--
Expedienta de 20 de janeiro de 1910

DIRECTORIA GERIL	 sAllnE PUBLICA.

Xecusaram -se os recebimentos:
Ao iaspector de Saude dos Portos do Es-

tado do Piaully, do officio n. 151, de 3 do
corrente ;

Ao inspectcr de Sande do Porto do Estado
do Rio Grande do Norte, do officio n. 132,
de G do corrente ;

Ao direct (r da Ditiecteria do 2 , District°
Sanitario Maritiino, do officio n. 15, de 19
do corrente.

-Solicitaram-se providencias ao director
do Instituto Vaccinico Municipal, no sentido
do serem enviados a esaa rep etição doas
mil tubos de lymplia vaccinica.

Requerimentos despachados

Dia 26 dejaneiro de 1910
Josd Luiz do 1%1 Lea.lhães ( 1 0 districto).

- São concedidos 30 ãias.
Manoel Pinto Carvalho (1° cUstricto).-São

concedidos 31 dias.
Manoel castro (1 0 districte).- São con-

cedidos 90 dias.
Maria P. Freire de Almeida e outra

(1° districto).-São concedidos 90 (lias.
J. P. da Cunha Pinta (3' districto).- São

concedidos 9) dias imorormaveis.
General Guilherme Carias Lassance (4 0 di-

stricto).-São concedidos 90 dia:.
Irmandade do Santissimo Sacramento da

Candelaria (4° districto).- . Sao concedidos
30 dias.

Boa,ventura Alves Moreira (60 districto).
- Queira comparecer á sução de eng,e-
ninam.

Firmino Ferreira da Costa Lima (6° di-
stricto).- Queira comparecer á sucção do
engenheira.

Augusto Partirei (6 0 disteicto).- Appro-
vado, nos termos da informação.

Na.rcizo Fernandes da S:lva Neves (6 0 di-
stricto).-Não pode sm.• attendido.

Santa Casa de Misericordia (6° distrieto).
-São cone() lidos 60 dias improrogavois.

Julieta Sagliere (6° districto).- Não péde
ser attendidaa

Julieta, V. Torres do Oliveira e outro
(G" districto).-São concedi .l03 30 dias.

Brandão Junior & Comp. (7° p.stricto).
- São concedidos O dias.

Augusto do Souza Lobo (7° districto).- E'
relevada a multa.

Antonio Coelho do Magalhães (8 districto).
-São concedinks 30 dias.

Dr. Mauricio João Barbalho U. Cavalcanti
(8s districto).- As obras ficam adiadas para
quando ()Ao, director, a julgal-as oppor-
tunas.

Viuvo, Henriqueta Agarez (8° districto).
- A imaermeabilização fica adiada para
Miando esta directoria julgai-a opportuna.
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foi encaminhado com o dessa Alfandega,
n. 139, de 21 tombem do corrente. .

N. 196-Coinmunico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro, por acto de 21 do
corrente, proferido sobro o aviso do Minis-
terio da Justiça eNegocios Interiores, 11.250,
do dia anterior, resolveu autorizar o des-
pacho, livre de todos e quaosquer direitos,
de duas caixas com a marca CMLA, ns. 51
e 52, vindas de Bordos pelo paquete francez
Chili, contendo medalhas, volumes esses des-
tinados ao IV Congresso Medico Latino Ame-
ricano.

N; 197-COmmunico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro, attendendo ao que
solicitou o Ministerio da Guerra, em aviso
n. 30 do 21 do corrente, resolveu, por acto
do dia seguinte, autorizar o despacho, livro
de direitos de um volume com a marca
CCVM, vindo da Europa,no paquete Chaucer
e consignado á, Corumissão Constructora da
vIlla

N. 198 -Comrnunico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro, por acto de 21 do
corrente, resolveu autoriz ir o despacho,
livre de direitos, de urna caixa contendo um
torno mecanico, conforme foi solicitado
pela directoria da Casa da Moeda, em officio
n. 2/, de 10 do corrente mez, que incluso vos
devolvo, e que foi encaminhado com o dessa
Alfandega,n. 134,do 19 tanabem do corrente.

N. 201 - Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. ministro, attendendo ao que
requereu a Sociétd Anonyme (tu Gaz de Rio
t/e Janeiro, em petição de 24 do corrente,
resolveu por acto do 26, autorizar o des-
pacho, livre do direito, mediante termo do
responsabilidade com o prazo do 60 dias,
para preenchimento de formalidades legaes,
do material constanto da inclusa relação,
importadó pela requerente - e destinado a
seus serviços.

-Sr. presidente do Tribunal do Contas:
N. 20-Remetto-ves, para os fins conve-

nientes,de accordo com o despacho do Sr,mi-
nistro,'de 20 do corrente, o inclus o processo
relativo á, fiança no valor de 31:200$,prestada
em garantia da responsabilidade de Carlos
Frederico de Abreu e Souza e da de soa pro-
postos, no looar de escrivão da Collectoria
Federal em S. Gonçalo, Estado do Rio de Ja-
neiro,constituida por cinco apolices da divida
Publica, do valor nominal de 1:000$ cada
uma, uma caderneta da Caixa Economica,
com o deposito do 1:200$, de propr i edade do
i'esponsavel„o pela hypotheca legal,de mi-
moveis , pertencentes a Felippe Gomes 'de
Mattos o sua mulher.
-Sr delegado fiscal na Bahia:
N. 20-Communico-vos, para os devidos

fins, que o Sr. ministro, attendendo ao que
requereu a Companhia Cessionaria das
Docas do Porto desse Estado, na petição
transmittida com o vosso officio n. 314, de
11 do dezembro proximo findo, resolveu,
por acto de 6 do corrente, autorizar o des-
pacho, livre de direitos, de accordo com a
clausula XXXI, do decreto n. 5.550, de 6 de
junho de 1905, do material constante da in-
clusa relação, e destinado aos F0113 serviços,
com exclusão, porém, dos artigos assignados
com a palavra mó á tinta vermelha.

-Sr. delegado fiscal no Ceará
N. 15-Communico-vos, para os fins con-

venientes, que o Sr. ministro, attendendo ao
que solicitou o governador desse Estado, em
telegramma de 30 de dezenabro ultimo, ro
solveu, por acto do 12 do corrente, autor',
oar-vos a entregar ao mesmo Estado a
quantia de 39:650$, proveniente de quota
de beneficio de loterias, que lhe conopete,
relativa ao anno de 1909, devendo ser escri-
pturada a respectiva despeza em -Movi..

mentias .de Fundos-como remessa feita ao
Thesouro.
.Confirmo, assim, meu telegrainma de 18

do corrente moz.
N. 16-Communico-vos, para os devidos

fins, que o Sr. ministro, tendo presente o
requerimento transinittido com o vosso of-
ficio n. 148, de 13 de outubro ultimo, no
qual Antonio Vieira Sobrinho reclama con-
tra o acto do inspector da. Alfandega desse
Estado, que por portaria n. 166, de 17 de
novembro de 1908, lhé prohibiu a entrada
na mesma alfa,ndega e suas depend-ncias,
resolveu, por despacho do 8 do cor' ente, pro-
ferido na sessão de Jonselho de Fazenda, de
accôrdo com o parecer deste, attender á re-
clamação do requereate.

N. 17-Devolvendo-vcs o incluso processo,
transmittido com o vosso officio n. 183, de
16 de dezembro ultimo, relativo ao afora-
mento de terreno t'e marinha, sito á praia
do Pecais, requeria° por D. Maria de Oli-
veira Dias, rdCOMM T-Id0-1,0s, do mediato
com o despacho do Sr. ministro, Co 26 do
corrente, providencieis para que soja satis-
feita a exigencia dos pareceres constantes do
mesmo processo.

- Sr. delegado fiscal no Pará
N. 15 - Communico-vos, para 03 devidos

fins, que o Sr. ministro, atten lendo ao que
requereram Saboya, Albuquerrpte & Comp.,
arrendatarios da Estrada de Ferro de Sobral e
contractantes da construcção do seu prolon-
gamento, resolveu, por acto de 24 rio cor-
rente, autorizar o despacho, livro de direi-
tos, nos termos da clausula XX do decreto
n. 6.734, de 14 de novembro do 1907, do
material constante da inclrsa relação e que
os requerentes pretendem importar pela
Alfandega desse Estado, com destino aos re-
feridos serviços.

-.Sr. delegada- fisco/ em Pernambuco :
N. 25 - Communico-vos, pa.oa os devidos

fins que o Sr. ministro, attendendo ao que
solicitou o Ministerio da Justiça e Negocios
Interiores, em aviso n. 165, de 14 da cor-
rente, resolveu, por acto de 21, autorizar o
despacho, livre de todas e quaesquer direi-
tos, de 229 volumes com a marca FD,
ns. 117, 127 a RO, 5.921 a 5.927, 19.801 a
20.000, contendo madeiras, canos de ferro,
tintas, verniz, ouro em folha para dourar,
ferramentas do pintor e gesso, pesando tudo
30.198 kilos, volumes esses destinados ás
obras da Faculdade de Direito do Recife.

N..26 - Communico-vos, para os fins con-
•-enientes. que o Sr. ministro, tendo pre-
sente o requerimento transmittido com o
vosso officio n. 330, de 26 de novembro ul-
timo em que M. M. da Nova pede reconsi-
deração do despacho de 23 de agosto do auno
passado, indeferindo um pedido pelo mesmo
feito,anteriormente,rela,tivo á, restituição de
direito sobre oito fax los do xarque,despacho
de que tivestes conhecimento pela 'ordem
desta directoria, n. 211, de 31 do' agosto ci-
tado, resolveu, por acto de 10 do corrente,
manter o alludido despacho.

- Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
Sul :
N. 28- Declaro-vos, para os devidos fins,

que á vista do disposto no decreto n. 2.619,
do 28 de setembro do 1875, resolveu o Sr.
ministro, por despacho de •18 do corrente,
indeferir o requerimento transmittido com
o vosso officio n. 337, de 20 de setembro
ultimo, em que D. Adelina Bastos Caval-
canti, viuvo do alferes do exercito Napoleão
Cavalcanti, pede que o abono das pensões do
meio soldo o monteplo,que lhe foram conce-
didas, seja a partir de 18 de fevereiro
de 1894, data do obito de seu marido, e não
de 18 do outubro. de 1900, em que foi reco-
nhecido o seu direito ás ditas pensõos.

Directoria dia Rendas Pubiicaa

EXPEDIENTE DO Sn. DIUECT01

Dia 27 de janeiro de 1910

Sr. delegado fiscal em Minas Gemes:
N 8-Tendo a Casa da Moeda, em seu

oficio n. 121, de 22 de janeiro corrente e
em resp-s'.a á ordem 'desta directoria, n. 42,
de 14 do mesmo mez. communicado o rece-
bimento ,.,as estampilhas do imoosto de con-
sumo a que se refere o vcsso oficio n. 7, de
17 do janc co do 1907, na importancia de
567:650$, as quaes foram addicionadas ao
respectivo stock, com exclusio apenas de
2:40r$, em sellos fera da circulação, que
foram incinerado; na conformidade das
ordens em vi -or, autorizo-vos a mandar
creditar ao thesoureiro dessa repartição a
referia impoi tonal, de S.67:650$, pelo valor
total das mencionadas estampilaas.

-Sr. inspector da Alandega do Rio dti
Janeiro:

N. 13-Convem que providencieis para
que tenham cumprimento as ordens desta
directoria ns. 38, de 15 de abril de 1908 o
23, de 26 de abril ide 1909, dirigidas ao vos:o
antecessor, até á presento data não satis-,
feitas.

-Sr. director da Casa da Moeda:
N. 94-Providenciae para que á Co/lecto-

ria Federal do Pirahy seja remettida a quan-
tia do 430$, em estamo lhas do sello aalhe-
sivo, das taxas aba xo .oeciaradas, icor 'armo
requisitou o respectivo collector no officio
de 24 do corrente, seido: 50 de 100 réis, 103
de 200 reis, 400 do SOO réis, 25 do 400 reis,
50 do 500 reis, 81 de 1$, 12 do 2$, 4 do 3$, 2
de 41$, 6 de 5$, 4 de 10$, 1 de 15$ o 2 do
20$000.

N. 95-Providenciae para que á Colleetc-
ria Federal do S. Gonçalo seja remettida a
quantia de 854$, em ostampillia.s do seio
adhesivo, das tosas abaixo declaradas, con-
forme requisitou o respectivo collector no
officio n. 12, de 24 do =ente, sendo: 80 do,
100 reis, 30 do 200 réis, 1.000 do 300 réis,
30 do 500 réis, 100 de 1$, 30 de 2$, 30 de 3$,
15 do 4$, 15 do 5$, 8 do 10$ o3 de 20$000.

N. 93-Provideaciae para que á Collecto-
ria Federal do Itaboraly seja remet.ida a
quantia de 234 em estampilhas do seio
adliesivo, das taxas abaixo declaradas, con-
forme requisitou o respectivo collector no
oficio n. 8, de 22 do corrente, s mdo: 20 de
100 réis, 600 de 300 réis, 30 de 1$, 2 do 4$ o
2 de 5$000.	 .

N. 97-Providenciao para que á Conecto-
ria Federal de Tileresupolis seja remenida
a quaotia de 160$, em estampi has dos im-
postos do consumo das taxas alreizo decla-
rala.9, conformo requisitou o resoectivo
collector no oficio de 22 do corrente. conde:
2.000 cintas de 20 réis (cerveja) e 3.000 cin-
tas de 40 réis (cerveja).

N. 98- Providencia° para que á Delega-
cia Fiscal em Sergipe seja remettida a quan-
tia de 121:000$, em estampilhas dos impos-
tos do consumo das taxas abaixo declaradas,
conforme requisitou o respectivo delegado
no oficio n. 1, de 14 do corrente, sendo, para
producto nacional: 20.000 sellos de 300 réis;
2.000 ditos do 5$, 1.000 ditos do 10$, 1.000
ditos do 24, 500 ditos do 50$ o 500 ditos do
100$000.

Reque?imento despachado

A. do Azevedo & Irmão. - Dirijam-se a
Alfandega do Rio do Janeiro, onde se acha
os documentos, cuja entrega reclamam;
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Importação. 63.197.606.000 116.616:094$00 64.591.112.000 118.433:408$000

Idem, 2% ouro,
sobre cereaes. 921.213.000 901.357.000

Entrada e sabi-
da de navios 533.276.000 18:146000 562.811.000 14:105$000

Ordinaria	 .	 •
Addicionaes. 372:297$000 347:7508000

Exportação. 14.080:278$000 9.475:360$000

Interior. 5 265:861$000 WIRD 4.918:4458000

Consumo	 . 19.109:017$000 i8.534:34:3$000

Extraordinaria 	

Fundo destina-
do as obras dos

•nn• 228:814$000 198:55

Portos .	 .	 . 8.41fi.812$000 7.830.827$500 =UB

Renda com appli-	 Fundo de Ga-cação especial .	 sanha .	 .	 . -- 9.044.510.000 4n1

Fundo de Res-
gate,	 . 9.060.5'0.000 652:978$000 720:830$900

82.423.527.000 156.383:4888000 82.930.617.000 152.742:8048000

Depósitos 	 4.582:253000 4.794:9888000

Total 	 P.423.527.000 100.965:091$000 82.930.617.000 /57.537:792$000
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[Resumo do quadro demonstrativo das rendas arrecadadas pelas Alfandegas da União no período da janeiro a
dezembro de 1909, comparado com o de igual período de 190E3, conforme os dados existentes nest
directoria

DitTerença — ouro, 5u7:090.5000— reduzida a papel ao cambio de 15 d. 	
- - papel, liquida dos Depcsdos 	

912:762000
3.619:681$000

Para mais em 1909 	 2.727:922$000
Thesoara Federal. 12 de janeiro de 1910.-- 1. Adolpho P. de Anumunte Junior, 20 eseripturario.--Directoria das Renda; Publicas do

Vist), Abdenago Alves.

Itecebedoria do Rio de Janeiro
Requerimentos despacha los

Dia 27 do janeiro de 1910
.• Companhia Manufactora Progresso.—De-/	 .ponte-se.

Joã.0 Ventura da Cunha.— A' Sub-dire-
etoria.

Benigno Henrique de Menezes.—Em face
do parecer, reduza se o valor loc divo
do 5:409$ para 3:000$, nos exereicios de

•1909 o 1910.
Manoel Cerquoira de Magalhães.—A' Sub-

direc torta
Augusto Lewin.—Transtira-se. Imponho

•a multa de 20$ á sociedade anonyrna
•Ilenry Rogeis, Sons o a Au:nisto Lewin, nos
termos do art. 21 do decreto u. 5.142 de 27

'de fevereiro de 1901.
Carurem do Mello Castro Menezes e

outros . —Tramslira-s e .
Jose Lopes Ferreira.— Inscreva-se. Im-

ponho a multa do 50$, 1108 termos do art.44,
, do decreto n. 5.142, de `A7 de fevereiro
•do 1904.
: João Fernandos Antunes.—Idem, idem.

Idalino Volloso.—Idem, idem.

Fornandes Pereira.—Idern, idem.
Manoel Amaral.—Idem, idem. (Repre-

sentação do escripturario Manoel Coim-
bra.)

Joaquim Ferreira Teixeira.—J4 se achan-
do o requerente attendido, archive-se.

Dr. Herculano V. Ferreira: Penn e ou-
tros.--Seado procedente a divida, nada ha
que providenciar.

Herminia, de Andrade Araujo.—Jti, se
achando a requerente attendida, archive-se.

João Augusto de Oliveira.—Em face do
parecer. reduza-se o valor locativo a 2:400$
para 1910.

Antonio Alves & Rodrgues.—Transfira-se.
Dr. Arthur Maximiano da Rocha.—A'

Suba] irectoria
Gabriel Kratz.—Pague o imposto em de-

bito.
M. G i rão & Com p	 em .
Zenha, Ramo 4 & Comp.—Estando pe-

rempta, a reclamação, nada ha que deferir.
Carlos Alberto Ferreira.—Altere-se a in-

dustria de barbeiro, vendendo perfumarias
para barbeiro, não vendendo perfumarias
para 1910.
• Machado . Meira & Comp.—Em face do
parecer, mantenho a classificação de vinhos

por groso. Quanto ao valor lorativo, re-
duza-se de 9:500$ para 6:000$, para 1910.

A. da Rocha. Leal.—Pague o imposto em
debito.

Companhia F. T. Alliança.—Rectifique-se
o lançamento de accerdo com o pedido.

Anna Arminda da S. Souto Amorim.
Sub-directoria.

Alexandre Tessier.—Trans Ora-se.
Ricardo Lago.—Em face do parecer, maa-

tenho o v dor do parecer do 4:800$, lança (o
para 1910.

Maria Menziota Trumpho.—Translira-se,.

Mio de inpvcs,(7o n. 128

Contra Emitia Monteiro, estabelecida á
Aveaida Mem de Sá n. 78, foi lavrado auto
por estar commerciando em fumos, bebidas
e pliosptioros sem o respectivo registro.

In ima,da, nada allegou a autuada, em sua
defesa.

Julgo, pois, 4 revelia, procedente o auto
o provada a infracção, para o flin de impor
a Emitia Moateiro a multa do 20)$, Maxim°
do art. 122, n.1, letra a, do decreto n. 5.80,
do 10 de fevereiro dó 190,3. Intime-se.



Directoria do Expediente
EXI-EDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 27 de janeiro de 19 10

Sr. ministro da Fazenda:
N. 401-Transinittindo-vos as facturas

annexas á inclusa nota n. 50, na importa,
cia total de 43:7€2$945, proveniente de for-
necirnentos do machinismos o chronometros;
feitos por Haup & Comp. o Chateau Frèros
& Comp., rogo vos digneis de providonciar
sobre o respectivo pagamento, no Thescuro
Federal, á conta das competentes verbas do
orçamento de 1909.

Requerimento despachado

Elisa Guilkermina do Souza.-Indeferido,}

Ministerio da Guerra
EXPEDIENTE DO DIRECTOR GERAL

Ao director da socção do redacção foi
terminado que os nzemorancla, a que se refere'
o regulamento vigente, sejam rostringidos
_aos casos em Que o despacho final do zukj
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EXERCICIO
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:o
0un ALFANDEGAS

IMPORTAÇÃO

'mi.

ENTRADA, SAIIIDA E
ESTADIA DE NAVIOS

el

..ii
Z
.9
2

o
c>-4
E.p4
o INTERIOR

...
'CONIIM.0_,a

,
.

orno 2 %„orno mar. TOTAL OORO PAPEL TOTÁL
n a.

klta.4 te

,	 ti Mantos 	   816:638$ 12:553$ 883:849$ 1.413:0404 1:3805 $ 1:3803 4:1333 507:334 18:362$ 131: 7235

2 Belém ; .. • y 1 	 • 	 . 675:512$ 8:254$ 1.170:035$ 1.853:8013 3:9433 1063 4:0493 510$ 1:031:637$ 115:288$ 164:387$

3 Maranhão • • é w • • • • • •	 119034$ 559$ 189:4954 309:088$ 925$ $ 925$ 598$ $ 8:532$ 52:472$

4 Parnahyba. . . W 4 • . 	  • 19748$ 28$ 29:081$ 48:857$ $ $ $ $ $ 10:937$ 4:398$

,5 Fortaleza 	 •
89:880$ 9483 157:6335 284:4663 641$ 591$ 1:2353 447$ $ 9:393$ 27:999$

6 Natal • . . 4 • 2 1 • 2 . • 15:818$ $ 24:212$ 40:0303 783$ $ 763$ 20$ $ 2:205$ 6:880$

7 Parahyba 	  •K • • 29:903$ 287$ 47:630$ 70:820$ 300$ 253$ 553$ 3$ $ 3:7221 8:974$

8 Recife 	  4 g . • • 480:6918 3:0203 845:9773 1.329:6883 4:404$ 41$ 4:445$ 2:1624 $ 32:1523 120:991;

9 Maceió. . . • • • it W • • • 77:557$ $ 139:432$ 218:939$ 991$ $ 994$ 119$ $ 1:576$ 20:7163

10 Araeajá ...... •,1 • • . •	 29:754$ 109$ 46:620$ 69:483$ 100$ 24$ 124$ $ $ 996$ 10:545$

11 Balda 	 -	 • , • 347:7818 •	 $ 659:4485 1.007:229$ 3:275$ 81$ 3:3554 3:314$ •$ 35:6873 161070$

12 Vlctoria 	 .i ó 1 • 15:715$ 576$ 28:594 41:8901 404$ $ 401$ 38$ $ 3:299$ 4:227$

13 Rio de Janeiro. • ; • . . . 2.052:781$ $ 3.721:882$ 5.844:463$ 21:173$ 99$ •	 21:2721 18:319$ -	 $ .	 19.414$ 351:706$

14 Santos 	 "	 g * . . 1.323:5545 37:8423 2.258:3861 3.526:7828 9:080$ $ 9:0803 8:4603 $ 82:2603 347:0663

15 Paranaguá. . . k • i • • . ' 55:7273 4:722$ 118:1323 178:581$ 675$ 116$ 791$ 152$ $ 9:164$ 5:537$

18 s. Francisco. , 	 ; • • . •	 15:0911 $ 28:800$ 43:891$ 180$ $ 160$ 32$ $ 2:331$ 618$

17 Florianoporis ..... • • • 38:780$ 2:730$ 76:112$ 111:622$ 189$ 62$ 251$ 2983 $ 6:385$ 8:993$

18 Elo Grande 	 106:629$ 3:4773 208:7593 318:8653 589$ 65$ 6513 455$ $ 22:9123 70:5071

19 Pelotas 	 -	 47:099$ 290$ ;	 90:582$ •	 137:971$ ;	 $ $ $ 304 $ 10:274$ 53:182$

20 Porto Alegre	 232:1483, 4:8795 452:6865 689:7133 345 645$ 679$ 1:7895 $ 43:9153 89:228$

21 Uruguayana. . 	 14:144$ '.	 $ 28:2694 43:0133: •$ $ $ 303$ .	 $ 13:792$ 1:881;

22 Sant'Anna do Livramento . 8:405$ 7$6$ 14:734$ 23:8753. $ $ $ 1394 ,	 ,	 $ .	 •	 1:302$ 10:557$

,S3 Corumbá 	 -53:455$ $ 99:662$ 153:117$ 4 $ $ 254$ $ 9:502$ 18:650$
,

4. , i
Somma . . . . 6.286:854 81:0005 11.388:4203 •	 17.636:274$ ' 49:0323 2:0833 51:1153 41:6813 1:539:0233 403:4133 1.076:4741

1 ...

Em Igual perlado de 1908 . . 5.259:9713 72:1013 9.737:1003 15.069:172$ 45:7753 1:138$ 48:9133 29:8773 632:493$ 456:0481 1.484:8823

LUfferença neste mez entre
190901908 	 -E 1.006:8833 1-	 8:099$1; 8.651:320$+ 2.587:1023 -f-	 3:2573 -E	 8553 -$.	 4:204 -E	 11:8043 -E 856:6303 4-	 7:3553 -E. 191:2925

Directoria das Rendas Publicas do Thesourd Federal, 11 do janeiro de 1910. - J. AdoIpho P. do Amaranto Juntar, 20 escripturario.	 Visto - Abdonago Atoes: , •

Ministerio da Marinha
Por portaria de 25 do corrente, foi exone-

rado o capitão-tenente Tacito Reis do Mo-
raes Rego do logar de encarregado geral
da telegraphia sem 11o.

-Por outras de 27 do corrente :
Foram exonoradcs :

O capitão-tenento Alvaro Augusto de
Azambuja do cargo de immediato do vapor
do guerra Carlos Gomes, que interinamente
exercia ;

O capitão de corveta Severino da Costa
Oliveira Maia do cargo de commandante
Escola de Aprendizes Marinheiros do Estado
do Ceará ;

O capitão-tenente Miguel de Castro Cami-
nha do cargo de encarregado do artilharia
do navio-oscola Tanzandard.

Foi nomeado o canitã.a•tenente Miguel do
Castro Caminha para exercer o cargo de
commandante da Escola de Aprendizes Dilui-
mhoiros do Estado do Ceará.

Auto de infracçdo n, 142
_Contra Elias Jorge, estabelecido á rua do

:4real n. 1, foi lavrado auto por estar com-
tnerciando em tecidos, calçado o perfuma-
rias sem o respectivo registro:;

Intimado, nada allegou o autoado em sua
defesa.
+ Julgo, pois, á revelia, procedente o auto e
provada a infracção para o fim de impor a
Elias Jorge a multa do 200$, maxirno do

¡ art. 122, n. 1, lettra a, ao decreto n. 5.890,
de 10 do fevereiro de 1906. Intime-se.

-
Auto de infracçao n. 144

Contra Sophia Habil & Comp., estabele-
cida á rua da Misericordia n. 62, moderno,

! foi lavrado auto por estarem commerciando
em tecidos, perfumarias e chapéos, sem o
'respectivo registro.

Intimados, nada allegaram os autoa.dos em
aua defesa.

Julgo, pois, á revelia procedente o auto e
provada a infracção, para o fim de impor a
Sophia Habil & Comp. a multa de 200$,

.maximo do art. 122, n. 1, lettra a, do de-
preto n. 5.890, de 10 de romeiro de 1906.
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!DE 1909
dezemDro de 1939, compra com a de leni perlado d o 1908, cuiforme os dados existentes nesta Directoria
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nistro intorésso e deva ser conhecido por
'mais de uma autiridado do ministerio ; de-
vendo proceder•se, quanto aos demais papeis
dsspachados, pelo modo estabelecido na por-
taria do 17 do abril de 1909. 	 ('

Requerimento despachado
Irmandade do Santissimo Sacramento da

Candelaria, pedindo pagamento do fores do
terrenos °murados pelo qnartel á rua Pe-
dro Ivo.-Complete o sello do requerimento.

Ministerio da Viação e Obras
Publicas

Directoria Geral da Contabilidade
Expediente de 27 de janeiro de 1910

Ao Ministerio da Fazenda foram solici-
tados os seguintes pagamentos:

; De 500$ a Neves & Arcos, aluguel dos 10
.0 2° andares do predio oecupado pela Repar-
tição Fiscal da .City Improvenients, em de-
.embro ultimo (aviso n. 181);

De 1:794196 a divérsos, fornecimentos á
Estrada do Ferro Central do Brazil, em
agosto ultimo (requisitado por officios ns. 28
e 33; avho n. 182)

De 795$ idem, idem á mesma em ag,os.o
ultimo (idem por officio n.35 ; aviso n. 183);

De 3;044100 idem, idem á mesma em
agosto, setembro e novembro ultimos (idem
n. 37; aviso n. 184)

De 320g750 idem, idem á Estrada de Ferro
do Rio d'ouro em julho e novembro ultimos
(idem n. 731, aviso n. 185) ;

De 758$ idem, idem á mesma em outubro
no .no18v67; bro ultimos (idem n. 732, aviso

De 1:465$529 idem, idem á mesma em no-
vembro ultimo (idem n. 734, aviso n. 187)

De 22:849$43 á Estrada de Ferro Central
do Brazil, carvão Cardiff fornecido á do Rio
d'Ouro em junho, setembro e outubro uni-
mos (aviso Il. 188);

De 903$493 a diversos, fornecimentos á
Inspectoria Geral da.s Obras Publicas em ou-
tubro ultimo (requisitado por officio n. 742;
aviso n. 189);

De 53:8345'6188 a Severiano de Paula Lima,
trabalhos executados no açude-reservatorio

de Macacos a cargo da mesma inspecção era
novembro ultimo (aviso a. 190).

Requerimento despachado

Almeida SÇ Pino, pedindo autorização para
fornecer pelo preço de .9'14 15 volumes do
qne se . c .)mpaa a collecçã,o da Revista Com-
mercial e kinanceira. -Não pôde ser feita a
acquisição em vista da deficiencia da verba..

Directoria Geral do Obras e Viaçao

Expediente de 27 de janeiro de 1910‘

Remetten-se ã, Procuradoria da Repu-
blica, na secção do District° Falua!, cópia
das informaçies prestadas pala Inspecção'
Geral das Obras Publicas o nocessarias
defeza, da União na acção contra esta prol..
posta pelo Dr. Octavio Vieira e outros,

Requerimentos despachados

Teive e Argollo & Comp., arrendatarios
das estradas de ferro federaes da. Bahia, pon
{lindo o transporte da correspondoncia dessg
estradas, pelo Correio; em corro ou mala
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EXERCICIO
- Demonstra* das regas arrecadadas pelas'Alfaudnas àa 11111 -do durante o periodl de janeiro

Directoria das Rendas Publicas do Thesouro Federal, 12 de janeiro de 1910. - J. AdQlpho P. da Amaranto Jetniat , 20 escripturario. Visto -Atido/age A ves

SUE-DIRECTORIA DO EXPEDIENTE

Requerimentos despachados

Dia 27 de janeiro de 1910
Antonio José de Pinho.-Indeferido.

I SOtaxio Antonio do Castro.-Não ha vaga.'

Nlinisterio. da Agricultura,
Industrio e Com mercio

Directoria do Expediente

PRIMEIRA SECÇÃO

Expediente de 27 de Janeiro de 1910

Solicitaram-se providencias :
Do IvIinisterio da Guerra para que seja

abreviado, • pela repartição competente co
referido mLnisterio, o exame prévio da inven-
ção de «aper feiçoamentos no mecanismo de
regular o tiro das armas do fogo, especial-
mente das armas de guerra», para que pede
privilegio Alfredo alalkr ; 	 •

Do engenheiro fiscal da The Rio de Janeiro
City Improvements Company, Lianited, para
que compareça nesta secretaria, no dia 31
do corrente, á 1 hora da tarde, um dos pro-
fissionaes da repartição a seu cargo, afim de
proceder, com esta directoria, a formali-
dade a que tem de seguir-se o exame da in-
venção para que pede privilegio aquella
companhia, «de um apparelho para dotes
as gorduras em corpos gordurosos contidos
'nas aguas domesticas de despejo», exame

esse de que está encarregado o referido en-
genheiro ;

Do director geral da Imprensa Nacional,
para que seja feita regularmente a remessa
do Diaria üfficial ás Directorias das Escala
do Aprendizes Ari,inces.
- Transrnittiram-se
Ao chefe do Serviço Geologico e Minera-

logico do Brazil, afim de sei informado, o
requerimento em que o Dr. José Ricardo
Pires do Almeida pede Os favores da lei
para a impressão de uma carta geologica
do Brazil, trabalho de sua lavra ;

Ao director da. Escola de Minas de Ouro
Preto o decreto que concedo ao Dr. Leonidas
Botelho Damazio, lente da -referida escola, o
accreseimo de 40 % sobro os respectivos
vencimentos, por ter completado 30 anaos
do effectivo exercicio no magisterio.

- Communicon-se ao repreentante do
Brazil no Comitd Permanente do Instituto In-
ternacional de Agricultura em Rema, em
resposta ao seu officio sobre franquia postal
e telegraphica para a corraspontiencia que
haja de ser 'trocada entre aquolle comittiile
os Estados que lhe são adherentes que, de
conformidade com os lis. 3 e 4 do art. 2 0 da
Convenção Postal cio Roma, guante as cor-

*-Deferido, sujeitando-se os requerentes á
• fiscalização do Correio.

Alfredo Simas Enda,s, p2dindo para que na
Repartição dos Correios seja feita a oxpe-
rienela, de um systema de -,fechos postaes de
sua invenção. - Apresente o requerente á
Directoria dos Correios um exemplar do seu
invento, para que esta possa sobre elle
formar j uizo.

DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS
Requerimento despachado

Dia 25 de janeiro de 1910
Deodato Pinto dos Santos, contador dos

`- . Correios do Pará, pedindo para gozar férias
•atrazadas.-Indeferido, á vista das disposi-,..-çoes do actual regulamento.

.	 '
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DT A 'R IO	 Janeiro

DE 1909
a dezembro de 1909, conioarada com a fie ia81 Doriodo t1 1903.. conforme os dados existentes lesta Directoria

•	 251:8704 •	 .	 .	 • 550:732$ 20:514$ 4.640105$ 15.033:404 19.701:105$ 3.349:0144 11.341:7044 14.093:7184 5.010:337$
182:8894 1.109:894$ 930:1304 21:0693 9.116:917$ 22.624:1083 31.741:0254 6.676:3124 15.654:9154 22.331:2274 9.109:7934 3
31:2334 •	 •	 •	 • 245:7363 9:7424 1.242:666$ 2.350:2704 3.568:9423 1.173;0713 2.305:517$ 3.475:5884 ,90:35i4 3
5:0234 22:3314 1:1054 202:5894 652:1614 854:7534 252:5394 672:9124 925:1514 70:723$ 4

17:2574 107:8914 129:3364 6:1734 1.225:401$ .	 2.071:5114 3.299:9424 1.111:1534 2.083:7084 3.221:014 75:0814 5
2:1634 40:7054 13:2374 1:674$ 157:430; 272.4594 429:8894 137:3194 200,9243 458:2734 23:3814 6

11:1094 40:6574 48:5133 11.9564 47,1:1M3 735:4234 1.236:5734 459.41014 803:,1214 1.252:5314 2,;:9384 7
159:1284 893:1034 644:4994 33:0964 6.457:8554 .10,658:1014 . 17.145:936$ 6.149:1194 10.552:1354 16.701:2514 444:702$
0:9434 •	 .	 •	 • 101:4164 2:5094 858:0114 1.646:1024 2.497:0134 947.377; 1.733:613$ 2.620.93,1 133:9174 9

6:6654 •	 •	 • 2/:4554 atas 174:7924 458:3734 633J353 184:723$ 435:3234 620:0134 13:5194 10

191:1964 667:5034 498:2574 23:114; 4.815:2864 9.055:2834 13.900:5694 5.850:199,4 10.359:2344 16.209:3434 2401:7714 11

8:6684 34:7474 20:3224 11622$ 187:8164 421:167$ 803:9333 170:910; 395:7934 566:7034 -1-	 42:2304 12

1.119:2724 4.277.3334 3.052:6814 143:1004 29.137:7174 46.752:6964 75.890:413$ 31.507:8124 50.610:7234 82.148:5754 13

991.5854 1.616:8254 71:414 11.677:2854 33.517:6624 43.294:9274 15.631:102; 30.338:0244 46.019:1264 -	 2.724:193j 14

210:1494 109:2223 97.1104 17:8603 881:1514 1.848:5024 2.730:6594 982:5584 2.493:6324 3.476:1904 -7	 715:5314 15
93:234 28:1574 32.9684 8:4544 301:6594 618:3614 923:0203 320:1053 694:4644 1.014:5894 91:5194 16

24:2414 70:8604 72:431$ 8:6693 661:891$ 1.229:6574 1.821:5514 754:1174 .1.451:2574 2.203:4344 --	 313:2234 17
428:325$ 190:9524 187:0934 1.982:8904 3.930:C924 5.912:9564 1.953:3614 3.943:5063 ..5.896:8674 A-	 16:1234 18

693:2834 98:0714 82.5154 19:334 752:0574 2.580:9274 3.332:9543 730:8134 2.452:3974 .3.183:2164 1-	 149;7743 19
63:4873 393:7484 35.4434 22:24s4 3.545:8694 6.754:2914 10.330:1603 3.543:2904 6.533:4463 10.131:7764 HF	 193:334f 20
40:7874 36:404 27:115; 12:6724 257:9924 619:1854 W7:1774 328:1694 ,-	 868:0344 . 1.196:2334 --	 209:056: 21.

•	 •	 • 16.5444 15:1954 4:3814 151:9444 284:9714 439:9184 124:9523 251:890j 379:8423 eo:cues 22

426:0364 38:3153 61:3904 14:3433 567:5414 1.546.9374 2.114:4784 493:2223 1.170:3504 1.663:5724 -I-	 450:0064 23

4.582:2034 8.110:8124 9.060:0604 662:078$ 82.423:5274 160.05:6914 213.389:2184 82.930.617$ 157.537:7924 210.434:4094 -F	 2.920:6094

4.791:9584 7.830:8274 9.044:5104 720:5303 82.930:6174	 157.537:7924 240.465:4094
--	 212:7854 -I-	 580:0154 A-	 16:0504 --	 57:8523 --	 507:0904	 3.47:8994 -I-	 2.920:80931

resporidenclas officiaes referentes ao serviço
postal o as recebidas ou expedidas pelos pri-
sioneiros do guerra gozam de franquia pos-
tal, pode:ido a telegraphica ser concedida
nas linhas federaes o nos cabos da South Ame-
rica Cable Limited, quo a conco te, - afim do
tomai-a officaz o evitar interrupçiies.

Directoria Geral da Industria e Commercio

SEGUNDA SECÇÃO
Expediente do dia 25 de janeiro de 1910

Communicou-so á Directoria da Escola do
Aprendizes Artifides de Goyaz que pôde
fazer o orçamento para a installação de illu-
minaçã.o olectrica nessa escola, remettendo-o
ao ministerio para ulterior deliberação.

Direet ,ria Geral da Agricultura e In-
dustria Animal

TERCEIRA SECÇXO
(Contabilidade)

Expedt'ente de 26 de janeiro de 1910
Sr. ministro da Fazenda- Rogo vos dl-

Anais de ordenar que, no Thesouro Nacional,

seja pcsta á disposição do official pagador
da Directoria Geral do Serviço de Povoa-
mento, Fidells Lengruber, a quantia de
2,00:COO, para attender, no corrente exer-
cicio, a despezas &Tuteadas com as com-
rniõos da fundação dos nu-
cleos colonioes «Visconde de Maná e «Ita-
tiaya», no Estado do Rio de Janeiro, e «Al-
buquerque Lins» no do S.Paulo, o outras
despezas relativas a serviços com a fun-
dação de nuclecs coloniaos e loc.clização de
immigrantos.

A referida quantia deverá ser entregue
ao mesmo ciliciai pagador por •areellos,
mediante requisição daquella directoria á
Directoria de Contabilidaae deste rainisterio,
conformo as necessidades do serviço.

A despeza deverá ser classifiJada na sitia-
consignação- Serviço nos Estados- inspe-
ctores e auxiliares do serviço do pJvcia-
mento, despozas com material, etc., titulo
IV- Serviço do colonização - verba El,
art. XXIX. da vigente lei orçamentaria,
(aviso u. 97).

-Ao Ministerio da Fazenda, solicitando os
seguintes pagamentos no Thesouro Nado sal:

Ao Sr. Joaquim Costa, da quantia de 250$,
como. gratificação por serviços • extraordi-

narios prestados a esta Secretaria de Estado
no corrente mez. (Aviso ti. W.)

.A Alfredo Casam), repnesentonte do jornal
Fanfulla, que se publica em São Paulo, da
quantia de 2:49-6$ em que importa a conta
que se lhe remate proveniente do publica
çbes feitas por ordem deste miaistorio.
(Aviso n. 99.)

Da conta que se lhe remette do João Ca-
m uyra.no & Comp „ na irnuortancia do 50e$,
relativa ao serviço de transporte de carvão
Cardiff para a Hospedaria do Immigrantes
da IItia das Flores, no mez de novembro
proximo passado. (Aviso a. 100.)

A' Companhia Indu:trial de Matoso, da
quantia do 104, em que importa a folha de
aluguel da sada °ocupada pela Secretaria da
Junta dos Corretores, em .dezembro ultimo.
(Aviso n. 101.)

Ao Dr. Arlindo Fragoso, da quantia do
3:000$, pela organização do «Livro do pre-
mios da Exposição Nacional». (Aviso n. 102.)

A' Brasilianische Eleciricitate Gesellschaft,
da quantia de 7$658,em que importa a conta
que se lhe remette da assiguatura do talo-
phone instaliado no gabinoto deste milliste-
rio e relativa ao inez de dezembro ultimo,
(Aviso n. 103.) •



30 estampilhas de 1$ 	
50 ditas de 503 reis
50 ditas de 400 réis

650 ditas do 300 reis 	
100 ditas de 200 réi 	
100 ditas de 100 reis 	
--
980

30$900
258)00
20$000

194000
20000
18$u0

-----
300$000

• .
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A"Companhia Geral de Melhoramentos no
s. Maranhão da quantia do 34258. em que Mi-
'Porta a conta que se lhe remette, prove-
; niente de passagens o fretes de bagagem a
funecionarios do Serviço Geologico e Mine-
ralogico do Brazil, na Estrada de Ferro de
Caxias a Cajazeiras, em setembro ultimo
(aviso n. 101)•,

A conta do M. Duarque & Comp., na im-
portancia de 5:1624'500, proveniente de pas-
sagens concedidas a immigrantes, no inez de
julho do anno proximo passado (aviso nu-
mero 105)

As cinco contas que se lhe remettem,
importando, total do 924i715, relativas a
transportes, passagens e fornecimentos em
proveito do Serviço do Povoamento, no mez
de maio proximo passado (aviso n. 106)

A' Imprensa Nacional da quantia do
756$750, proveniente de publicações feitas
por ordem deste ministerio em agosto e se-
tembro ultimes (avisou. 108).

- Sr. ministro da Viação e Obras Pu-
blicas:

Transmitto-vos, por se tratar de despem,
pertencente ao ministerio a VOS30 cargo, a
inclusa conta da Imprensa, Nacional, na im-
portancia de 2:1378500, proveniente de pu-
blicaç5es feitas no Maris Official, por ordem
da Directoria Geral de Industrias de abril a
junho do anuo findo. Com quanto aquella
directoria tenha passado para este minis-
terio, a conta em questão refere-se a ser-
viços anteriores a essa pa ssagem, e a verba
orçamentaria por onde devia correr o respe-
ctivo pagamento, continuou a pertencer in-
tegralmente a esse ministerio (aviso n. 103).

-Autorizou-se :
O presidente da Sociedade Nacional de

Agricultura a admittir o Sr. Thornaz Al-
berto Teixeira Coelho Junior CIMO alumno
gratuito no aprendizado de agricultura
pratica e do industrias rura.es, annexo ao
horto da Ponha o organizado e mantido por
essa sociedade

O director geral do Serviço do Povoamento
a providenciar para que sejam montados na
Hospedaria de lmmigrantes da Ilha das
Flores uma pequena enfermaria e um con-
sultorio medico, aproveitando para essas
installações um dos odificios já existentes e
que melhor se presto para os fins indicados.

-Communicou-se ao Ministerio da Guerra
que a informação, que solicitou, sobre o nu-
mero, qualidade, especio e valor estimativo
de anima.es emanares existentes no Brazil,
não pôde ainda ser prestada, visto como a
estatistica agro . pecuaria terá do ser orga-
nizada sómoute depois de installadas todas
as inspectorias agricolas e de conveniente-
mente regularizado seu funccionamento
entretanto, esto ministerio está providenci-
ando para que seja o assumpto resolvido

, com a possível brevidade;
-Solicitaram-se do Ministerio da Viação e

',Obras Publicas as necessarias providencias
afim de que a Repartição Geral dos Tele-
graphos e a Estrada de Ferro Central do
Brazil sejam autorizadas a attender ás re-
quisições de transmissão do telegrammas

- que, em objecto de ssrviço, lhes apresentar
I Q director do Posto Zootechnico Central.k

Dia 27

'Ao Ministerio da Viação e Obras Publicas:
Tendo sido dirisido a esta Secretaria de

rEstado,pelo Dr. Felisbello Freire, um roque-
Ylmento,no qual pede o pagamento da quan-
tia de 5:700$ proveniente de publicações
,feitas em proveito da Exposição Nacional de
1908 no «Economista Brazileiros, e deela-
Tando o_ petieionaáo que deixa de apresen-
tar a l a via da conta daquilo, quantia por

tel-a apresentado a esse ministerio;com
ios respectivos numeros da revista, rogo 'Vt:),S..

Cigneis de, c.,rn urgencia, -esclarecer-me
sobre o assumpto (aviso n. 110).

Passo ás vossas mãos a conta da Compa-
nhia Nacional de Navegação Costeira, na
importando, total de 239:800, que, por esui-
voco,foi enviada a esta Secretaria de Estado
juntamente com os papeis relativos á Expo-
sição Nacional do 1908.

Pela requisição annexa, da Repartição Fis-
calizadora da Viação Ferres, do [Ho Grande
do Sul,verificareistratar-se do assumpto con-
cernente aos negocies do ministerio a vosso
cargo (aviso n. 111).

- Sr. presidente do Tribunal do Contas:
Tenho a honra de . transmittir-vos 03 do-

cumentos comproba.torios das desaczas etre-
etuadas pelo porteiro cio Museu Nacional,
por conta do adeanta,mento de 500$ que re-
cebeu do Thesouro Federal, para.despezas de
prompto pagamento no 2° semestre de 1909.

O referido funceionario tem de recolher
ao mesmo Thesouro a quantia de 57$630,
saldo verificado no alludido adeantamento
(aviso n. 112).

- Sr. director geral do Serviço do Po-
voamento

Em solução ao vosso officio n. 2.223, de 30
de dezembro ultimo, autorizo-vos a lavrar
contracto, de accôrdo com a preferencia
dessa repartição, com Antonio Augusto Fer-
reira, negociante, estabelecido á raa das
Neves n. 11 C, em Nitheroy, para o forne-
cimento de pão á Hospedaria de Immigran-
tes da Ilha das Mires, no corrente auno,
cumprindo que, alón da cópia do dito con-
tracto, destinada ao Trbanal do Contas, en-
vieis a esta Secretaria de Estado uma outra,
para ser aqui archivada (aviso n. 113)."

-Ao Ministerio da Fazenda :
Solicitando providencias afim do que, no

The ouro Federal, se.'a paga ao Dr. Salvador
de Mendonça a quantia de 4:009$, que lhe é
devida pela traducção de trabalhos de in-
teresse agricola para a bibliotlieca deste
ministerio (aviso n. 114).

- Sr. ministro da Fazenda
Sendo conveniente que as pessoas que toem

nogocios pendentes de decisão desta Soare -
teria de Estado,encontrem aqui estampilhas
de sello adhesivo, para que fiquem desobri-
gadas do voltar á cidade com o intuito de
adquiril-as, o que muitas vezes acontece,
por estar este ministerio funccioaando em
ponto afastado do centro "commereial o do
Thesouro Federal ; rogo vos digneis do pro-
videnciar afim de que, mediante as formali-
dades legaes, sejam entregues ao porteiro
desta Secretaria de Estado, Arnaldo Alves
Ferreira, as estampilhas mencionadas na re-
lação annexa, no valor total de 3l;0$, para
serem cedidas ás partes.

Do produto da venda prestará o dito
funccionario as devidas contas, opportuna-
mente, pelo preces o que esse ministerio
julgar mais conveniente (aviso n. 115).

Relaçao a Que se refere o aviso n. 115
desta data

Directoria Geral da Agricultura e Indu-s
tria- Animal da- Secretaria de Estado da
Agricultura, Industrie, e Commercio, em 27
de janeiro do 1910.-0 director geral, 'Ma-
noel Rodrigues Peixoto.

TRIBUNAL DE CONTAS

Ordens de pagamento
Ordens do pagamento sobre as quaes pro-

feriu despacho de registro, em 26 do cor-
rente, o Sr. Dr. presidente deste tribunal:

Ministerio da Viação e Obras Publicas:
-Avisos :
N. 149, de 24 do corrente, pagamento do

2:000$ ao engenheiro Gustavo Adolpho da
Silveira, por serviços prostidos, no cor-
rente mez, como consultor technico deste
ministerio •

N.90. de 14 do corrente, Liem de 3:107$54G
a diversos, de fornecimentos á Estrada de
Ferro Central do Brun, de agosto a outubro
do anno proximo passado ;

N. 85, de 14 do corrente, idem de 54:410$109
a Ibirocahy (4c Comp., empreiteiros da Es-
trada de Ferro de S. Luz a Caxias e ramal
de Itaqui; da medição provisoria dos tra-
balhos executados darante o mez de outubro
do nono proximo passado;

N. 54, do 11 do corrente, idem do
460:098$595, a diversos, de fornecimentos á
Estrada de Ferro Minas e Rio, nos mezes de
de maio a outubro ultimo;

Ministerio da Justiça e Negocies Interiores
-Avisos:

Ns. 203 e 226 de 18 e 19 de .jane'ro, para-
mento de 11:400$ e9:500 a Luiz Delphino
dos Santos, Carlos Anataste de Caninos, Al-
cindo Guanabara e outros, de subsidies que
deixaram de receber na anuo de 1891

N. 248. de 20, pagamento de 6151;002, do
livros e artigos da expediente para o ser-
viço eleitoral, fornecidos por Meurer & Pe-
reira no anuo proximo findo

N. 243, de 19, idom de 59:632$. a diver-
sos j irnaes, de publicações eleitoraes
dito anuo;

Ns. 219 e 283, de 18 e 2? deste moz, pa-
gamento de 2?:337$700 e 12:160$810, a di-
versos, do fornecimentos feitos á Directoria
Geral de Saude Publica noà mezes de se-
tembro, outubro e ni,vembro ultimes: 	 .

N. 135, de 12 do corro te, pagamento do
19:731$288, a diversos, do material adqu'ri to
peia repartição da Policia e Serviço Medico
Legal, de junho a novembro do anuo pro-
ximo passado

N. IO2, de 10 do corrente, idem, do
1:462$89), a diversos, de fornecimentos a
Escola Nacional de Delias Artes, em outu-
bro ultimo

N. 75, de 7 do corrente, idm do
23.518$196, a diversos, do material a iqui-
rido pela Casa de Detenção, em se,tembro o
outubro unimos;

N. 155, do 13 do corrente, idem de
8:590$870, idem, idem. pela repartição do
Policia no 40 trimestre do anilo proxiino
passado

'
•

N. 1.01, de 10 do corrente, idem de 531$700
ao almoxarife do Instai:o O swaido Cruz,
de despens mio pi' inepto pagai-no:ao, por

elrectuadas em dezembro do atino pro-
sinto passado.

N. 151, de 13 do corrente, idem de 933 8,
do aluguel da sala ()ocupa la pelo Juizo Fe-
deral na sução de Minas G31'403, no 4° tri-
mestre do anno proximo passado

N. 123, de 11 do corrente, idem de
4:432$038 ao thesoureiro do Corpo de Bom-
beiro-a Henrique Corre i a, das folhas, por
elle pagas, das climas que cimpetein ás
praças reformadas da,quelle corpo, em de-
zembro do anno proximo passa to ;

N. 5.115. de 31 de dezembro, idem de
138$300, ao director da Casa de Correcção,
Dr. João Pires Farinha, do despezas
proippto pagamento, por elle eltectuados,
em novembro do anno proXime passado
• N; 68, de 7 -do corrente, idem de 400$ a

Macedo & Irmão, de trabalhos . e forneci::
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Mentos á Secretaria de Estado, em dezem-
bro proximo passado ;

N. 4.806, de 11 do dezembro, idem de
.3:5753, ao tbesoureiro da Policia, da folha
do pessoal .empregado nu serviço do trans-
porto daqua.la repartição, em novembro do
anno proximo pass ido;

N. 317, do 2.4, pagamento do 81!3683, da,
83 prestação das obras . do .edidcio.destinado

" á Repartição Central da Policia •
N. 261,ole 21. idem do 73 • 920i. a Bernar-

do Itlinaberry, de cavallos fornecidos á For-
ça Policial;

N. 249. de 20 do corrente, idem de
366:949$727, a diversos, de fornecimentos ás
obras do novo edilicio da Bibliotheco. Na-
cional, do abril a outubro do anno proximo
passado.

- Ministerio da Fazenda -.0fficlos
Sem num •ro, do juiso da coniar.:a de São

Fidelis, da 18 de fevereiro de 1939, paga-
mento de 316:107 a Adelow Pereira do Nfa-
cedo, ; aros ilo capetol em corpos dos orpliãos;

N. 3, da Dolozacia F scil em Pornambuco,
de 4 do corrente, cred to do 51 1;541, cetro. e
90.4 934, papel. áquella delegacia. lar i pia.
manto da restituição devida a Eduaaolo de
Lima Castro;

N. 4, da mesma delegacia, da firma
data, idem de 3735'51, o iro, e 473118, paosil,
áquella, delegacia, idem idem, a Carneiro de
Somo & Como.

N. 97, da Delega,cla Fiscal em Minas Ge-
raos, do 28 do agosto de 1909, idem de
2:786$303 aquella delegacia, para paga-
mento de divida em exorado.; findos

N. 2.119, da Alfande ci. do Rio do Janoiro,
de 20 do novembro de 1939, idem do 633232,
ouro, e 107 903, p tpol, luflhla reoartiçao,
para p tgainento da restituição devida á
Beuttenmii[lor & Comp.

Ministerio do marte/ia
Aviso n. 3.29, de 22 do janeiro, pagamento

de 17i3883597, a diversos, provenientes .de
frates, pablicaçads, laviozoni de roupa e
objectos do oxnediento fornecidos a este
ministerio. no corrente anuo.

Requerimento dosoa,olia,10
Do Alvaro Rololpiaao Gonçalves dos

' Santos, como poocuradoe do coronel Silviuo
'Ribeiro, podindo ceradlo dos dizei-es das
'folhas do pagamento dos pensionistas da
Vaição, exercicio de 1903. D. Maria Amalia
Ribeiro o soas filhos.- Janto procuração.

Dia 2 7
alinisterio da Viação o Obras Publicas -

_avisos:
N. 77, de 12 do corrente, pagamento de

2:2503,710, adiversos, do torne. i mo oitos á
Estrada de Ferro Central do Brazi/, nos
ãnezes de maio, junho, julho e setembro do
anno proximo passado ;

N. 81 de 14 do corrente, idem de réis
66:4133;35 á Companhia Geral do Melhora-
mentos no Ma,ranaão, dos juros garantidos á
Estrada de Forro do Caxias a Cajaseiros.
durante o 2° semestre do anuo proximo pas-
sado;

N. 2.826, do 21 do dezembro, idem de
99:507$5a3, apolices, á Brasit Great Soalhem
Railway Camriany, da medição provisoria, dos
trabalhos effectuados no prolongamento da
Estrada do Ferro de Itaqui a S. Borla, nos
mezes de junho, julho, agesto e setembro
ultimo •

N. 82, do 12 de janeiro, idem de 1:0083678,
ao Comptoir d'Exportatwn des Produi Mé-
tallurgiquos, de fornecimento ri Estrada de
Ferro Central do Brazil, em novembro do
anuo proximo passado ;

N. 04. do 14 do corrente, idem de régi
1:7913.326, a diversos, idem, idem, em julhO
.e agosto ultimo ;

N. 2.897, do 31 de dezembro, idem de
6:0083400, a diversos. 'chim, idem, em agasto,
setembro e novembro ultiMos;

• 12 d&re,-ídem do ré is
56143014, a diversos, Mora, idem, em julho
outubro e dezembro do	 proximo pas-
sado ;	 ' "•	 ' •	 •	 •

N. 97„ do 15 do corrente, idem de réis
3:4018 [01 a lientschel.& Gafrrée, idem, idem,
em novembro do a nno proxirno passado ;

N. 2.905, do 31 de dezembro. idem do
•4:472$874 a José Augusto Marques, de tra-
balhos feitos para a moem, estrada, em ou-
tubro ultimo

N. 58, do 11 tio corrente, idem de 4423339,
a Guinlo .& Comp , do material fornecido
para a Estrada do Ferro do Rio do Ouro, era
novembro do anuo proximo passado.

N.02, do 14 do corronte,ide ii do 9:5973200,
a diversos, de fornecimen r.os o trabalhos para
a Directoria Geral tioc Correios, era agosto,
setembro-o novembro do anilo proximo pas-
s•tdo ;

N. 35, de 8 do corrente, idem de 347$500,
a diversos, do concerto e fornecimento á Re-
partiçiit Fiscal do Governo mito á C impa-
nhia, Rio dA: ,faizeiro City Improosments, no
anno peoximo passado ;

N. 38, de 8 do corrente, idem de 250$ a
Francis:o de Sá Lema, por trabahos que
.executou. em dezombro do anno protimo
passado, conto auxiliar do serviço tochnico
da Inspectoria Geral da Illuminação desta
capital

N. 80, de 12 do corrente, idom
a diversos, de fornecimontos o trabalhos
executados para o serviço de con,ervaçao
das dorostas, do maio a novembro do atino
proxi mo passado

N. 81, da mesma data, idem do 8:8103O72,
a diversos, de alogueis de pra lios, forneci-
mootos feitos o trobalhos executa Los para o
serviço de conservação da Mio do distri-
buição fragua. do agosto a novembro do armo
proximo passado

N. 91. do 14 do corrente, idem do 2:105:3020
a Jonathas Pereira, do sorviço orestaslo
Diroctosia Garai dos Correios, em no' ombro
do anno proximo passado

N. 1.0 .10, de 17 de maio do 1909, idom do
18:000$ a D. Maria Emilia. Bernardes,
compra, pela União, de uma pedreira sita
em Villa Queimados, Estado do S. Paulo ;

alinisterio da Agricultura, Industrio. e
Commercio - Avisos

N. 54. do 14 do corrente, pag tmento de
270a a Meurer & Pereira eporteir t da Junta
Comrnercial da Capital Federal, do forne-
cimentos o despezas iniudos em proveito da
mesma Junta, em novembro u timo

N. 35, dell ((ocorrente, idem ele, 2: '663600,
ao onoenbeiro Manoel alargues perdigão, de
gratificação por serviços prestaslos a este
ministerio, nos MOZOS do agosto a novembro
do armo proximo passado ;

N 39, do 11 do corrente, idem do 100.3, ao
porteiro da Directoria Geral do Serviço de
Povoamento, para aluguel do casa em no-
vembro o dezembro do anuo proximo pas-
sado

N. 63, de 17 do corrente, idem do 1003 a
Aristides Siiva Bellem, de sorviços presta-
dos no Posto Zootechnico Central, em de-
zembro ultimo

N. 57, de 14 do corrente. idem de 1523 a
Thomaz Pompeo Pinto Accioly, do transoor-
te do animiles de raça para roproductores,
em julho ultimo

N. 56, da mesma data, idem de 386$500,
a Vieitas & Comp., de vidros .ao J irdirn
Bota,nico, em outubro ultimo

'
• •

N. 52, da mesma data, idernde 3:253$.106,
da folhado venchneatos dos trabalhadores
do Jardim Bota,nico, em dozembro ultim

N. 31 de 11 do corrente, idem de 863100,
aPastana Comp.., de des pachos de medi-
camentospara, o combate do epizootlas
ctualos.por ordem deste miniaterioaem de-
zembro ultimo ;

N. 47, de 11 do corrente, idem de 2453. a
diversos, lo fo nocimontos ao Obsorvatorio
Nacional, em novembro ultimo.

N. 28, de 8 do corrente, ido it de 300$ a
Mario Souza, do traballi s extoaordinarios
feitos aern proveit ) do observatorio Nacio-
nal, em novembro ultimo

N. 5, do 14 do corrente, idem do 3853700,
a diversos, do fornecimentos á Directoria.
Geral de 'Sstatisticit, em novo:nitro ultimo

N. 23, de 8 do corrent idem (I [113500,
a Leuzinger & Comp., -dom ao jardim Bos
tanico, em .novembro ultimo.

- alinisterio da Justiça e Negocios
riores - Avisos:

ao 30. do 4 do corrente, pagamento de.
2:2093223, a diversos, do fornecimentos ao
Instituto Nacional de Surdos Mudos, em ou-
tu'iro ultimo

N. 5.1W, de 31 do dezembro, idem do
1:50.33 - 58, a diversos, idem a Colonia, Cor-
reccional doa Deus Rios, em agosto e no-
vembro fln los

N. 210, do 18 do corrente, Idem do 2:315$
a J. Ronald & Comp., de li sros e artigoi
expediente fornecidos para o berviço elei-
toral ti bar ad o do A mazolvis.

N. 232, de 19 do corrente, idem do 1003
da foliai do aluguel da sala destinada ao
Juizo da 5° Pi.etoria., em dozembro lindam

N. 125, do 11 do covis:ido, idem de 3:7254
ao thesoureiro do Corpo do Bonobtar is, do
grttitleação Paro residencia do officiaes o
desnoz is m lidas daqiiello corpo, por eito
p 'gris, em dezembro u'tim

N. 21 a. de 18 de .ja adro, idem do
22:91135 5, da folha do pessoal subalterno do
Ilospiew Nacional do Atinados, em dezem-
bro 'ultimo;

N. 5.01e. do 24 do dezembro findo.. idem
de 4:281$.:30. a divertes, ti • material adqui-
rido iwli Coloni i 'orrece . onal dos D .us
em ju ho e novembro do anuo --,pro amo pas-
sado

N. 81, de 8 do corrente,idem de 58 .700, ao
p irteiro do Instituto N iciotiti lo Nlusica, do
despens de prompto pagarnent ) no Ines. do
dezembro do armo proxi ime passado ;

N. 86, da m sma data, idem do 213
Fro.ncisc Joso Pias, d t. remoção de entulho
das obras da p.a ,ola Polyteclinica ;

N. 7, d • 3 do cor • eme, idein de 3`11:3 • 0O a
diversos. do /broca inent ) ao I . ; ta. ito Na-
cional da aluslea, ciii novembro e dezomoro
do animo proximo passado

-.II lisa:rio das Rol tçiios Este looes
Aviso n. Ol3, do 18 do agosto .ind a paga-

mento do 4733. a S. Men is & Coma., .ds
forneci lentosnitra as encheras deste ini•
nisterio, oui junho do atino proa mo p.a
sado.

-mini-derio da Fazeula-Orllcios:
N 12. do Tribulai do Comas. de 20 do

corrente, pa tonteai:o dc 4.31$ to a Leuzingor
Sc. Comp.. do fornecimentos ao Tribuoal,
doze 'abro ultimo

N. 269, da Delegacia no Rio (Irando do
Sul. da 27 de dezembro, credito do 32$
aouella delegaoia, pari pa faia . 11 to dii resta
tinção devida, aos menores Olga, o Elba ds
Alencar

N 140, da Delegacia em Santa Catliarina,
de 11 da de,zem:iro, idem do 115-1500, ouro,
e 205$92o, papel. áquella delogacio„ para
paaomento da restituição devida , a Cari
lIa weke & Comp.

N. 5, da Delagacia em ' Poonambuco, 'do 4
do corrente, idem de 6.17a830,otiro, a 6173830,
papel. aquella, delegacia, ideau, alo a, á
Companhia Forro Carril do Pernambuco;.

N. 2, da mesma delegacia, da moama
data, idem de 6[3130, ouro, e 50$150, papel;
áqualla delegaCia., • idemaidern, a Carneira&
Souza & Comp.
•N. 3, da Doleg teia na Parahyba, de 5 4-

corrente, alem de 1103880, áquolla delo4
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• •
_•.a eia, para pagamento da restituição devida
a, Candido Hermenegildo de Carvalho.

—Requerimentos:
Do Antonio Moreira Coelho, pagamento de

-200$, de juros vencidos em 1908 pelo depo-
sito de 5:000$, de sua fiança cimo corretor
-de mercadorias.

De Carlos Taveira & Comp., idem de 37$,
de excesso de fretes á Estrada de Ferro Cen-

, tral do Brazi/, em 1908.
Exercicios findos—Requerimentos:
De Pedro Paulo de Oliveira Santos, paga-

mento de 60$, de dividas do exercicio de
1906;

De Godinho, Villar & Comp., idem de
818$200, idem de 1908;	 •

Da Estrada de Ferro Minas e Rio, idem de
340$, idem, idem

De Alfredo Alvaro de Moura, idem de
171;048, idem, idem ;

De Pedro Jose Rodrigues, idem de 20$,
idem, idem.

	11•••n

MARIO DOS TRIBUNAES

Côr te de .Appellação

EDITAWS

'Faço publico que os julgamentos das ap-
,pellações: eiveis n. 1.123, appellante, Ma-
,noel de Carvalho Pitombo ; appeliados, AI-
lerto Prechel e sua mulher, como inven-
etariantes dos bens, testamenteiros e her-
Oleiros do e-polio de 'Telemann Moronoff ;-
n. 1.202. appellante, a Polielinica Geral
do Rio de Janeiro ; appellado, Dr. Egydio do
iSalles Guerra ; assistente, Drs. Oswaldo
"Cruz, Henrique Marques :Lisboa e Carlos
:Chagas ;—n. 2.491, appellante, o conselho do
,extincto Tribunal Civil e Criminal ; appel-
lados, José Fraecisco da Conceição Junior,
!sua mulher e D. Joanna Maria Cimo Ca'-
(leira, terão logar na . sessão da Primeira
Ca — ara do dia 31 do corrente, ou nas se-
guintes.

Secretaria da arte de Appellaçãe, 27 de
janeiro •de 1910.-0 secretario; Evaristo da
'Veiga Gonzaga.

". Faço publico que, pelo Sr. desembargador
presidente da arte. de Appellação, foram
convocadas as Camaras para, reunidas,no dia
29 do corrente, á 1 horada, tarde, julgarem
os seguintes feitos:

Embargos de nullidade: n. 32, embargante,
Conipanhia Kiosques do Rio de Janeiro; em-
bargados, Fernandes & Faria; n. CO, embala
gente, London and Brazilian Banh, Limited;
embargado. Banque Française dai Brésil;
n. 128, embargante, Dr. Gaspar Drummond,
inventariante do espolio de João Teixeira
Leão, Dr. José da Silva santos, actualmente
inventariante; embargado, Joaquim Teixeira
Pinto; n. 1.012 (desistencia), embargante,
José Justino Teixeira; embargada, a Justiça
Sanitaria; n. 1.013 (desistencia), embargan-
te, José Justino Teixeira; embargada, a Jus-
tiça Sanita,ria; n. 1.014, embarg,ante, a Jus-
tiça Sanitaria; embargado, José Jastino Te:-
xeira (desistencia), embargantes,
Vieira da Cruz & Comp.; embargado. Car-
los Augusto Salgado; recurso crime de de-
nuncia: n. I, recorrente, o Dr. procurador

:geral do Districto; recorrido,o Dr . João Buar-
que de Lima, juiz da I a Preteria, como juiz

i de direito da 3° Vara CommerciaL
Secretaria da arte de Appellação, 27 de

Janeiro de 1910.-0 secretario, Evaristo da
i.'4Iega Gonzaga -

DIARIO OPFICIAL

Sessão da Segunda Camara em 27 de ja-
neiro de 1910

Presidencia do Sr. desembargador Ataulpho
dePaiva-Secretario,Dr. Evaristo Gonzaga

Compareceram os Srs. desembargadores
Dias Lima, T. Bastos, Miranda, Montenegro,
M. Carijó o Dr. Moraes Sarmento, procura-
dor geral do District°.

JULGAMENTOS

lárabeas-corpus

N. 575—Relator, o Sr .desembargador Mon-
tenegro; paciente, Eduardo Ribeiro da Motta.
—Não se tomou conhecimento, por não se
achar a petição inicial devidamente instrui-
da, unanimemente,

N. 576 — Relator, o Sr. desembargador
Dias Lima ; pacientes, Gestão Ribeiro de
Souza, Basilio de Medeiros, Getulio Antunes
e João Pifano.—Não se tomou conhecimento,
por não se achar a petição devidamente in-
struida, unanimemente.

N. 577 — Relator, o Sr. desembargador
Tavares Bastos; paciente, Manoel Tiburcio
Garcia.—Não se tomou conhecimento, por
não se achar a petição inicial devidamente
instruida, unanimemente.

N. 573 (preventivo) — Relator, o Sr. des-
embargador M. Carijó; paciente, Dr. Eluar-
do G ainle.—Concederam a ordem de habeas-
corpus impetrada, contra o voto do Sr. des-
embargador Miranda.

N. 578—Relator, o Sr. desembargador M.
Carijó; pacientes, Algemiro Alves de Souza
e Joaquim de Oliveira Pinto.—Não se tomou
conhecimento, por não sa achar a petição
inicial devidamente initruida, unanime-
mente.

Aggrivos de petz:ç(To

N. 1 .893—Relator, o Sr. desembargador
Montenegro ; aggravantes, Walter B others
& Comp.; agg• ravailo, Francisco José da Silva
Rocha. — Negou-se provi incito, ulaeinse-
mente. Presidiu o julg,,,mento o Sr. desem-
bargador Dias Lima, por ser suspeito o
desembargador Ataulpho.

N. 1.985 — ilelatcr, o Sr. desembargador
Miranda; aggravante, o Banco do Brazil;
aggravados, G. Alfonso & Comp., liquida-
tarios da fallencia de Pinheiro Bastes &
Comp.— Deu-se provimento, para que o
Dr. juiz a quo, reformando o despacho de
lis. 88, mantenha o de lis. 81, unanime-
mente.

SORTEIO

Aggr_rvos de peliça.°
N. 1.976 — Ao Sr. desembargador Dias

Lima.
N. 1.979—Ao Sr. desembargador Miranda.
N. 1.982—Ao Sr. desembargador M. Ca-

rijó.
N. I.989—Ao Sr. desembargador Tavares

Bastos.
runrecaçries

Carta test 3»2 unharei

N. 27.0.
Agsrav.) de p3liçtio

N. 1.931.
C)1 DIA

App?lia:';es C:V3iS

NS. 1.123, 1.202 e 2.4)1.

AeCORDÃOS PUBLICADCS

Ns,,C29, 153, 234, 842, 717 e

" Janeiro — 1910

EDITAES
Juizo de Direito da, Primeiral

"Vara Commercial
JUIZ, DR. JOÃO RODRIGUES DA COSTA--ESCRI,

VÃO INTERINO, DR. CtSRTE REAL

Fallencia de R. de Almeida & Comp.
Aviso aos credores

Pelo presente, faço publico que as contas
do Alberto Ribeiro de Faria, na qualidade
de ex-liquidatario da fallencia de R. de Al-
meida & Comp., estão e se acharão em car-
todo durante 10 dias, á disposição dos inter-
essados.- que poderão impugnai-as, sob pena
de, á revelia, serem pelo meritissimo juiz
,julgadas como entender de direito, na fór-
ma, do art. 71 o seus paragraphos da lei
u. .2.024, de 17 de dezembro de 1908. E,
para canstar, passei o presente edital e
mais dons de egual teor, que serão publica-
dos e a,ffixados na fórma da lei. Dado e pas-
sado nesta cidade da Rio de Janeiro, aos 14
de janeiro de 1910. — O escrivão interino,
Luiz Côrte Real d'Assumpçcio.

Juizo de Direito da, Sexuudfil
Vara, Commer

De 2a praça com o prazo de oito dias para
venda e arcematoMo dos bens penhorados
a S'ebastião Alves de Araujo Pinto Leite e
sua mulher, na execuçao que Me 9nove ,Toe
Tilaria Pinna Gouvéu, na Rh-ma abaixo

O Dr. Torquato Baptista de Figueiredo,
juiz de direito da 2° vara do commercio
District° Federal etc.: 	 •

Faz saber que por este juizo e cartorio do
escrivão que este subscreve, 82 processam
os autos de execução em que é autor José
Maria. Pinna Gouvaa e raios Sebastião Alves
de Araujo Pinto Leite e sua mulher, em os
ritmes lhe foi dirigida a petição do teor se-
guinte. Peliç 710:—Il1m. Em. Sr. Dr. Juiz ao
Direito da 2° Vara do Commercio. Diz José
Maria Pinna Gouvêa, nos autos de execução
que move a Sebastião alvos de Araujo Pinto
Leite e sua mulher que, não tendo havido
licitantes na primeira praça hoje realiz ida,
requer a V. Ex. sejam expedidos editaes do
2a waça, com o abktimento e prazo legal.
P. deferimento. Rio, 14 de janeiro de 1910.
Antonio IT. de Souza Ban-leira. (Estava de-
vidamente sellada). Despacho: Sim. Rio, 14
de janeiro de 1910. 2'. Figueiredo Em vir-
tude do (me se passou o presente edital,
pelo teor do qual o aliciai semanario trará
a publico prégão de venda e arrematação
em praça deste jaizo, no dia 28 do corrente,
ao meic-dia, após a audiencia de estylo,
no Forum desta Capital, á rua dos Invalido
n. 152, os bens penhorados a Sebastião Al-
vos de Araujo Pinto Leite o sua mulher, na
execução que lhes movo J sé Maria Piano
Gouvea, os quaes constam da avaliação
junta aos autos e são os seguintes: Predio
terreo á rua Pinheiro Guimarães n. 30 an-
tigo o hoje 81, freguezia da Lagaa, da coas-
trucção de pedra, cal e tiple, com uma
porta e tima janella de frente, mediado
5%50 de largura par 10%30 do compri-
mento no corpo principal que é dividido em
sala de visitas, corredor, duas alcovas e
sala do jantar, com janellas lateraes, dando
passagem livre com accesso por um portão
do ferro que dá para a rua. O puxado da
construcção do frontal mede 5m ,e0 de com-
primento por 21,1,25 de largura, dividido em
cozinha e quarto. O terreno deste predio
mede 5%50 do largura por 19°,40 de com-
primento, todo murado, tendo tanque para
lavagem; avaliado o predio o respectivo
terreno em 10:0003000; Predio sito á rua
Benedicto Hypolito n. 146 antigo, hoje 148,
freguezia do Sant'Anna, construido do pe-

I dra, cal- e tijolo, constando de um salão,
parte ladrilhado e parte assoalhado,. com .
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' uma divisão nos fundos e formando dons po-
-quenos commodos; modo de frende 4,76
¡por 81',50 do comprimento. O sotão, cuja
ieonstrucção é do frontal, tem acce;so por
'escada o varanda do madeira com porta
o janellas lateraes, e é dividido em tres pe-
quenos commodos. Esto predio tem ao lado
direito uma área cimentada medindo 2%45
do largura por 8%50 de comprimento

rondo estão locados as privadas o tanques,
avaliado em 10:000$ ; Peedio sito á mes-
ma rua n. 148 antigo, hoje 172,freguezia do
Sant'Anna, construido do pedra, cal e tijo-
los, no corpo principal, e do frontal no pu--
azado, medindo 4%50 de largura por 13a,50

• 'de comprimento, no corpo que é divi-
dido em duas salas, duas alcovas e puxado,

, que mede 1%88, de largura por 2,25
comprimento o é constituido por um
quarto com porta e janella lateraes.0 quin-
tal nos fundos mede 5%80 do comprimento,
tendo ahi locados privada, tanque e um pe-
queno barracão do madeira, avaliado em
8:000$ ; Fred o de sobrado á rua Pinheiro
n. 12, freguezia da Gloria, do platibanda,

• construido de pedra, cal e tijolos, tendo
porta o duas janellas do frente no pavi-
mento terreo e ires ja,nellas de sacadas cor-
ridas no andir superior ; no corpo principal
tom 5m,45 de largura por 13%20 de compri-
mento, dividido o andar terreo em corredor
ao lado, tala de visitas, alcova, vestibulo e
sala de jantar, com porta para uma área
ladrilhada, e no andar superior, duas
salas e dons quartos, todos com janellas
e um puxado, medindo 9%95 de compri-
mento par 2%73 de largura, dividido
em saleta, dispensa, um quarto e cozinha,
todos com janellas para unia arca lateral
cimentada ; tom nos fundos do terreno reser-

. vada e tanque; o terreno e puxado medem
2%70 do comprimento por 5%45 de largura,
avaliado em 22:002$ ; terreno á rua Ca-
xamby, (Nreyer), freguezia do Engenho Novo,
Iludindo 10%50 de largura por 93%00 de
comprimento por um lado, e 91%8 por
outro lado, avaliado em 2:000*. O terreno
acima descripto está situado antro os n3. 24
A o 20 antigo, ou 192 e 204 moderno, da
dita rua de Caxamby ; total da avaliação
52:000$, o quo com o abatimento legal de
10 % fica reduzido a 43:300$, preço por que
vão os ditos bens a esta segunda praça. E
quem os mesmos quizer comprar deverá
•comparecer no referido dia, hora o locali-
dado acima designados, afim de ter logar
praça, que será, feita mediante pazamento
á vista ou fiança: idonea, por tres dias. E,
para con ali.' se passaram esto e outros de
igual teor, que serão publicado; e atracados

'na forma da lei. Dado e passado nesta ci-
dado do Itio de Janoiro, aos 15 de janeiro,
de 1010. Eu, Dario Teixeira da Cunha, es-
crivão, o subscrevi. Torquato Baptista de
Figueired o .

Juizo do Direito da, .Tereeira
"Vara Co:rumorejai

' FALLENcIA DE SANTOS S: SANTOS

Aviso aos credores

Selentifico aos oradores da radicado. do
Santos & Santos que as relações apresonta,-
das pelos syndicos se acham' no cartorio
deste juizo, durante cinco dias, á disposição
dos intere;sai1o3 que as quizerem examinar.
Durante esse prazo de cinco dias,os creditos
incluidos naquellas relaçães poderão sor im-
pugnados quanto á sua, leaitimidade, impor-
tando, ou classificação. Os credores poderão
reclamar quanto á inclusão ou claissificação
dos credores particulares dos sodas. A im-
pugnação será dirigida ao juiz,' pár meio de
requerimento, instruido com documentos,
justificaçaos ou outras provas. Outrosim,
elontilloo aos mesmos credores que foi dai-

gnado o dia 3 do fevereiro proximo, á 1 hora
da tarde, á rua dos Invalidos n. 152, para a
assembléa. Rio de Janeiro, 23 de janeiro de
1910.-0 escrivão, João de Souza Pinto.

De praça, com o prazo da 20 dias, para venda
e arrematação do predio e respectivo ter-
reno sito á rua Visconde de Figueiredo
si. 59 (antigo si. 1), penhorado a Eurico
Franco Ribeiro e sua mulher, em au'os
executivo hypotheeario quê lhes move D. Ra-
salia Poletzer

O Dr. José Affonso Lamounior Junior, juiz
de direito da 35 Vara CommerciaI do Dis-
trict° Federal, etc. :

Faz saber aos que o presente edital virem,
em como no dia 23 do corrente mez, ás
11 3/4 da manhã, á rua dos In validos n. 152,
o officiatde se nana deste juizo trará a pu-
blico pré gão de venda o arrematação a
quem mais der e maior lanço offerecer aci-
ma da respetiva avaliação, os bens abaixo
descriptos e avaliados: predio assobradado,
construido do pedra e cal e tijolo, firrado e
assoalha :o, com tires janellas de frente com
portaes de cantaria, com duas escadas de
cantaria o um avarandado do lado esquerdo,
tendo deste lado tres portas o tres ,janollas,
dividido em duas salas, duas saletas, um
gabinete, doas quartos, cozinha, despensa e
latrina, tendo um porão habitavel com tres
mezaninos de frente o com entrada ao lado
por baixo do avarandado, dividido em um
salão, iras quartos, banheiro e tanque. O
terreno em que está construido esto predio
mede de frente 10,11 ,03 e do fundo de um
lado 30 11 ,60 e do outro 31 metros ; é todo mu-
r ido, tendo na frente um porto e gradil de
ferro. Está avaliado em 20:000$000. E quem
os ditos bens qmzer arrematar, devera com-
parecer no loaar, dia e hora acima designa-
dos. onde o'official de semana deste juizo
os trará a publico prégão do venda e arre-
matação a quem mais der e maior lanço
offerecor acima da respectiva avaliação,
advertindo ao arrematante o disposto no
art. 550, § 20 do decreto n. 737, do 1850
(dinheiro á vista' ou ^ fiador por tres dias).
E para constar, se passaram este e mais
doas de igual 4. cor, que serão publicados e
affixa,dos, na fama da- lei, pelo official do
semana deste juizo que, de assim o haver
cumprido, lavrará a competente certidão
para ser junta aos autos. Dado e passado
nesta cidade do Rio de Janeiro, aos 5 do ja-
neiro de 1910. Eu, João de Souza Pinto Ju-
nior, eseriviio, o subscrevi.— José Affonso
Lamounier Junior.

Da praça, com o prcro de 20 dias, para a
venda e arreniotafflo do preciso e terreno á
rua D. Maria Romana n. 4, pertencentes ao
espolio de Mo Gonçalves de Freitas, penho-
rados em arecuçao hypothecaria que lhe
move o Banco da Lavoura e do Commercio do

cessiona.rio do credito hypothecario
de lime. DeÀderée Françoise Darlot

O Dr. José Affonso Lamounier Junior, juiz
de direito da Terceira Vara Commercial
desta Cidade do Rio de Janeiro, etc.:

Faz saber aos que o presente edital de
praça, com o prazo de 20 dias virem, em
como no dia 28 do corrente, ás 11 3/4 da
manhã, á rua Menezes Vieira n. 152, an-
tiga Invalidas n. 108, o oficial do jus-
tiça deste juizo que estiver do semana ser-
vindo de porteiro, trará a publico prégão de
venda e arrematação, a quem mais dor e
maior lanço offerecer acima da respectiva
avaliação, o predio e terreno abaixo des-
criptos e avaliados: predio situado á rua
D. Maria Romana n. 4, meio assobradado,
com tios janellas de frente e portão ao lado,
com pla,tibanda, de construcção do tijolo,
pinho e telha francezaj estyloModerno; sim-

pies o ligeiro, dividido em duas salas, sendo'
uma de visitas o outra do jantar, com
dous quartos, entrada descoberta para toda
a serventia da casa, até o quintal, com
um puxado onde estão installadm a cozi-'
nha, um quarto pequeno o o comparti- •
monto da privada. Este predio que, mede
do frente oito metros e do fundos 27°,20,
está avaliado em 12:000$. E quem os ditos
bens quizer arrematar, deverá comparecer
no Jogar, dia o hora acima designados, onde
o officio' de semana deste juizo, os trará a
publico prégão de venda e arrematação a
quem mais dor o maior lanço offerecer aci-
ma da respectiva avaliação, advertindo
ao arrematante o disposto no art. 550 § 29
do decreto n. 737 de 1850 (dinheiro á vista:'
ou fiador por tres dias). E para que chegue
a noticia ao conheecimento do todos o não
alleguem i gnorando:, mandou passar este o
mais dous 'de igual teor que serão publica-
dos e affixados, na fórma da lei, pelo °Melai
de semana deste juizo, que do assim o haver
cumprido, lavrará a competente certidão,
para ser junta aos autos. Dado e passado,
nesta cidade do Rio de Janeiro, Capital Fe-
deral da Republica dos Estados-Unidos do
Brazil, aos 3 do janeiro de 1910. Eu„Toãó de
Souza Pinto Junior, _o_f_u_bscrovi. — José Al-
fonso Lamoun	 niier Juor.

*juizo da Sexta i'retoria
De citação ao 1-to Manoel Lins, plrie assistir

ao sussimario de culpa e mais termos do
processo

O Dr. Antonio Fauna° da Silva, juiz da
Sexta Preteria do District° Federal, etc.:

Faz saber que, tendo do se proceder ao
summario de culpa o mais termos do pro-
ee3S0 em que é autora a Justiça e réo Ma-
noel Lins, denunciado pelo crime previsto
no art. 303 do Codigo Penil, e não tendo
sido encontrado o réo, por se achar ern logar
incerto o não sabido, conforme certificou o
officio,' do justiça co ;arrogado da diligencia,
determinou por isso que fosse intimado por
edital, que é o presente, pelo qual cita e
chama o referido rao para comparecer neste
juizo, que funcciona á rua Christovão
Colombo n. 84, no dia 16 do fevereiro pro-
ximo futuro, ás 11 horas da manhã, afim do
assistir ao summario de culpa e mais termos
do processo até final, sob pena do revelia.
E, para que chegue ao conhecimento do
mesmo abo, se passou o presente, que será
affixado no logar do costumo e publicado no
Diario Officio/. Rio do Janeiro, 23 do janeiro
de 1910. Eu, Olympio da Silva Pereira, es-
crivão, o subscrevo e assigno. Olympio
Silva Pereira.—Antonio Paulino da Silva.

:

Juizo da Declina Segunda'
3..e Gorila

De praça com o prazo de 20 deus para venda
e arrematação do terreno sito á rua Duque
de Caxsas, sem numes-o, treguesia do Enge-
nho Velho, penhorado 'por José Pinto da
Silva a Antonso Xavier Baptista e sua mu-
lher D. Anialla lnnocancla de Figueiredo

* Mendes Xavier; no evecutivo hypothecario
que lhe move por este' Juizo
O Dr. Venancio liemeterio Lobo Labatut,

Juiz em exercido na 12° Pretoria do Distri-
cio Federal, qtc:

Faz saber aos que o presente edital do
praça com o prazo de 20 dias virem, que
no dia 28 do correato moz, logo após a au- •
diencia do estylo, que terá lugar ao meio-
dia, no predio sito á rua Dr. Archias Cor-
deiro n. 28, aleyer, o °Meia' do justiça que
serve do porteiro dos auditorios trará, a pu-
blico prégão .de venda e arrematação do
terreno sito á rua Duque de Caxias, sem na-,

, mero, freguezia do Engenho Velho, penho-
rado .por José Pinto da Silva 'a Antonio
Xavier Bdptista, e sua mulher D. Amalia,.
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NOTICIÁRIO 
Colle,srio 11iI itar — Resultado dos

exames prestadospa l a época do anuo le-
ctivo de 1909, pelos aluirmos do curso secun-
dario

Inglez-3° anno—Approvados plenamente:
Manoel Raposo dos Santos, gráo 9 ; Oscar
Machado da Costa, gráo 8; Annibal Bane-
volo o Eugenio Rubens Vieira da Cunha,
grilo 7 ; Gilberto Saldanha da Gama Gomes
da!Cruz, Mano Fernandes do Almeida, Sy/-
vio Alves do Aragão, Jandyr Gaivão, Ilde-
fonso Corrêa, Herminio Duque-Estrada Costa
o José Marques de Andrade Filho, gráo 6;
simplesmente : Avelino Casemiro da Silva,
Frontino Alvaro Rosklin Martins, Godofrodo
Barroto do Amorim, Aidano Faria, Jorge do
Rego Barros, Carivaldo Lima, Jorge Elias
Ajas, Ga.stão da Cunha, Paulo Bustamante,
Osman Medeiros o Latino Pereira Alves,
grito 5; Garcia de Avila Pires Carvalho Al-
buquerque, Arthur Pacheco, Antonio José
do Lima Camara, Lamartine Peixoto Paes
Leme, Oswaldo Pereira do Carvalho, Feli-
ciano do Souza Aguiar, Oscar Lago, Agenor
Baptista Franco, Heraelito Braga RodrIgues,
Djalma, Soares Dutra, Antonio Dias de Paiva,
Pausanias de Castro Socra,tes, Carlos de
Paula Soares, Flavio Brito de Lamare,
Homero Silva, Armando Figueiredo de Oli-
veira, Egberto do Carvalho Oliveira, Raul
Rogis Bittencourt, Gilberto Duque-Estrada
Maia, Jorge Eduardo Martins, Palio Rama-
lho, Rubem Gurgel Ferreira, José Faustino
da Silva, Levino Guimarães Leite, Aristi-
des Fernandes Ramo:3a, Pedro de Molina
Neiva, Enéas da Fonseca Vasconcellos Gai-
vão, Mario da Camara Lobo Bethlem, Do-
mingos Olympio Braga Cavalcanti e Anto-
nio Alves de Magalhães, gra° 4. Reprova-
dos 6 e faltaram 4 alumnos.

" Allemão—Approvados plenamente: Erik
Alexandre Jacobson o Flermenegildo Porto-
carrero, grito 6; sim plesmente: Flavio San-
tos, grito 4.

Arithmetica—Approvados plenamente: II-
defonso Corrêa, Oscar Machado da Costa e
Jorge Elias Ajais, grito 9: Leonidas Marcos
da Conceição, Manoel Rapas° dos Santos,
grito 8; Aizenor Bantista Franco, Jorge do
Rego Barros, Antonio José de Lima Carnara,
grilo 7; Paulo Bust mante, Carivaldo Lima,
Jandyr Galsã,o, Aidano de Faria, Carlos Ma-
rinho de Paula Barros, Mario Fernandes de
Almeida, Annibal Benevolo, Frontino Alvaro
Rosklin Martins, Homero Silva, Antonio Al-
ves de Magalhães, Rubem Gurgal Ferreira,
grito 6 ; simplesmente: Enéas da Fonseca
Vasconcellos Gaivão, Gastão Augusto da
Cunha, Flavio Santos, Antonio Dias de
Paiva, Sylvio Alves do Aragão, Pedro de
Molina Noiva, Hugo Manoel de Abreu Leão,
Oswaldo Pereira de Carvalho, Eugenio Ru-
bens Vieira da Cunha. Hermenegildo Porto-
carrero. José Marques de Andrade Filho,
Latino Pereira Alves, Herminio Duque-Es-
trada Costa, José Faustino da Silva Filho,
grito 5; Gabado Duque-Estrada Mala, He-
raclito Braga Rodrigues, Feliciano do Souza
Aguiar, Djaima Soares Dutra, Garcia daavi-
la Pires Carvalho Albuquerque, Carlos
Paula Soares, Adalberto Monteiro do An-
drade, Raul Regis Bittencourt, Erik Ale-
xandre Jacobson , Pausanias de Castro
Socrates, Palio Ramalho, Arthur Pacheco,
Egliel to de Carvalho Oliveira, Osman
aledeii .os, Avelino Casemiro da Silva, Godo-
fredo Barreto do Amorim, Flavio Brito de
Lamare, Gilberto Saldanha da flama Gomes
da Cruz e Levino Guimarães Leite, grito 4.
Reprovados 7 e faltaram 7 alumaos.

Montepio Geral do ni co-
nomia dos Servidores do s-
taclo.—Primeira sessão, em 27 de janeiro
de 1910—Presidente, Dr. José do Oliveira
Coelho—Secretario, Dr. Antonio de Salles
Belfort Vieira.

Presentes os Srs. Oliveira Coelho, Moraes
Jardim, Neri Ferreira, Fabio Bostilio, Raja
Gabaglia, Marcellino de Brito o Bel'ort Vi-
eira, o Sr. presidente declara aberta a
sessão.

Não havendo acta a ser d!saitida, passa-
se ao estudo dos assumptos sujeitos a deli-
beração.

Discutidos estes, re ,olveu a directoria:
Admittir corno socios contribuintes os

Srs. Alberto Toledo Bandeira de Mello, in-
stituindo a pensão annual do 3:600$000;

Luiz Muniz Freire e Dr. Joaquim Men-
donça Sodré, as de 1:200$000 ;

Ernilio Mineiro a de 1:000$ o José Ale-
xandre Sirne a de 6c0$, todas pelo regimen
da tabella n. 2.

Conceder as seguintes pensões:
Do 900$ annuaes ao socio remido Viriato

Mala Freire Betencourt ;
De 500$ animes a D. Maria Izabel da

Silva Corrêa, viuva do contribuinte Dr. Sa-
turnino de Meirelles ;

Do igual quantia e tambem annual, re-
partidamente, a DD. Lucilia Soares de Moi-
relias e Maria Soares de Moirelles, filhas do
mesmo contribuinte ;

De 600$ annuaes ao menor Mario, filho da
finada contribuinte D. Ignez de Castro Bar-
bosa; e

De 4005, tambem annuaes, repartida-
mente, a DD. Maria Candida Lobato de
Aguiar e Custodia do Aguiar Pinheiro, filhas
do finado contribuinte Maximiano José Alves
de Aguiar.

Conceder a D. Rosa, de Vilhona Almeida
Oliveira reversão de 1/3 da pensão que per-
cebia sua finada mão, D. Francisco Thereza
de Carvalho Vilhena.

Mandar pagar ao inventariantO dos bens
do finado pensionista D. Modcsto de Faria
Ballo a pensão vencida e não recebida pua
este, na impor tancia de 2485900.

Exigir: -
Que D. Henriqueta, Rosa da Silva Éreiria

prove sara unica herdeira da pensão vencida
e não recebida por sua filha D. Francisca
Ferreira; e

Que o candidato a matricula Dr. Manoel
Adriano de Araujo Jorge se submetta a
nova inspecção do sande, visto ter sido exa-
minado ha mais do um annoa

Indeferir os requerimentos:de Francisco
Carneiro Santiago Sobrinho, pedindo vi tala-
dedada da pensão que percebia sua finada
esposa, por ISSO que não lhe cabo tal direito;
o de Antonio José da Costa Pereira, director
da Contabilidade da Prefeitura da capital de
Minas Geraes, pedindo sua admissão como
contribuinte do montepio, visto os estatutos
não o permatirem.

Sobre proposta do Sr. presidente, ficou as-
sentado que as sessiies da directoria conti-
nuariam a ser celebrada na ultima quinta-
feira de cada mez.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. presi-
dente suspende a sessão ás 4 1/2 horas da
tarde.

--
Correis, — Esta repartição expedirá,

malas pelos seguintes paquetes
Hoje
Po:o Yang Tsd, para Rio da Prata, Mano

Grosso o Paragua.y, recebendo impressos até
ás 12 horas da manhã, cartas para o inte-
rior até ás 12 1/2 da tarde, ditas com porte
duplo e para o exterior até á 1 o objectos
paro, registrar até ás 11 da manhã.

Pelo Argentina, para Santos e Bitanos Ai-
res, receuendo impressos até á 1 hora da
tarde, cartas para omterior até á 1 1/2, ditas
coai porte duplo o para o exterior até ás 2 e
objectos para registrar até ás 12 da manh •

Pelo Nadia, para Buenos Aires. recebendo
impressos até ás 8 horas da manhã e cartas
para o exterior até ás 9.

Pelo Guahyba. para Victor:a e mais portos
do norte, recebendo imoressos até á 1 hora,
da tarde, cartas para o interior ata á 1 1/2,
ditas mil porte d ,plo até ás 2 o objectos
para registrar até ás 12 da manhã.

Pelo Para, para portos do norte, rece-
bendo impressos ata ás 12 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 12 1/2 da tarde,
ditas com porto dup:o até á. 1 e objectos
para registrar até ás 11 da manhã.

Amanhã
Pelo ltapuca, para portos do sul, rece-

bendo impressos até ás 12 horas da manhã,
cartas para o interior até ás 12 1/2 da
tarde, ditas com porto dupin até á 1 e

objectos para registrar até ás 11 da manhã.
Pelo Fagundes Vorella, para Bahia, Recife,

Coará e Pará, recebendo impressos até as
12 horas da manhã, cartas para o interior
ata ás • 12 1/2 da tarde, ditas com porta
duplo até á 1 e objedos para registrar a,td
as 11 da manhã.

Peto Santa Cruz. para Ilheos, Bahia, Villa
Nova e Penedo. recoboodo impressos até ás
12 horas da manhã, cartas para o interior
até ás 12 1/2 da tarde, ditas com porte
duplo até á 1 e objectos para registrar até ás
11 da manhã.

Pelo Itapoom, para Rio Grande do Sul,
recebendo impressos até ás 12 horas da,
manhã, cartas para o interior até ás 12 1/2
da tarde, ditas com porte duplo até á 1 e
objectas para registrar até ás 11 da manhã.,

Pelo S. Nicolas, para Bahia, Madeira El,

Europa, via Lisboa, recebendo impressos atã
ás 6 horas da manhã, cartas para o interior
até ás 6 1/2, ditas com porte duplo e para
o exterior até ás 7 e objectos para registraX
até ás 6 da tarde do hoje.

Innocencia, de Figueiredo Mendes Xavier no
executivo hypothecario, que lhe move por

a esto Juizo, cujo terreno foi deseripto e ava-
liado pela fôrma seguinte:—Avaliação. Os
abaixo assignados, avaliadores nomeados e
juramentados, para procederem á avaliação
dos bens penhorados no executivo hypothe-
cario em que é exequento José Pinto da
Silva, e executados Antonio Xavier Baptista
e sua Mulher D. Amalia Influencia de Fi-
gueiredo Mendes Xavier, em vista do man-
dado em frente nos dirigimos á rua Duque
de Caxias, sem numero, o ahi procedemos á
avaliação da farra°, seguinte: Aval:ação-
Rua Duque do Caxias, sem numero, fraguo-
zia do Engenho Velho.— Terreno. —Um ter-
reno desmembrado do predio e barracão sito
á rua Duque do Caxias, sem numero, medin-
do de frente 11 metros por 66 metros de ex-
tensão, confrontando por um lado com Ma-
nuel Machado Raposo o pelo outro com An-
tonio José Mendes, e nos fundos com a
Companhia Architectoniea, murado á frente
com portão do madeira, cercado do zinco de
um lado, e do sarrafos nos fundos, e aberto
de um lado. Damos ao mesmo terreno o
valor de 3:C00$. Capital Federal. 8 de ja-
neiro de 1910.— Carlos Henrique Pereira de
Souza.—Manoel Francisco dos Santos Rocha
Leao. E qu ,m pretender arrematar o dito
terreno deverá comparecer no dia, hora e
lugar acima designados, afim deeffectuar-se
a praça e ser o mesmo arrematado por
quem mais dér e maior lanço efferecer
acima da avaliação. E para que a noticia
chegue a conhecimento do todos, mandou
passar o presante, que será publicado pela
imprensa o affixado no lugar do costume na
fôrma da lei. Capital Federal, 8 do janeiro
de 1910. Eu, Francisco Pinto do Mendonça,
escrivão, subscrevi. Venancio Labatut.	 (•
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OCCURRENoLkS

Choveu hontem em Santos ao correr do dia.
1,.m Juiz d- Fora á noite e, em Barbacoaa, a tarde, choveu e trovejou.
Em Uberaba, a tarde de hoatem, choveu e trovejou.

As temperaturas minimas do hontem verificaram-se : em Guarapuava com 12 0 .5 e Caetité com 15.°

As obervações com este signal 	 são de hontem.
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Ilhéos 	 ,
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-

ocounnwous

Em Maceió e S. Salvador choveu esta noite : em S. Salva.br continua aguaceiro hoje de manha na Victoria:
Em Barbacona choveu e trovejou á tarde de hontem, e choveu hoje.
Choveu á noite em S. Paulo.
Em Guarapuava relampejou em to las as direcOes ao anoitecer hontem, continua hoje com farto chuva.
Em Paranaguá, Florianopolis e Porto Alegre aguaceiros hontem.

As temperaturas minimas de hontem verificaram-se : em Caetité -com 16°.2 e_em Curityba com 16°,5.

As observações com esto signa' + são de houtem.
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RENDAS PUBLICAS
ALFANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 27 do janeiro de 1910
Em ouro....	 113:895$153
Em papel....	 181:798,SO43

Renda arrecadada do 1 a 27

Em igual penedo de 1909 	
Diferença a maior em 1910

de janeiro de 1910 	
	

6.293:270t416
5.887:8 3614

405:464802

RECEBEDORIA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 27 de janeiro de 1910

Interior 	
Consumo :

Fumo.. 	
	

1:(57$00)
Rebidas, 	
	

8:552M00
Phosphoros 	
Calçado 	

 12:00W00
1:244$000

294$000Perfumarias 	
E. pharmaceu-	

2:140$000ficas 	
Cliapéos 	
	

2:742$000
Tecidos 	
	

13:00',$0)0
4:180$000Registro. 	

Extraordina,ria 	
Deposito. 	
Renda cum anplicação °soe-

cia! 	   

91:734853
tenda de 1 a 26 do janeiro

do 1910 	  1.714 : 376$227

1.803:109080
Em igual perlodo do 1909... 1.457:537$049

EDITAES E AVISOS
Policia do District° Federal.

A Secretaria de Policia do Districto Fe-
deral precisa contra,ctar o fornecimento de
accesaorios de illuminação para varias dele-
sacias e departamentos policiaes, durante o
corrento armo.

Quem quizer encarregar-se desse serviço
deve, no dia 3 de fevereiro proximo, ao meio
dia, apresentai' suas propostas, em carta
fechada, em du ;,s via s , uma das quaes com
o sollo devidamente inutilizado, com o preço
por extenso o em algarismos, som rasuras,
entrelinhas ou emendas, comparecendo, pó-
rém, nesta repartição até a vespera daquelle
dia, afim de promover a sua habilitação a
concurrancia, informando-se, além disso,
das condiç5es do contracto a ser encarado,
depositando na Thesouraria da Policia a
quantia do 500$, para garantia da assigna-
tura do cantracto. a qual reverterá em be-
neficio da Fazenda Nacional, caso o In-opo-
nente acceito não compareça para effactuar
aquelle acto. As condições são as seguintes

1. a O contractante obriga-se a fornecer,
mediante requisição da secreAaria, de Poli-
cia, os seguintes artigos, imprescindivois
illuminação:

Véos de seda vegetal (um).
Chaminas meio erystal (uma).
Véos de inversão-ouça (um).
Globos de inversão' opala (um).
Calices do invelaã, com aro do metal

(Mu).
Galerias Auar (urna).
Apparellios Auer completos (um).
Boquilhas de magnesia (uma).

Tulipas de crystal (ama).
Calices de inversão duplo (um).
Pecas furadas, marca, Jean (uma).
Apparelhos electro-gaz, marca Eros um).
Curvas de metal (uma).
Véos de 2)0 velas (um).
Agulhet ts (uma).
Arándellas bronzeadas para gaz (uma).
Globos (um).
Deposites de metal para kerozene (um).
Bocal idem, systema belga (um).
Bicos para acetyleno (um).
Chaminés belgas (um).
Buzons do metal (um).
Ligaçõa.s para buzens (uma).
Canno de chumbo para gaz (kilo).
Escapulas 3/4, :/2 o 3/8 ((luzia).
Véos de inversão marca Eros (um).
Estanho (kilo).
Globos para tampadas de uma luz a

quatro luzes (um).
Accendedores (um).
Pavios para accendedorea (caixa).
Chaminés de mica (uma).
Elbos (uma).
Blocks (um).
Bicos communs (duzia).
2. a Os proponentes encontrarão nesta Se-

cretaria amostras de todos os artigos acima
designados,de maneira que, inteirando-se de
sua qualidade, apenas mencionarão os pre-
ços de seus similares, sendo recusadas as
propostas, que ia) estiverem nestas con-
diç5es.

3• • O pagamento será feito mensalmente,
no Thesouro Federal, sendo as contas pro-
cessadas nesta repartição.

4.° O contractanto fará uma caução de
1:000$ em dinheiro, para fiel execução do
contracto.

5• a Incorrerá o contractante em multas
de 100$ a 300$, impostas, administrativa-
mente, pelo Dr. chefe de policia, por faltas
commettidas nos fornecimentos, que impor-
tem em infracções do presente contracto,
sondo que, si se repetirem, polar& ser o
mesmo contracto rescindido, independente-
mente de interpellação ou acção judicial.

6.° O contractante fica, igualmente, obri-
gado a continuar o fornecimento, pelo preço
de seu contracto, quando terminar o prazo
deste, até que seja contractado o forneci-
mento para o novo exercicio.

7. a Finalmente, previne-se de que serão
esaruptiles mento observadas talas as dis-
posições do art. 54 da lei do Orçamento em
vigor.

Secretaria de Policia do Districto Federal,
em 23 da janeiro de 1910, —O secretario,
Damas° de 1.),.oença Gomes.

Instituto Nacional do Surdos
Mudos

CONCURSO PARA PROVIMENTO DA CADEIRA DE
LINGUAGEM ESCRIPTA

Do ordem do Sr. Dr. director, faço publico,
para conhecimento dos interessados, que,
ti partir desta data e pelo prazo de tres me-
zes, estará aberta na secretaria deste insti-
tuto, todos os dias ateis, d is 10 da manhã
ás 2 horas da tarde, a inscr n pção para o con-
curso da cadeira do linguagem escripta.

Para que se passa inscrever, devera o can-
didato apresentar documento de ser cidadão
brazileiro e estar no gozo de seus direitos
civis e politicas e folha corrida de seu pro-
cedimento, passada pela autoridade com-
peteate.

Serã Ires as provas do concurso:
i a, prova escripta di Enguia portugueza ;
2°, prova oral;
3a, prova pratica.
Secretarii, do Instituto Nacional de Surdos

Mudos, 29 de dezembro de 19a9.—Joio Coelho
de Souza e Oliveira, I° escripturario,	 (.

Caixa cie .A.mortIzaçao

Faço publico que, tendo-se extraviado a,
apolices da divida publica d) valor nominal
de :CIM cada uma, os. 4.142 a 4.141, juros
de 5 % papal, emittidas em 1886

'
 vão ser

expedidos novos tituloa, si (teatro do prazo
de 15 dias não houver reclamação coa coa.
tra,r i o .

Caixa de Amortização, em 13 de janeiro
de 1910. — O inspoctor, M. C. de Leio.

MEM.=

Faço publica que, tendo-ae extraviado ogi
titulo: da divida patinei, do valor nomina
de 1:000$,ns. 124,702 a 124.700, jurosda 5 %,1
papel, antiga 6 "1,s, e nittidos em 1868 ; vão
ser expedidos novos titulas, si dentro do prazo
do 15 dias não houver reclamação em con-
trario.

Caixa do Amortização, 13 de janeiro de
1910.— o inspoator, 3f. C. de Lab.

.1•111n•11

A leanclega do Rio de Janeiro
DE INTIMAÇIO A II. NEW KAMP & come.

Pelo presente e lital, visto não ter sido
pessialman'e e icontrado Il. Now Kamp
& Comp., que subrnetteu a despacho em g:-
tembro de 1909. ne4i annieg u, uma e taxa
n. 1.102, cordeado obras não classificadas
de ferro batido e obras não classificadas de
cobre, e que, no acto da conferencia, recuam;
retirar a mercadoria pe:a divergem na da
classificação, de pois dos pareceres das c
missões da Tarifa e Arbitrai, não se tando
esta realizado no pra) leal, pela que foi
mantida a opinião da outra commissão ; e,
conseguintemente, entrando a questãa em
perempção, cujo termo foi lavrado por des-
pacho de 10 do corrente. intima-se a rofu-
rida firma o m3sino termo, para que VI) Ma
satisfazer a imp naamcia do mesmo desp tcha
e respectiva multa dentra do tempo legai,
sob pena do revelia e de ser mandada, ven-a
der a caixa citada, em hasta publica, dentro
do prazo de 30 dias.

Alfandega do Rio de Janeira, 3a secção,
27 de janeiro de 1910.-0 chefe, 111. Antonino
de Carvalho Aranha. 	 • t.

^

Pela inspectoria desta Alfandega se faa
publico, para coahecim unto dos interes-
sados, que foram descarregados para esta-
repartição os volumes abaixo mencionados
com signaes de avarias e do falta ; devendo
seus donos ou consiguatarios apresentar-W
no prazo de 15 dias, para providenciar a
respeito

B arca Anestren, entrada, em dezembro
de 1909.—Armazom n. 15.

A : 2 ongralados ns. 6.643 o 6.648, ava-,
riados.

B :1 dito n. 2.016, idem.
C: 2 caixas os. 6.713 e 6.712, repregadaa.
Idem : I dita n. 6.709. idem.
Vapor inglez Titiqn, entrado em janeiro

de 1910—Armazem das amostras.
E. Salatlié : 1 pacote sem numero, roto.
P. S. Nicolson & Comp. : 1 caixa sem

numera, repragada.
Costa Pereira. & Comp. : 1 pacote sem

numero, roto.
N. Klub & Comp. : 1 dita sem numero,

avariada.
Victor Uslmcier & Comp. : 1 dito sem

numero, roto.
Norton Megaw & Comp. : 1 dito sem nu-

mero, idem.
Armazem n. 14— Eugenio Moyor : 1 dit1

sem nu nero, idem.
Vapor francez Chili, entrado em 18 de ja-

neiro de 1910.
Despacho sobre agua— CRC: 1 caixa n, 51

represada.

295:683$201

36:385$115

45:309$000

7:264211
248$000

2:528$527
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Vapor inglez Byron, entrado em 23 de ja-
deiro de 1910.

'Armazem das amostras-Schill & Comp.:
1 caixa n. 1, repregada.

P. Beriazul: 1 dita sem numero, idem.
Hismel Band & Comp.. 1 dita sem numero,

idem.
LHC : 1 dita n. 9.026, idem.
JPCC: 1 dita n. 17, idem.
OC : 1 pacote sem numero, rôto.
Armazem das amostras-FC: 1 pacote n.1,

rôto.
SSMC: 1 caixa n. 755, repregada..
PJCC: 1 dita som numero, repregada, o

avariada.
Armazom n. 1 - BMC: 1 dita n. 1, va-

sando.
Thesouro Federal: 20 ditas no. 3.175 e

3.177, avariadas.
Idem: 2 ditas no: 3.172 o 3.170, idem.
Idem: 1 dita n. 3.170, idem.
CZC: 1 dita n. 1, repregada.
Jorna/ do Brazil: 3 ditas no. 2, 23 e 14,

repregadas e avariadas.
Idem: 3 ditas xis. 18, 17 e r 14, idom, idem.
Idem: 3 ditas no. 21, 220 10, idem, idem.
Idem: 3 ditas os. I, 25 e 19, idem, idem.
Vapor inglez Orita, entrado em 19 do ja-

&oiro de 1910.
Armazem n. 12-EII: 1 barril n. 63.356,

'usando.
Idem: 1 dito n. 63.346, idem.
Idem: 1 dito n. 63.349, idem.
Ministro de França-SF: 1 caixa n. 21.406,

zepregada.
Idem: 1 dita, n. 21.408, idem.
Idem: 2 ditas no. 21.412 e21.410, idem,
Idem: 1 dita n. 21.411, idem.
EII: I barril n. 63.352, vasando.
Idem: 1 dito n. 63.345, idem.	 •
Idem: 1 dito n. 63.353, idem.
JEC: 1 dito n. 2, idem.
MGM: 2 caixas ns. 1.148 e 1.149, repre-

gadas.
MC: 1 dita n. 161, repregada e avariada.
AVC: I dita n.205, Idem.
OPC: 2 ditas no. 3.811e 5.084, idem, ava-

riadas.
Armazem xi. 12-Idem: 2 caixa n. 3.806

e 3.799, avariadas.
WH: 1 dita n. 24, reprogada,.
WIIC-YR 1 dita n. 361, reprogada, o

avariada.
ESC-DY: 1 dita n. 1.273, idem idem.
REO : 1 dita n. 2.664, avariada.
OPC: 2 ditas no. 3.818 e 3.817, reprogada

e avariada.
Vapor francez Chiii, entrado em 18 de ja-

neiro de 1910.
Armazem n. 5-BII : 2 caixas no. 103 e

j06, avariadas.
DBC-R : 1 dita n. 515, idem.
Armazena n. 4-ABC : 1 dita n. 3.280,

adem.
CB : 1 dita n. 11.032, repregada,.
CB-90-C : 2 ditas no. 4.525 e 1.527,

avariadas.
GB: 2 ditas no. 2 e,3.

: 2 ditas no. 10 e 17, idem.
Idem : 1 dita n. 15, repregada.
11Q : 1 dita n. 2.779, avariada.
JTC : 1 dita,n. 281, idem.
MN1C : 1 dita n. 679, idem.
M. E. aVacecot ou KPII : 1 dita sem nu-

mero, repregada.
NOE : 1 dita n. 15,808, idem.
ME : 1 dita n. 2.007, avariada.
MM: 1 dita n. 1, idem.
PF: 1 dita n. d.525, repregada e ava-

Xiada,
55-WFC: 1 dita n. 3.597, idem idem..
TV: 1 dita n. 6.064, avariada.
Vianna ; 1 dite n. 8.291, avariada.
B : 1 dita n. 159. idem.
Vapor inglez 04721001S, entrado em janeiro

de 1916-

Armazem n. 9-1 caixa n. 1.137, repre-
gada.

CBHC: 1 dita n. 5.249, idem.
CPC: 1 dita n. 3.903, repregada e ava-

riada.
Costa : I caixa n. 2, ropregada.
EAC: 2 ditas ns. 1.281 e 1.282, idem..
ES: 1 dita n. 8, idem.
GRC: 1 fardo n. 70, avariado.
HBC: 1 caixa. n. 9.320, repregada.
H: 1 dita n. 9.037, idem.
1.804: 1 dita *n. 1, idem.
R21: 1 dita, n. 171, idem.
R 24: 1 dita n. 171 idem.
SVC: 1 dita n. 132, idem.
R-SC-L: 1 dita n. 613, idem.
VUC: 10 ditas sem numero, avariadas.
Idem: 2 ditas idem, idem.
Vapor allemão Novana, entrado em janeiro

do 1910.
Armazem n. 12-IIRC: 1 caixa n. 903, re-

pregada.
HEI: 1 dita n. 1.302, idem.
CB-100-HSA: 1 dita n. 623, idem.
Machado: 1 dita n. 8.791, idem.
Pinheiro: 1 dita a. 0.080/1, idem.
ar-LGWF: 1 dita n. 2.561.
IIRC: 1 dita n. 905, idem.
CS: 1 dita n. 20.432, idem.
1IR: 1 dita n. 2.203, idem.
LC-R: 1 dita n. 4.059, idem.
JRCC: 1 dita n. 7.358, idem.
OPC: 1 dita n. 11,558, idein.
MR: 1 dita n. 2.305, Mem.
CSC-K: 1 dita n. 4.181, idem.
Siemens: 1 dita n. e47.848, avariada:
ARPC: 1 dita n. 6.965, repregada.
ASII: 1 dita n. 215. idem.
EPC: 1 dita n. 6.694, idem.
NC: 1 dita n. 20.231/2, idem.
AF: 1 dita n. 20.193, idem.
MR: 1 dita n. 2.306, idem.
ACC-MB: 1 dita n. 2, idem.
ARPC: 1 dita n. 938, idem.
.IAS: 1 dita, n. 5.981, idem.
LI1-1.361: 1 dita n. 5, idem.
Vapor hollandez Amstelland, entrado em

15 de janeiro de 1910.
Despacho sobre a flua. - Camillo Mourão

& C.: 3 caixas sem numero, repregadas e
avariadas.

Idem: 3 ditas idem, idem idem.
LRC: 3 ditas idem, idem idem..
Idem: 3 ditas idem, idem idem.
Idem: 3 ditas idem, idem id 3111.

11BSA: 1 dita n. 5.973, repregada.
Idem: 1 dita n. 5.974, avariada.
EP: 1 dita sem numero, reprega,da e ava-

riada.
09: 1 dita n. 51.023, avariada.
Idem: 1 dita n. 50.903, repregada.
.J. G. Ados-Ministro PaiZ03 Baixos: 1 pa-

cote sem numero, roto.
CFD: 2 caixas no, 20.904 o 20.915, re-

pregada.
Vapor aliena° S. NI:colas, entrado em 1 6

de janeiro de 1910:
Armazena n. 11-CM: 10 caixas as. 371/80,

avarialas.
ESC-H: 1 dita n. 17.749, repregada e

avariada.
JRCC-4.917: 1 dita n. 9, idem Mem.
JDFC: 1 dita n. 3.750, avariada.
LC-R: 1 dita n. 5.127, idem.
Rio: 1 dita n. 7.72, repregada e ava-

riada.
SEC: 1 dita n. 52, idem idem.
Vapor inglez Orita, entrado em 17 de ja-

neiro de 1910:
Armazem n. 12 - 50: 1 caixa n. 4.201,

avariada.
OPC: 2 ditas no. 3.813 e 3.801, idem.
50: 1 dita n. 4.207, repregada.
SS-aVEIC: 1 dita n. 3.587, idem•
SH: 2 ditas no. 8.978 e 3.980, avariadas.
CC-Conteville: 1 dita n. 130 4, repregada.
PM: 1 atui. 3.941,

25: 1 dita n. 34, avariada.
CPC: 1 dita n. 1.042, reprogada.
jRCC: 1 dita n. 225, idem.
Vapor aliena° Bonn, entrado em janeiro

do 1910:
Armazem n, 10- AVC: 1 caixa n. 2.732,

repregada.
TSC: 1 dita n. 891, avariada.
Novaes: 1 dita d. 653, reprega,da.
JAS: 3 engradados no. 107, 96 c84, avi;

nados.	 •
Idem: 3 ditos sem numero, no. 70 e 67,

idem.
Idem: 3 ditos no. 65, 113o 94, idem..
Idem: 3 ditas no. 88, 119 e 61, Mem.
Idem: 3 ditos no. 65, 83 o 208.
Idem: 3 engradados no. 82, 76 e 117,

idem.
Idem: 2 ditos os. 69 e 111, idem.
C: 2 caixas lis: 272 e285, repregadase
Idem: 2 ditas os. 286 e 283, idem.
Vianna: 2 ditas no. 211 e 479, idem.
K-S-F-C: 1 dita n. 8.383, idem.
11SC: 2 ditas ns. 701 o 705, idern.
Idem: 1 dita n. 703, repregada o avariada;
Fontes-CBC: 1 dita n. 2.740, reprogadal
Juiz de Fora: 1 dita n. 2.613, idem.
C II P-1 dita n. 6.027, idem,
ABC: 1 dita n. 146, Idem.
AT: 1 dita n. 110, idem.
ACL: 1 dita n. 1.034, idem.
E-Brazil-K: 1 dita n. 1.447, idem.
J-C -R: 1 dita n. 3.227, avariada.
Idem: 1 dita n. 3.2?5, repregada o avo.

Hada.
CB: 1 dita n. 1.35i, idem, idem.
Dia: 1 dita n. 2.501, idem.
Idem: 1 dita n. 1.420, repregada.
Dia-R: 1 dita ds 1.387, idem.
E-1I- C: 2 ditas as. 3,28 e 329, repre

gulas o avariadas.
Idem-FWG: 1 dita n. 331, idem, idem.

• 11STC-1: 1 dita n. 3,-avaria,da.
' G-F: 1 dita n. 4.984, repregada.

1 dita, n, 1.331, avariala,.
: LF: 1 dita n. 142, idem.

PE: 1 dita n. 1.275, idem.
SC: 1 dita n. 1.374, idem.
L: 2 ditas ns. 2.514 e2.515, idem.
J-C-R-C: 1 dita n. 7.388, repregada g

avariada.
KFC: 1 n. 1.000, ropregada.
OPC: 1 dita n. 11.550, avariada.
Alfandega do Rio do Janeiro, 26 de ja,Z

noiro de 1910.- Pelo inspector, Crescentikw
B. de Carralho.

Dia 27

Vapor inglez Aragon, entrado em 24 dat,
janeiro de 1910.

Arma zem das Amostras-Bernardo Goma:
1 caixa n. 50, repregada.
•J-C.-S-C: 2 ditas no. 5.386 o 53.83,

idem.
111nB-5.34(3: 1 dita n. 2, avariada.
Sloper Irmãos: 2 ditas no. 30 e 25, repreat

gadas.
Meu: 1 dita n. 37, idem.
R VarJen Boneek: 1 dita n. 331, ide-i,
S-A-C-R: 1 dita n. 5.420, idem.
LP: 1 dita n. 3.097, idem.
AC: 1 dita n. 10, idem.
DTC: 1 cesto n. 13.433, roto o avariado ./
PP-37: 2 caixas no. 14 o5, avariadas. -J
RR-38: 1 dita n. 1, idem.
ME: 1 dita n. 2.032, idem.
MFB: 1 dita n. 5.346/4, ropregada.	 1
CPC: 1 dita n. 790, idem.
MRA: 2 ditas no. 1 o2, idem.
IEM: 1 dita n. 4.311, idem.
LTR: 1 dita sem numero, idem.
LP: 1 dita n. 3.103. idem.
Sloper Irmãos: 2 ditas no. 26 e 24, iden/.,,
Idem: 2 ditas no. 24 e 26, idem.
Armazem das amostras - E J Smartl

caixa, n. 88, repregada.
. ia.Carneiro: 1 pacote seM iingnero, Ma_
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E. Sola,th: 1 dito idem, idem.
Gonçalvos WIzt: 1 dito idem, idem.
ESC: I caixa n. 1.510, reprogada.
1-S-C: 2 ditas ns. 5.386 e 5.384, idem.
EM: 1 dita n. 6.458, idem.
AC: 3 ditas na. 12, 13 e 11, idem.
Gonçalves Wlzt: 1 dita n. 2, idem.
EJ Smart: 1 ditara 88, idem.
Braga Carneiro: 1 pacote sem numero,

râto.
Vapor ingloz Ti(ian, entrado em 24 de

janeiro do 1910.
Armazem n. 14-DIXon: 1 caixa n. 852,

repregada e avariada.
LP: 1 dita n. 64, idem idem.
S de C: 1 dita n. 3, idem idem.
A rp: 1 dita n. 7.389, idem idem.
MWC: 1 dita n. 920, idem idem.
CBV: 1 dita n. 81, idom idem.
VUC: I dita n. 1.441, idem idem.
CPC: 1 dita n. 3.92 -) idem idem.
P n C: 1 dita n. 4.5l, idem idem.
CRJU: 2 ditas os. 772 o 771, idem idem.
Vapor inglez Orita, entrado em 19 de ja-

neiro de 1910.
Armazein n. 12-A-C-59 -C: 1 caixa

n. 186, repregada.
L-J-B-C: 1 dita n. 112, idem.
ACC: 2 ditas na. 2 o 1, idem.
Armazem n. 12 - 1 caixa sem numero,

repregada.
FSC-FV: 2 ditas na. 1.268 e 1.267, ava-

riadas.
MJSC: 1 dita n. 909, ropregada.
38: 1 dita n. 123, avariada.
FSC-DV: 2 ditas na. 1.260 e 1.266, repre-

gaitas e avariadas.
W1C: 1 dita n. 1.193, repregada.
OABC: 1 dita n. 253, avariada
JSC: 1 dita n. 64, idem.
18: 1 dita n. 314, repregada o avariada.
P-C: 1 dita n. 1, avariada.
66-111.1 dita n. 1.134, ropregada.

' .A-C--C: 1 dita n. 1.180, avariada.
J-S-C: 1 dita n. 146, reproga,da.
OPS: 1 dita n. 3.792, avariada.
50: 1 dita n. 4.211, idem.
SS: 1 dita n. 8, repregada.

. 100: 2 ditas na. 1040 165, reprogadas e
avariada.

L-R-0: 1 dita 2.663, rearegada.
J-R-C-C: 1 dita n. 317, idem.
18: 1 dita n. 317, repregada e avariada.
1)-0-C: 2 ditas na. 30 o 81, reprega.das.
N: 1 dita n. 200. idem.
MF: 1 dita n. 585, idem.
MC: 1 dita n 4.220, idem.
AVC: 1 dita n. 203, reprega,da e avariada.
Casa Sacana: 1 dita n. 774, repregada.
SACC: 1 dita, n. 108, idem.
N: 2 ditas as. 205 e 207, idem.
Arma,zom n. 12- AVC: 2 caixas na. 100

o 101, reprecradas.
CLB-D: 1 dita n. 398, idem.
50: 1 dita n. 3.332, idem.
FSC-DV: 1 dita n. 1.265, idem;
CPC: 1 dita n. 2.017, idem.
AINVC: 1 dita n. 1.203, avariada.
JRC: 1 dita som numera, repregada.
50: 1 dita n. 4.210, idem.
M: 1 dita n. 26. avariada.
Vapor inglez Titia, entrado em 24 de ja-

neiro do 1910.
Arinazern n. 14-GAC : 3 caixas sem nu-

mero, repregadas o avari
Idem: 3 ditas idem, idem idem..
Idem: 3 ditas idem, idem idem.
Idem: 3 ditas idem, idem ideia.
Idem: 3 ditas idem, idem idem.
Idem: 3 ditas idem, idem idem.
Idem: 3 ditas, idem. idem.
FA: 3 ditas idem, idem idem.
JFC: 2 ditas idem, idem idem.
Idem: 1 dica idem, idem idem.
GAC: 2 ditas idem, idem idem.
:Vapor al1emã.'0 Bonn, entrado em janeiro

,da 1910.

Armazem n. 10 - Costa: 2 caixas na. 122
e 89. repregadas.

DWC: 1 dita n, 7.795, reprogada o ava-
riada.

1(F-&C: 1 dita n. 8.380, repregada.
11WC: 1 dita n. 1.141, idem.
VC: 2 ditas na. 5 o 16, idem.
Armazem n. 10-WIC: 2 caixas ns. 1.081

e 1.139, repregadas e avariadas.
AAC: 1 dita n. 418, idem.
Casa Mozart: 2 ditas na. 1..914 o 13.913,

avariadas.
Dia R: 1 dita n. 1.408, ropregarla.
Dia: 1 dita n. 3.238, repregada o ava-

riada.
FB&C: 1 dita n. 400.976, repregada.
111W: 1 dita n. 3.940, idem.
HSC: 1 dita n. 440, idem.
Idem: 1 dita n. 1.188, idem.
IICI-JL: 1 dita n. 1.468, idem.
R: 1 dita, n. 76, idem.
J-R-C-C-6.411 : 1 dita n. 7, idem.
LOV-MBC: 1 dita n. 19, idem.
P11: 1 dita n. 4.935, idem.
DWC: 1 dita n. 7.798, idem.
IIR: 1 dita n. 3, idem e avariada.
4.923-J-R-C-C-7.410, 1 dita n. 4,

renregada.
TFC: 2 fardos na. 1.167 e 1.171, ava-

riados.
Dia: 1 caixa n. 1.481, repregada.
Vapor francez Mui, entrado em 18 de Ja-

neiro do 1910.
Despacho sobre agua-C-M-C: 2 caixas

as. 1 o 17, repregadas.
FINIC: 1 dita n. 808, idem.
CRC: 1 dita n. 64, avariada.
FSC: 1 dita n. 44, avariada.
JECC: 1 dita n. 5.591. idem.
DVE : 1 dita n. 1.403, idem.
13: 1 dita n. 154, idem.
DVE: 1 dita, n. 1.403, idem.
Armazena n. 4-D-MM: 1 caixa n. 3.353,

repregada.
ESC: 1 dita n. 41, avariada.
JFCC: 1 dita n. 5.881, repregada.
J-R-C-C: 1 dita n. 7.483, idem.
LH: 1 dita n. 2.374, avariada.
LI: 1 dita n. 603. repregada.
LF: 1 ditas n. 603, idem.
Vanor inglez Canwens, entrado em janeiro

de 1910.
Armazena n. 9-DIA: 1 fardo, quebrado.
Avelino: 1 barrica n. 1;5, repregada.
AGC: 2 engradados na. 105 o 1.043, ava-

riado.
Idem: 2 ditos na. 763 e 1.051, idem.
CSC-DV: I caixa n. 205, repregada.
C: 1 engradado n. 3.9 -)8, avariado.
DIA: 2 barricas na. 160 e 161, avariadas.
Idem: 1 caixa n. 164, idem.
DIXIX: 1 dita n. 6. idem.
EN1C: 1 dita n. 4.274, idem.
EMC-F: 2 ditas na. 747 o 749, idem.
Idem: 1 dita n. 745, idem.
C-F+ -C: 1 dita n. 4.157, idem.
HBC: 1 dita n. 8.794, idem.
IIBC: 1 dita n. 8.794, idem.
.1B: 1 dita n. 414, idem
JMC: 1 dita n. 1, idem.
L-A: 2 ditas na. 1.133 e 1.135, idem.
LFR: 1 dita n. 16, idem.
al \1C-G: 1 barrica n. 474, avariada.
Idem : 1 dita n. 475, repre,gadaa
Valor inglez Camens, entrado -em janeiro

do 1910.
Armazem n. 9 - 30 - MAX: 1 barrica

n. 405, repregada.
Idem: 1 caixa n. 417, idem,
VAC: 1 dita n. 14, idem.
NIGNI: 1 dita n. 1.144, idem.
NIKO: 3 ditas na. 6, 8 e 4, idem.
J-RA-O-C-H: 1 dita n. 116, idem:
PARC: 1 dita n. 1.346, repregada e ava-

riada.
P C: 1 dita n. 2, repregada.
a• 804: 1 barrica n. 1, idem

A24: 1 caixa n. 411, avariada.
Idem: 1 dita n. 412, repregada o avaa

riada.
SAC: 1 dita a. 1.112, reprogada.
13-Z: 1 dita n. 6.035, idem,
Vapor inglez Byron, entrado em 23 de ja-

neiro de 1910.
Arrnazem u. 1-SSMC: 2 caixas na. 330 a

381, avariadas.
EFONI: 1 dita n. 2, idem.
ARP: 1 dita n. 9.019, reprogada o ava-

riada.
B-SSNIC: 1 dita n. 463, avariada.
EJOC: 1 dita n. 1.258, idosa.
Vapor alle rgia Navaria, entrado em 14 de

janeiro de 1910.
Armazem n. 3- B-413-C: 1 barrica

n. 51.804, repregada.
JPG: 3 barris quinto sem nu-nero, vasioS.
Tala: 1 dito sem numero, idem.
Armazem n. 12-LC: 1 caixa n. 7.030, ro-

pregada.
R-\1R: 1 dita n. 2.311, idem.
J-R-C-C: 1 dita n. 7.235, idem.
Idem: 1 dita n. 7.374, idem.
Armazena n. 12 - ARPO: 1 caixa n. 939.

avariada.
Siemens: 1 dita ii. 88.879, repregada..
ARPC: 1 dita n. 7.311, idem
BFaa I dita n. 2).554/3, idem.
L11-1.361: 1 dita n. 3, idem.
MNIC-IIRC. 1 dita n. 125, idem.
Vapor hollandez Eintand, entrado em 17

de janeiro do 1910:
Armazem n. 15 - CC: 1 caixa n. 9.815,

avariada.
SCM-PI1G: 4 ditas as. 1.620/23, idem.
Vapor francez	 entrado em 18 do ja-

neiro de 1910.
Armazem n. 5- TBC: 2 caixas na. 1 e 3,

repi•eg
a h( I aso iVapor	 1 an d ez A nts t ella nd, entrado em

15 de janeiro do 1910.
Despacho sobro agua-Casa Claudino: 200

caixas, avariadas.
Idem: 30 ditas, idem.
Idem: 9 ditas, idem.
Arma= n. 8-141tC: 50 barris ns. 1 a 50,

vasando.
SC: 100 ca,ixas, avariadas.
Ilem: 90 ditas, idem.
Idem: 9 ditas, idom.
Vaporalleinão S. Nicolas, entrado em 10

do janeiro de
Armazomn. 3-A1I-ACII: 1 barrica n.79,

avar avia .
. C1'-1.574: 2 barris na. 232/3, vasando,

LF: 2 ditrs na. 14/5, idem.
OPC: 1 caixa n. 11.611, repregada.
SFC: 1 dita n. 59, idem.
395: 1 dita n. 1.001, avariada.
VVC-AGF,A: 1 dita n. 112, idem.
VS-129: 2 fardos na. 1.182/3, idem.
Vapor allemito S. Nicolas, entrado em 16

de janeiro do 1910.
Armazena n. 11-A: 2 caixas na. 4.103 A

o4.148, avaria las.
Fiem: 2 ditas na. 3.947 o 4.195, repraf

aaadas.
Idem: 1 dita n. 4.077, avariaria.
AGA : 1 dita a. 20.462, repregada o avaa

nada.
G: 1 dita n. 513, idem idem.
ESC: 1 dita n. 17.391, idem idem.-
Idem: 1 dita n. 17.306, idem idem.
FLC: 1 dita n. 3.405, avariada.
FSC: 1 dita n. 17.637, idem.
iRCC-4.949: 1 dita n. 7, repregada e

ria Ia.
Idm: 2 ditas na. 1 o 6, avariadas.
Vapor inglez Byron, entrado em 25 do>.

aleiro de 1910.
Armazena da bagagem-L. R. Pinho:, e.

mala,•aberta.
Vanor inglez Titisn, entrado cm 25 4e.

janeiro do 1910a
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Armazem da bagagem—JoséMachado.: 1
Oaixa, avariada.

Vapor hollandez Bile, entrado em 17 de
janeiro de 1910.

Armazem do Cajii—JG: 15 caixas es. 1 a
15, -com avarias externas.

Idem: 1 dita n. 10, idem.
• Idem : 1 engradado n. 17, idem.

Alfandega do Rio de Janeiro, 27 do janeiro
•de 1b10.—Pelo inspector, Crescentino B. de
1CarvaMo.

•••n••n

Ministerlo ita Marinha
.Inspectoria de Engenharia Naval

CONCERRENCIA PARA A CONSTRUCÇÃO DE UMA
PONTE METALLICA COM TRANSPORTADOR, EN-
TRE A ILHA DAS COBRAS E O ARSENAL DE
MARINHA

De ordem do Sr. contra almirante inspe-
ctor de engenharia naval, faço publico que,
em cumprimento á resolução do Sr. ministro
da Marinha, serão recebidas e abertas nesta
inspectoria, no dia 10 de janeiro proximo,
propostas para a construcção de urna ponto
metallica com transportador, no canal entre
a Ilha das Cobras e o actual Arsenal de Ma-
rinha, de accônio com as bases abaixo decla-
radas, organizadas pela secção de obras hy-
draulicas na mesma inspectoria.

Como elemento de informação para o es-
tudo do projecto, fica nesta inspectoria, á dis-
posição dos Srs. proponentes um plano com
o ante projecto da referida ponte.

1. Descr1pçc7o da obra

1° A ponte será do systema Arnodin, de-
nominada ponte suspensa a contrapesos e ar-
ticulações, de dilatação livre e com appare-
lho transportador movido por cabo funicular
a tracção electrica, de accordo com o dese-
nho junto, ou segundo o typo da ponte sus-
pensa de Runcorn, no afersey, tambem a di-
latação livre, mas sem contrapesos e com o
estrado sustentado por cabos parabolicos de
alta resistencia, a torsões alternativas se-
gundo o processo Arnodin, de que é este typo
uma variante.

2°. Terá 8 metros de largura e 170 metros
de vão livre entre os eixos das forres que sup-
portam o respectivo estrado, o qual será
prolongado do lado da Ilha das Cobras por
um viaducto metallico, do nivel com a so-
leira do portão que dá ingresso para os esta-
belecimentos situados na parte alta da mes-
ma ilha.

3° O estrado, ou passagem por cima, des-
tina-se exclusivamente ao trafego do pessoal;
o transportador, ao movimento do pessoal
e do material nas pa sa.gens por baixo, no
uivei dos caos de embarque.

4° As communicações com a parte superior
da ponte serão feitas por meio de um ele-
vador electrico estabelecido junto á torre do
lado do actual Arssnal de Marinha, aléns das
eSeadas que devo haver em ambos os lados
de cada urna das torres.

5°. A corrente electrica para o funciona-
mento desse elevador, bem como do quadra
de rolamento do transportador, será forne-
cida pela uzina da ilha das Cobras.

6.° As sondagens praticadas no terrapleno
dos actuaes caes sobre enrocamento, de um
e outro lado do canal, na diresção do eixo
do projecto, mostram que o solo resistente é
do formação granitica e se acha a profun-
didades variaveis de 00),90 a 7°1 ,20 ia-

^seriptas nos respectivos perfis.
Tal é a natureza do terreno onde toem de

_ser enraizadas as fundações das torres e os
massiços de amarração dos cabos de reacção.
- 7.° As peças de ancoragem destes cabos,
previamente pintadas de • alcatrão, serão

_completamente embutidas na rocha ou nos
a'espectivos massiços do concreto, ao abrigo

da ferrugem e sem nenhuma cansara de
inspecção.

8.° O estrado, de estructura motallica, com
calçada de concreto de cimento, asphaltada
e revestida de madeira, será munido de
guardas ou parapeitos fechando os lados e
a extremidade da ponte que enfrenta com o
morro de S. Bento.

9.° Por baixo do estrado mover-se-ha o
quadro de rolamento accionado por motor
reversivo!, mas tambem munido de meca-
nismo que permitta operar o movimento a
mão no caso em que falte a electricidade.

Possuirá tambena freios magneticos dis-
postos para agir simultaneamente sobre os
trilhos e sobre as radas; e todos estes movi-
mentos serão governados de dentro do
transportador.

10. Terá este duas cansaras cobertas para
50 rassageiros de l a classe e 3:0 da 2a classe,
dispondo-se estes compartimentos de ma-
neira a haver espaço para o transporte de
materiaes, prevista em todo caso a sobre-
carga util total de 32 1/2 toneladas intricas,
em serviço normal.

II. Ponte sem viaduclo

Deverão ser tambern apresentadas pro-
postas para a construcção de urna ponto nas
condições indicadas, porém sem o via,ducto
a que se refere o n. 2 do titulo anterior.

Nestas propostas deverá ser contemplada
a installação de mais um elevador electrico
do lado da Ilha das Cobras.

111. Basés e elementos *calouros

A estabilidade da ponte será assegurada.,
de um lado. sob a acção das cargas perma-
nentes resultantes do peso exacto do mate-
rial empregado e das cargas movei e esta-
tica a que poderá ser sujeita nas passagens
por cima ; do outro lado, sob a acção da
carga rolante do transportador.

Esto estudo obedecerá ás seguintes pre-
scripções

1.° Para a determinação do maximum de
compressão na base das torres e nas vigas
do estrado considerar-se-ha o vento actuando
transversalmente, com a pressão de 270 k.
por metro superficial, estando o transpor-
tador parado e de 150 k. si em movimento
e com a respectiva sobrecarga ;

2, 0 As dimensões das peças metallicas se-
rão'calculadas com um factos' de segurança
não inferior a 1/4 de sua resistencia abso-
luta

3.° Os fios de aço doce de que serão for-
mados os cabos de suspensão, serão de resis-
tencia absoluta não inferior a 84 k. por mil-
limetro quadrado

4.° O aço forjado empregado nas peças de
tracção na suspensão terá, resistencia, supe-
rior a 56 k. por millimetro quadrado, com
alongamento superior a 18 % : ó trabalho
ma,ximo desse material não poderá exceder
de 12 k. por millimetro quadrado e o das
vigas porta-trilhos do 5 k. por millimotro
quadrado.

5. 0 03 elementos componentes da estru-
atura do estrado e das torres da ponte serão
de •aço doce com resistencia não inferior a

k. por millimotro quadrado, alongamen-
to minimo de 22 % e o traaalho maximo de
10 k» por millimetro quadrado, deduzidos
os orificioa' dos rebites e cavilhas nas peças
que trabalharem por tracção ;
• 6.° As peças de forro oferecerão a resis-

tencia de. 33 k. por millimetro quadrado e
não trabalharão com mais da 6 L. por milli-
metro quadrado ;

7.° O fero fundido só será empregado nas
peças sujeitas a comprsssão e o seu traba-
lho maximo não excederá de 5 k. por mini-
metro quadrado ;

8.° Estes coeficientes de trabalho maximo
só poderão ser attingidos em casos raros e

'excepcionaes de violentos furacões ou sob
acção das cargas de prova e serão reluzi-
dos para as peças sujeitas a um trabalho
permanente ou muito frequente, em proro-
ga 49 da fadiga que lhes pôde provir do
funcção particular.

IV. Odes

Os elementos de calculo para a construa-
ação do pequeno trecho de cáes orn frente ás
fundações das torres, são

Kilo&
Sobrecarga, por metro quadrado...	 800
Peso do metro cubico de areia ou

terra de boa qualidade ... .....	 1.600
Idem, idem, do empedramento..... 2.100
Idem, idem, de agua 	 ...	 1,000
Idem, idem, de vasa tinida. 	 	 1.520
Idem, idem, de compacta 	 	 1.700
Idem, idem, de alvenaria de pedra

ou concreto 	  ..	 2.300
Idem. idem, de pedra 	  .	 2.693
Angulo de talude natural do aterro. 35°-40'
I(1em, idem do empedramento 	 	 45°
Maximo de compresssão na base das

muralhas, por centimetro qua-
drado 	 	 .	 	  , .	 8

Coeficiente do estabilidade de rota-
ção 	 	 1,8
Os calculas serão feitos nas seguintes hy-

potheses
a) actuar a sobrecarga, uniformemente

distribuida, na base dom-asma de maior cm-
puxo;

b) actuar sobre o terrapleno e a mu.
ralha.

V. Provas de carga

As provas de acceitação da ponte consisti-
rão no seguinte

1. 0 Submetter o transportador a sobre-
cargas successivas e progressivas até ao
maximo de 140 toneladas metricas para o
conjuncto do peso viajar, ^verificando-se, par
meio de cabos testemunhas e de apparelhos
registradores si as flechas e o trabalho ma,xi-
mum dos diferentes orgãos das pontes e nas
diversas posições do appamelho do transporte
concordam com os CalCUIOS em que se ba-
searam os projectos e si nenhuma deforma-
ção permanente se con,tata

2.° Submatter o rateado da ponte á acção
de sobrecargas successivas constituida.s toar
pesa vi vo ou morto, uniformemente distri-
buido de 500 kilos por metro superficial:

a) eia metade da ponto,
b) em toda a sua extensão;
3.° Determinar a amplitude o o perlado

do movimento vibratorio da superestructura
metallica produzido pela passagem do gru-
pos de homens a passo cadenciado, ^ afim de
que se conheçam as condições em que o
trafego possa assim ser feito com sega-
s adiça.

Condições geraes

Os projectos serão acompanhados do ma-
maria justificativa indicando os methodos de
serviço, prece sos do construcção, natureza,
composição e resistencia, dos materiacs que
'sentiam de ser empregados nas obras acima
enumeradas, bem corno das tarifas com que
foram organizados os preços em ^gloao de
cada urna das referidas obras e de todos os
desenhos necessarios á completa elucida-
ção dos respectivos planos.

O Governo terá o direito de desigaar os
tisnes do referido trabalho.

Para garantia do contracto, cada propo-
nente fará acompanhar sua proposta de um
documento de deposito da quantia do 5:0105,
feito na Pagadoria de Marinha em titulo
da divida publica nacional ou em moeda
corrente, caso este em que não vencerá
juros.

Esta caução reverterá em favor da União,
si o proponente preferido deixar de assignar
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o contracto do accordo com este edital e
com sua proposta, no praso de 30 dias, con-
tados da publicação no Diario Official do
despacho aceeitando a mesma proposta.

A referida caução será elevada a 50:000r,t,
polo proponente preferido, para garantia da
execução do contracro, de accôrdo cm o que
a respeito fôr estabelecido nas respectivas
clausulas.

O documento do deposito, feito nas condi-
çtios mencionadas, será apresentado antes da
assignatura do contracto o ficará archivado.

• As propostas cuj is apresentantes não
forem julgados Idoneos, não serão acceitas.
. As condições do preferencia serão, além
do merecimento technico do projecto, o
preço o o prazo para a execução da obra.

O Governo terá o direito de annullar a
presente coneurrencia, si si r nhuma das pro-
postas apresentadas fôr por elle julgada
acceita,vol, sem que desse acto resulte para os
proponentes direito á reclamação ou indem-
nização de qua,lquer agracio.

Inspectoria de Engenharia Naval, 6 de
dezembro do 1909. — Albino da Silva Álfaia,
capitão de corveta adjuato.

--
Concurrencia para a construego de uma ponte

metallica com transportador entre a ilha (ias
Cobras e o Arsenal de Marinha

Por ordem do Sr. contra-almirante in-
spector do engenharia naval, faço publico
que, em virtude da resolução do Sr. mi
nistro da Marinha, fica prorogado por 30
dias o prazo da concurrencia para a coa-
strucção de uma ponto entro o Arsenal do
Marinha o a Ilha da Cobras, a que se refere
o edital de 6 do corrente, que fica nossa
parte alterado.

A abertura, das propostas far-se-ha no dia
9 de fevereiro do 1910, ao meio-Jia.

Inspectoras do Engenharia Naval, 17de
dezembro do 190:4—Albino da Silva Maia,
capitão do corveta, adjunto.

• SUPERINTENDENCIA DE NAVEGAÇÃO
Directoria de Hydrographia e Oceano-

graphia
CONCURRENCIA

Para fornecintento de anaarras, correntes,
manilhas e manilhas de tornei do aço e
ferro

Do ordem do Sr. capitão do fragatassuper-
Intendente do navegação, e por ter sido a.n-
nullada a primeira concur-en&a, f .ço pu-
blico que serão recebi as nesta repartição,

rua D. Manoel n. 15, no a 25 de feve-
reiro pro .itno, ao meio dia, psopestss o si
carta fechada o lacrada, para foraec'mento
do amarras, correntes, manilhas o iani has
do tornei, para o ba_isamensa OS portos e
costas do B azil, durante o exe-cicio de 1910,
sendo asso T. ateria' toso 3 primeira quali-
dade o satisfazendo as condições que se se-
guem:

1°
A concurrencia, versará sobre o preço,

prazo para entrega e idoneidade do propo-
nente,que deverá indicar na proposta os no-
mes o localidades das fabricas onde vae ad-
quirir os obje,ctos que se propae a fornecer.

2°
As propostas deverão ser eseriptas

tinta preta o sellsdas do accôrdo com a lei
do sello em vigor, trazendo os dizeres por
oxtonso e bom claros o sem emendas nem
rasuras.

3°

, O material será entregue no deposito
desta superintendencia,, na ilha do Rijo

será sujeito ás provas de resistencia exig -
das pelo almirantado inglez e á approvação
dos peritos desta repartição.

4°
As amarras, manilhas e manilhas do tor-

nei de aço terão 0,038 e 0,045 do bitola, o as
de ferro, bem como as correntes,0,030, 0,034,
0,038 o 0,045.

5a
O contra,ctante obriga-se a apresentar,

juntamente com o fornecimento do material
importado. os respectivos certificados do
s Lloyd's Registei'», das oxpirriencias das
amarras e correntes, manilhas, manilhas de
tornei e accesaorios, os qu les deverão vir
com a respec., va insaco, daquella sociedado,
só sesCo acceitos as manilhas, amarras, cor-
rentes o manilhas Cn tornei e accessorios do
do ferro que ind1caram a resistencia, de
42 toneladas para as de 0,033, 51 toneladas
para as do 0,93-1, 58 toneladas para as do
0,038 o 77 ., coladas aaaa as do 0,045 e mais
20 % sobre essas reriste-cias, em relação a
idents.ros o'Jjectos do aço.

6°
O preço de todo o material será calculado

em moeda nacional o á razão de kilo, addi-
cionandosselhe Os direitos adumeiros.

7"
O praz ) para entrega do material será do

60 dias, a contar da assignatura do contra
cta,nte, e será manifestado á Superintendera
cia de Novegação, do Ministerio da Ma-
rinha.

8'
Não serão acceitass as propostas em que

os signata,rias não aclararem que se sujei
tam ao pagamento oas seguiates multrts:

De 1) % do . alor rruvavel do forneci-
mento, si não connarecerem na Directoria
de Contabilidade, rara assionaa o contracto
no prazo L3 'es dias, a contar daquelle em
que forem not,ficados pelo Diario Official ;

Do 23 % so -e o valor do maturial, no
caso d demora na entrega ;

Ire 30 % no caso de falta ou de rejeição,
por ma qualidade, ou por não servir ao fim
a que fôr destinsdo ;

De inCemni....r a 17azenda Nacional da. dif-
ferenara eatro o preço ajustado e aquello
pelo qus fôr comprado no mercado o obje-
cto não fornecido.

• 9'
Nesta directoria serão dadas, todos os

dias fiteis, das 12 ás 3 horas da tarde, as in-
formações de que tiverem os concurrentes
necessidade.

Directoria de Hydrographia e Oceanogra-
phia, 25 do janeiro de 1910.— Capitão do
fragata Carlos Pereira Lima, director inte-
rino.

Superintendendo, de Navegação
DIRECTORIA DE MAMES

Aviso aos navegantes n. 5
Alteração provisoria da luz do pharol de

Olinda, no Estado de Pernambuco
Do ordem do Sr. capitão de fragata ,super-

intendente de navegação, aviso aos nave-
gantes que, por motivo de precisar do con-
esrtos no seu apparalho, fica proviso-
riamente paralysado o movimento de ro-
tação do pharol de Olinda, no Esta lo de
Pernambuco.

Novo aviso indicara o seu restabeleci-
mento.

Directoria de Pha,rões, 25 de janeiro de
1910.—Nicoldo Possollo, capitão de corveta
director interino.

ISIintcvio cia Guerra
JUNTA DO ALISTAMENTO MILITAR D

250 DISTRICT° MUNICIPAL

Relaçaa dos alistados durante o anno de 1909

Antonio Manoel da Silva, Archiminia
Vietoria, ,o, Flavio Mariano Esnobar, Eduardo
Gomos do Vase,oncellote, Braailiano José No-
gueira, Jos a Soveriano Pereira Lyi . a, Arthur
Ignacio da Cunha, José alontalvão Almeida,
.João Baptista dos Santos, Arnaldo da Silva
Valia, Antonio Fernandes Fismetrodo. Anto-
nio Olgadsr, Henriquo Ferreira Machado,
Renato Burlsmaspil, Aristides Evaristo Dias,
Lucia do Sousa Guimarães, Antonio lgnacio
de Mel'o, Guilherme Viaana, Osc ir Alves da,
Silva, Bernardo Jeremias dos Santos, Hora-
cio Pinto Raymando, Alberto Barbosa, Ma-
noel Francisco Clemente, José Idas, Luiz
Carraa, Martim CyrrIlo do Carvalho, Felinto
Luiz da silva, Sorrio Antonio dos Sitos,
Poneirtno José Rodrigues, Baldeio José as;
Santos, ala,nool .sntonio dos S ut i, Antonio
Villar, Lyiiio Henrique de Oliveira, Fran-
cisco &Atr igues Alves, Bramia) Rodrigues
Alves, Alberto da Silva, José, da Silva.
Luiz do Moraes, Josino Cardoso, Heitor B.tr-
bosa, Luiz Fernandes, lloracio do Oliv.oira,
Daniel Ba.si io, Carmo Bras lio, Mario de
Moura, AI treno Borges, Guilherme dos Santos
Paulo de Souza, lialhino Izidoro, Josa Bra-
gança, Francisco da Silva, Joaquim de Al-
molda, Postei:1n° Rodr guos, Man rei Machado,
Manool 13:1 rbosa. arreto, João A VOA do Abrea,
Pedro Vieira os antes, Manoel Antonio Coa-
tinho Junior, Mario do Oliveira eampaznac,
Octavia:loRo.!r:gues de Proença, Pio Fernan-
des Freire, cl urro Rodrigues Proença, Fali-
pio Nery Campagnac, Salath lel Ifodri alies da
Rocha, Franklin Bocha, João do Deus. Fir-
mino. Alves do Salles, Arthur Ricardo do
mondonça, João Moer oiro do Araujo, Eva-
risto Assis do' Moura, Bernardo Teixeira,
Deocleciano Medeiros dos Santos,- Ignacio
Alves do Matto s, Antonio José do Britto,
Fiorentino Dutra da Silva. Marçal Gomos
Mendes, Malvino Antonio dos Santos, Antordo
Nrin ss de Oliveira, Et:elides Se ires, Baliram
José do Medina, José Coelho da Rocha, Auto-
tonio liantista Barroso, José Gomes do As-
surnpção, Joaquim Vieira, ala.noel do Car-
valho, Julio Ferreirs, A minto da Cesta,
Jesuino Ferreira do Couto. °saro Coslho
Moreira, Olivino Corra do Nascimento, Fe-
lidissimo Ferreira do Ssnt'Anna o Pedro
Maria de Castro.

—
' Pela Junta de Revisão foram exclui los os
seguintes c dadãos : Marcolino .Tosa Barbosa,,
Mauari° Simphronio s Alvaro Gonçalves de
Saltes. — JOJÓ Joaquim Franco de Sa, capitão
presidente.

DEPARTAMENTO DA ADNIINISTRAÇU

Campo de S. Christovão
A commissão do compras desta repartição

recebo propostas, nos dias .abaixo designa-
dos, até, ás 12 horas da manhã, para o for-
necimento,•duranto o primeiro semestre do
anno proximo futuro, dos seguintes artigos:

Tintas, drogas, brochas o .vernizes, a 18;
aletaes e ferragens, no dia 24;
Limas, paraftizos e pontas do Paris, em

29, tudo do mez de janeiro vindouro.
Os • oncurrentes a esses fornecimentos de-

verão procurar nesta divisão os impressos
dos artigos e bem assim apresentar suas
habilitaçoes, de accordo com as disposições
regulamentares, ate á vespora de cada con-
=vencia.

Em cumprimento ao. aviso. do Ministerio
da Guerra, n. 39, de 20 do janeiro do 1902,
os pretendentes aos fornecimentos deverão
apresentar documentos das cauções de1:500$,
que serão feitas na Directoria Geral de Coa-



Camara. Synclical c/os Corre-
tores do F'undos
da Capital Federal

CURSO OFFICIAL DE CAMBIO E MOEDA
METALLICA

Praças:	 90 dIv A' açlo
sobre Londres ... ; ..	 15 7/04 14 31/32

• Par s 	 	 se3t	 $C37
a Hamburgo 	 	 $';'79

	
$786

Rabo, 	
	

$638
• Portugal 	
	

$332
• Nova vork 	 	 —	 3$310

Libra esterlina, em moeda	 —	 14050

	

Ouro nacional, em vaies. por 4000
	

4800
--

CURSO OFFIC(AL Dos FUNDOS PODEMOS
E PARTICULARES

Apolices geraes de 5%, 1:000$ 	
Apolices do emprestimo nacional

do 1903, port..... 	
Apolices do emprestimo munici-

pal de 1896, pnrt 	
Ditas Minas Genes de 1:000$,

5 s/t„ nom 	
Ditas do Rio de Janeiro de 100$,

4 0/o, port 	
Banco Commercial do Rio • de

Janeiro 	
Banco do Brazil, integ 	
Comp. Docas da Bahia, c/50 0/o 	
Companhia Seguros Confiança,

c/2504, 	
Comp. Viação Ferrea Sapucahy 	
Comp. Docas de Santos 	
Debs. da Sociedade Jornal do

Commercio 	
Debs.da Comp.Cantareira e Via-

ção Fluminense 	

1:00($000

1:008000

188000

845$000

81$250

82$000
177$000
18$2:0

45$000
40$500

358$000

195000

202$000

TO 4 Sextarfeira	 DIARIO OFFICIAL	 Janeiro — 1910

Vendas por alvard

Apolices geraes de 5 `70,.
1:000$ 	  1:009000

. Seeretaria da Camara Svndical do Rio do
Janeiro, 27 do janeiro de .1910.— J. Clau-
dio da Silva, syndieo.

ACTA DA ASSEMBLÉA. GERAL DOS ACCIONISTAS
.SUBsenIPToRES DAS ACÇõES

No dia 13 de janeiro de 1910. em uma das
salas do 1° andar do predio n. 147d a Aven:da
Central, ás 2 horas da tarde, presentes todos
os subscriptores das acções, representando
a totalidade do capital da empraza, o
Sr. Dark° de Oliveira Matos, em nome
dos fundadores da empraza assume a di-
recção dos trabalhos e convida para sacra-
tarios os Srs. Dr. Annibal Costa Pereira o
J. S. Campos.

Em segaida, o mesmo Sr. Dark° de Oli-
veira Mattos expõe os motivos da reunião,
sendo lidos depoi4, pelo 10 secretario, os es-
tatutos da empraza e o conhesimento do de-
posito de 8 000a, correspondente a 10 % do
capital social feito pelos incorporadores, no
The ouro Nacional..

Não tendo havido observação alguma sobre
os e-tatutos, e achando-se os mesmos assi-
gnados por iodai os subscriptores, o Se. Darke
de Oliveira :Matos em seu nome e no do
Sr, Alberto Pereira Braga, 'micos funda-
dores da empseza, declara definitivamente
constituida a Empraza Cominarei° o In-
dustria e appravados os respectivos esta-
tutos.

Por proposta do accionista Sr.Armando
Costa Pereira, foi indicado para continuar
a presidir os trabalLos da presente reunião
o mesmo Sr. Darke de Oliveira Mattos, in-
itiic(a,ai çã'o essa que foi unanimemeate appro-a	

•
O Sr. presidente, conservando os secre-

tario.s, declara que vão proceder a eleição
dos membros da diroatoria, o do conselho
fiscal e suspende a sessão, por cinco mi-
nutos, para organização das cedidas:

Reaberta a sessão, procede-se a eleição,
por ess,rutinio secreto, tendo sido eleitos

Para directores
Votos

Darke do Oliveira Mattos ..... 	  13
Alberto Pereira Braga 	  13
Para membros do conselho fiscal

Commendador Manoel Antonio da Costa
Pereira, por unanimidade ;

Capitão-tenente Heitor Pereira da Grulha,
idem ;

Dr. Luiz Maria de Mattos Junior, idem.
Para supplentos

Dr. João Severiano da Fon -eca Hermes,
por unanimidade

Arthur Watson, alem
Francisco Manoel da Costa Pereira, idem.

• Em seguida, o Sr. presidente deu posse
aos eleitas e não havendo mais nada a
tratar, encerrou os trabalhos da assembléa
ás 5 horas da tardo.

E ea, J. S. Campos, 20 secretario, de
ordem do Sr. presidente, lavrei a pr. sente 1
acta, que assigno juntamente com o Sr.pres
sitiante, 10 secretario e todos cs accionistas.
- 8. Campos.—Darke de Oliveira .111attos.
Annibal da Costa Pereira.— Alber:o Mreira
Braga. — Por procuração de João Da.vid de
Almeida C V aes, J. 8. Campos. — Por pre-
curação de Antonio Jo é David, Annibal da
Costa Per,ira. — Armando da Costa Pere ira. 1

—Por procuração de Manoel da Costa Pc-
reira, Armando da Costa Pereira .—Por prc- -
curação dc Arthur Mal, Armando da Costa
Pereira. — Djalma de Mattos. — Por pro-
crivação do Francisco Manoel . da Costa Pe-
reira, Djalma de Muitos. (Estavam inutili-
zadas estampilhas II) valor de 600 réis.) •

Estatutos
Da organizaçao

Art. 1. 0 Para os tins consignados ne4eg
estatutos, é organizada a Sociedade Ano-
nyma Empraza. Commercio e 1nd ustria

Art. 2.° A empuza se rege por estes es-
tatutos o subsidiariamente pela legislação
em vigor sobre as sociedades anonymis.

Art. 3 0 A séde o fôr° juridico da em-
preza é a Cidade do llio de Janeiro.

Art. 4.° O prazo para a sua duração é o
do 23 a,nnos, contatos da data da sua
installação.

Art. 5. 0 0 objecto da empraza, éo de explo-
ração de industrias e commereio em geral,
em todo o Brazil, com preferencia para os
s !animes : sProluctes chimicos em geral
e lixa para ferro o madeiras.

Paragrapho unico. As industrias indi-
cadas ou as escolhidas posteriorminte, po-
derão ser simultaneamente exploradas, ou
corno conveniente lór, a juizo da (liras
ctoria.

Do capital

Art. 6.° 0 : capital social será de 80:r100$,
dividida em 100 acções nominativos do valor
de 800$ c ala uma.

Art. 7.° A acção é indivisivel, não re-
conhecendo a empraza mais de um pro-
prietario para cada urna.

Art. 8.° À proariedade da acção se esta-
belece pela inscriNão no livra de registro,
não sendo perrnittido, porém, operar-se a
transferem i ssm autoriz ..ção prévia da
directoria, para os fins do art. 27.

A • t. 9.° o capitel será realizado intesral-
mente, no acto da subscripção das acções.

A t. 10. No e .sa de augmento de captai,
os aceionints inscriptss no livro de regis-
tro terão preferencia á distribuição pro-
porcional das novas acções.

,a 1. 0 Para tal fim, serão convilados por
annuncios em ornaes de grande cireultção
dasta, caiado, nutrcasdo•e-/hes um prazo
para que declarem, por escrito, si aeceitam
a parte que lhes caberá na respectiva
emissão.

§ 2 ° Entender-se-ha que renunciou á pre-
ferencia o accionista que não fizer a docla-
ração no prazo fixado.

Art. 11. A emprna poderá CGD trahir em-
prestimos de qualquer natureza, mesmo por
obrigações ao portador (debanture garana
tidos pelo patrimonio

Da adotinistraçao

Art. 12. A amuem será, admini trada
por dous directores, eleitos em escrutiuio
secreto pela a sembléa geral.

Paragrapho unico. A nomeação só poderá
recithir em accanista da empraza.

Art. 13. O irandalo (IA directoria será,
por seis anncs. podendo, sa rém, ser inde-
finidamente renovado.

Art. 14. No caso de vaga per ausencia ou
renuncia de um dos directores, sem ,,!órdo
prévio r orn o outro director, o (1:recLor pro-
saste designará um substituto provisora°.
que exercerá as lunações de director., até
que a assembléa, ge em sua primeira
reuniã delibere sobre a conveniencia do
pree; caimento do cargo.

Art. 15, Cada um dos directores can-
&aliará a responsabilidaSe de sua gestão,
cinco acções da ompreza.

Art. 16. A directora tem mandato pleno,
para 03 actos de s estão relativos ao objecte
e fins da empraza, podendo nomear agellt..S,
banqueiros e quaessuer outros auxiliares.

Paragrapho uniu). O mandato extende-st
a actos do compra, veada, alienação, tran-
sacção, renuncia, hypotheca e penhor, pro-
vendo em tudo quanto fôr a bem da em-
preza. ,	 •

Art, 17. A directoria reunir-se-ha tantas
vezes, quantas forem necessarias, no curso

tabilidade da Narra, sendo a de 1:000ia
Como garantia da execução dos contractos
em geral, o a de 5t10$ para garantir as
assignaturas dos mesmos, podendo esta ser
levantada, desde que os contractos sejam
assignados, ou perdendo os negociantes a
mesma, no caso negativo.

Previne-se que as ia opostas devem sor em
duplicata, saltadas as primeiras vias e es-
criptas com tinta preta, sem rasuras, assi-
gna,das pelos proprios proponentes que de-
verão comparecer ou se fazer representar
legalmente na occasiã,o da respectiva sessão,
na qual os senhores representantes não po-
derão tomar parte, sem que exhiba,m suas
procurações.

4s Divi-ão, 30 de dezembro de 19:i9.—
Jacques Ouri2ue, coronel chefe.	 (•

pstrada, de Ferro Central do
13razil

ABATIMENTO NAS PASSAGENS DE IDA E VOLTA
MIRANTE OS FESTEJOS Do CARNAVAL

Para conhecimento do publico, declaro,
de ordem da directoria, que fica concedido
o abatimento de 50 s; no preço dos bilhetes
de ida e volta das estações do interior para
a Capital e vice-versa, nos trens de grande
e nos do pequena velocidade, emittidos
dia 1 ao dia 8 do fevereiro proximo futuro,
inclusive, servindo a volta até o dia 28 do
referido mez.

Escriptirio do trafego, 27 de janeiro de
1910.—J. J. de Sd Freire, sub-director.	 (•

PARTE COMMERCIAL

SOCIEDADES ANONYMA

.Uniproza Commereio
o Industria.

Sosiedade anonyma
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de cada anuo social, o as suas deliberações
serão lançadas em protocollo o assignadas
pelos dous directores.

Do conselho fiscal

Art. 18. O conselho fiscal será composto
do tres membros o ires supplentes, eleitos
em escrutinio secreto pela assembléa geral.

§ 1. 0 A eleição poderá recahir em indi-
viduos que não sejam accionistas.

§ 2.° O conselho fiscal servirá sem retri-
buição alguma o terá as attribuições que
lhe são conferidas pela lei.

Da assemblda geral

Art. 19. A assembléa geral será consti-
tuida pelos accionistas o as suas delibera-
ções. tomadas do accôrdo com estes estatutos,
serão obrigatorias.

Paragrapho unico. Os accionistas ausentes
sá poderão ser representados por outro
accionista devidamente habilitado com po-
deres especiaos.

Art. 20. A convocação da assembléa geral
ordiaaria ou extraordinaria será feita pela
directoria, por °maneios em jornites, com
antecedencia do 15 dias, declarando-as nos
annuncios o dia da reuaião e o objecto da
convocação.

§ 1.° Esse prazo poderá ser reduzido a
tres dias, quando, malograda a primeira
reunião, fôr procizo convocar segunda ou
terceira.

§ 2.° Nenhum assumpto oxtranho ao da
convocação poderá sor objecto de delibe-
ração.

Art. 21. As transferencias das acções fica-
rão suspensas 15 dias antes do marcado para
a reunião da a4sembléa geral.

Art. 22. Para validade das deliberações
da assembléa geral extraordinaria, é indis
pensavel que a assembléa se componha do
accionistas, representando, polo menos, ma-
tado do capital social, salvo aquelles actos
que a lei estabelece, deus terços.

Paragrapho ataco. No caso do não se
reunir o numero do accionistas represen-
tando o capital indicado, observa-se-ha o
disposto na lei n. 434, de 4 do julho do 1891.

Art. 23. As reuniões da assombléa geral
serão presididas por um dos directores.

Paragraplio unico. O presidenta convidará
dous secretarlos p tra. constituir a mesa.

Art. 24. A assembléa geral ordinaria
reunir-se-ha annualmento no inez do julho o
terá por ob ecto a prestação das contas da
gesião da directoria.

Art. 25. As deliberações da assembléa
geral serão tomadas por maioria do votos
dos presentes.

Paragrapho unia°. Cada grupo do cinco
acções representará um voto.

Dos lucros líquidos

Art. 26. Os lucros liquides apurados em
cada balanço annual serão assim distri-
baldos: 10 % repartidamente pelos fundado-
res da empraza, Darko do Oliveira Mattos
o Alberto Pereira Braga, em remuneração
aos serviços prestados na formação da em-
preza, o 10 % repartidamente aos deus di-
rectores.

A directoria poderá, a seu criterio, levar
annualmonto á conta do lucros suspensos
ato 20 % dos lucros liquides e assim tam-
bem distribuir até 10 % aos amxilitros da
empraza. O restante será distribuido pelos
accionistas.

Disposições gemes

Art. 27. Os accionistas subscriptores do
capital social e os cessiouarios eventuaes das
acções em que o mesmo 6 dividido, obri-
gam-se por todo o tempo da duração da em-
praza, a manter a poreenta.aem estabelecida
na clausula 26° 'como remuneração aoa fun-
dadores, por serviços prestados na formação

da empresa, ôbrigando bem assim, a não
dispor de suas acções, sem prévia audieacia,

direetbria, que terá preferencia para
Requisição dai mesmas, pelo valor da cota-

aa.praçoa, ou odarta particular.
Rio de Janeiro, 13 de janeiro do 1910. -

Darke de Oliveira Mattos.- Alberto Pereira
Braga.- J. S. Camvos. Por procuração
de João David do Almeida Casaes. -J. S.
Campos.- Annsbal da Costa Pereira. Por
Procuração do Antonio José David.-Anna
bal da Costa Pereira.- Armando da Costa
Pereira. Por procuração do Manoel Anto-
nio dl Costa Pereira.- Armando da Costa
Pereira. Por proouração de Arthur BEM -
Armando da Costa Perbira.-Dialma de Mat-
tos. Por procuração de Francisco Manoel da
Costa Pereira.- D'alma de Mattos.

Estavam inutilizadas estampilhas no valor
de 5$000.

N. 120 -Thesouro Nacional-1910-N. 142
-A folhas 19 do livro caixa geral, fica de-
bitado o thesoureiro geral major Francisco
Fonseca por 8:000$, recebidos doa incorpo-
radores da Em praza Cominarei° o Industria
correspondentes a 10 % do capital do 80:000$
cora que tem do constituir-se a mesma em-
praza. E. para constar, se deu este assigna-
do pelo thesouroiro geral ,commiga escrivão.
Rio de Janeiro, 13 de janeiro de I910.-Pelo
thesoureiro geral, Raul (sobrenome ille-
givel).-0 escrivão, E. Araujo.

N. 245-Recebedoria do Rio do Janeiro.
Solto por verba. Exercido de 1910. 88$030.
No livro do receita, a folhas fica debit alo o
thezoureiro pela quantia de 88$, recebida da
Empraza, Cornmercio e Industria, de sollo
sobre o capital de 80:000$, conforme a verba
n. 14.

Rio de Janeiro, 13 do janeiro de 1910.-
O fiel do thezoureiro, Carvalho Junior.-0
escripturario J. Liberal.

Certifico que, por despacho da Junta Com-
moreia', em sessão de 24 do correnta, archi-
varam-se nesta repartição sab n. 3.344, os
seguintes documentos concernentes iiensti-
tuiçã'o da Empresa ~mordo o Industria
(Sociedade anonyrna): os estatutos a acta da
asiembléa, g n'al constitutiva, realizada cru
13 do corrente; a lista nominativa dos sub-
scriptores contendo o numera do acções e
entradas de cada uns ; o certificado da de po-
sito, feito no Thesouro Federal, de 8:000$,
decima parte do seu capital o o documento
cornprobatorio de ter pago, na Recebedoria
do Rio de Janeiro, o sella de sn, correspon-
dente ao seu capit tl de 80:000$000.

Rio do Janeiro, 26 de janeiro de 1910. - O
secretario Fabio Leal.

(Estavam inutilizadas tres estampilhas n
valor do 5$500). 	 •

Companhia Federal do Fun
• dição

São convidados os accionistas a se reuni-
rem em assembléa geral ordinaria no oi-
criptorio da mina:filia, á rua Theophilo
Ottoui n. 102, no dia 3 do fevereiro de 1910,
á 1 hora da tarde, afim de tomarem conhe-
cimento do relatorio e balanço até 31 do de-
zembro de 1009, acompanhados do parecer
do conselho fiscal.

Esta assembléa devera proceder a eleição
do conselho fiscal e de seus supplentes.	 -

Rio do Janeiro, 26 de janeiro de 1910.-
A directoria.

RELATORIO DA DIRECTORIA

Srs. accionistas: De accôrdo com os nossos
estatutos, a directoria vem apresentar-lhes
o seu relatorio e balanço, relativos ás ope-
rações realizadas durante o anno de 1909.

A verba de-Obras Novas-representa o
valor das novas officina.s começadas em 1908
ejá qua,si concluidas,, abrangendo agora as

propriedades da etimpanhia, uma área sapa-
. rior a 4.500 metros quadrados.

Como era de esperar, com a reconstrucção
mencionada, os lucros realizados foram In.
tenores aos do armo anterior, pormittindo-
nos, porém, a distribuição do dividendo usual.
d pois do creditados os fundos de rosorva.
de deterioração com as quantias julgadas;
convenientes pela directoria.

A presente assembléa devera proceder
eleição dos membros do conselho fiscal e
seus supp'entos, cujos mandatos expiraram
a 31 do dezembro do 1909.

Rio de Janeiro, 2 . de asneias do 19 l0.-03
directores, Alceu G.de Azevedo.-Antonio
Leite.

PARECER DO CONSELHO FISCAL

Os abaixo assignados, membros do conse-
lho fiscal da Companhia Raiana do Fundi-
ção. tendo examinado com attenção 03 ba-
lanças e contas que lhes tbram anresentadoa
pela directoria e relativos ao an io do 1909,
verificaram e-ttr tudo de accôrdo com a
escripturação feita com regularidade o cla-
reza.

Assim. são de parecer que sejam appro.
vadas pelos Srs. accionista.s as respectivas
contas.

Rio do [arteiro, 4 do ian eiro do 1910.-
Josd Lu lot r.-Domingos Gomes de Freitas.--
Alberto Ree126.

--
BALANÇO EXTRAINDO A 31 DE DEZEMBRO DM

1909
Activo

Patentes o privile-
gio  • 	 	 15:605$00a

Caução da directo-
ria 	  	 	 5:000$000

alachinismas 	 49 : 211$520
Utensilios e ferra-

mentas 	   15:944'440
Moldes do fundição 18:733$ : i00 83:877$360

--
Moveis de escripto-

rio 	 1:840$500
inst inação electrica 	 1:119$130
Expbração do pri-

n.	 4.97	 	 137$100
Obriaações a rece-

ber 	  	 4:000$000
Ma taria 1:264000
Aras a, de Lisboa.... 475a000 1:738$0e0.•

-----
Almaxa,ri fado 	 4:575$920
Fazendas existentes 32: 416st300 36:092$530

Terrenos e prodios 110:51a$ asa
Obras novas 	 153:320$930 263:838$510

- - - - -
Villa operaria 	  	 39:349$240
Devedores em con-

tas correntes.... 	  115:47(4540
aixa, 	  	 	 16:085040

---
55:059$750

Passivo.

Fundo de reserva 	  99 :975$500
Fundo de deterioração 	 	 : °Man 10
Fundo de beneficoneta 	  2:10 $60
Titulos caucionados • • 	 5:000-000
Lucros o perdas 	  15 aal '$0, 0
Dividendos a pagar	 - . • . 30:000-090
Im posto sobro dividendos 	 	 750$000
Obrigações a pagar  • • -	  35:-.100a0 )0
Villa operaria C/hypotheca 	  20:000so00
Credores cri contas correntes 	  45:222$590
Contas correntes de fornoce-

do res 	 	 58:510$100

585:059$750
S. E. & 0.-- Rio de Janeiro, 31 do dezem's

bro de 1909 -- Os dil •ectares, Alceu G. de Aze.
vedo.-- Antonio S. Leite.

Canital 	  200 :000$000



Passivo
• Capital;

Importancia de 10000 acç5es
do valor -nominal de 200$
cada tinia. ....
Caução da directoria:

Importancia desta conto. 	
Salarios a pagar:

Idem idem 	
Impostos a pagar:

Idem idem 	
Obrigaçãos a pagar:

Importancia de diversas 	
• Debentures:

Importancia de 7.500 debati-
. tures -do valor nominal do
•200$ cada um 	
. Fundo de reserva:

Importaacia, desta conta 	
Fundo de deterioratnento:

Idem idem 	
Juros de debentures:

Pelou a pagar 	
Dividamos—Idem, idem 	
Impostos scfr.e titulos—Saldo
Titulo; descontados	 Impor-

taticia desta conta 	
Credora.; geraes—Saldo de va-

rias contas 	

1.500:000$000

100:000$000

68:674720

53:334030
2:4349300

31$800

31:455$040

317:17450

• -
	  2.000:000$0'0

50:004000

10:872$550

6:537$700

1.066.622$920

3.600:004000

500.004000

08:40W30
300:000000

300:000$000

400:004000

48:374170

3.500:000í000

1.247:800$000

510:400A00

30:000$000
293:766$750
61:4202,20
10:743$000

210:000$000

5:400090
70:667$T70

374:924$700

53:551$170

S. E. ou 0.—Rio do Janeir
bro de 1909.— Os directores,
A. 31. 01iver.

ANNUNCIOS

11.597:458V:10
--------

o, 31 de dezena-
C. E. Hogy.—

• .
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Companhia,
tarai,

RELATORIO

'- --.Premio de seguro:	 .
Importancia desta conta 	
' Emissão de debentares:

• Srs. aceionistas — Cumprindo a disposição
I dos estatutos, submette.mos á vossa aprecia-
iaão o relatorio, balanço e contas do anuo de
1908.

Ao sermos empossados do cargo, pela de-
¡liberação da assembléa geral extraordittaria
ao 23 de outubro do 19)8, t1vernos de en-
frentar com as maiores dilliculdade,i, decor-
rentes não só da crise já bastante longa da
industria textil do Brazil, como da irregula-
ridade do serviço, que destoava da antiga
'tradição ' desta empraza.	 • .

O trabalho não só da producção, como da
;venda achava-se desorganizado e não foi pe-
queno o esforço de res.tabelecel-o nos seus
antigos moldes, devido isso -à pouco feliz
administração da gerencia.
• Assim é que fomos obrigados a procurar

mercado para a producção em outras praças
da Republica, quando até então bastava-nos
a franca collocaçã,o no Estado de S. Paulo.

A producção dos 300 teares não atingiu
ao limito que deveria ter, devido á insufil-
hiencia da fiação, que, aliás, com pequeno
dispendio poderá ser completada.

Demonstrando a pratica que o forneci-
mento de luz á fabrica contracia,do com a
companhia Light and Power ntferecia van-
tagem e economia,' resolvemos renovar o
riaesmo contracto e genersli ao o emprego
da energia á movimentação dos machi-
.11Smos.
- O serviço da divida consolidada foi feito
com a maxima -aantualidade.

A fabrica e dependencias, apozar das me-
ilidas de precaução de raie dispomos contra
è incendio, cOntin i tain . seguras pela, impor-
tância de 1.500:60000.).

A alteração que ti laia 'o passo,' superior
'a companhia nos foi imposta pela situação
.5,10 momento, de forma, a que o trabalho
fosse feito com a regularidade e economia
precisas', tendo elle prestado a sua coopera-
Zão com a maior dedicação.

A directoria não se utilizou ainda da au-
brização que' lhe' havia sido Conferida peia
'Assembléa, geral da 23 de oulubro do armo

' nçarnento.

,sps . seja apresanta.alo um projecto de reor-
ganização da•ompa.nhia de modo a collo-

,Isa, em pé de igualdade, de suas congene-
'r'es e enfrentar as ditliculdades da cane lar-
i'"encia, cada vez mais renhida.

Taes são, Srs. accionistas, os principaes
esclarecimentos que com toda a exactidão
levamos ao vosso conhecinientõ 'para o julga-
•nepto das contas., que vos são apresentadas.

Rio de Janeira, 22 ' dô dezembro de 1909.-
a directores, J. Rodrigues Peixoto.— Al-

varo AI. de Olitieira,	 ,

~aNço GERAL DO QUE CONSTITUE O ACTIVO
k"- • passivo, EM 31 DE DEZEMBRO DE 1908, A

SABEIS:
— Activo

Fabrica, 'machinisinos e ac-

11:3805060

148 :784$770

Valor do 890 'debenteres em
• carteira  •	 178:000$000

Responsavels:
Inportancia desta conta. 	 	 31;455$940

Devedores gemes:
Saldo de varias contas 	  1.308:853$763

Caixa:
Dinheiro em cofre 	 	 321$100
. Lucros e p.o•das:

Importiancia destasconta 	 	 183 :177$412
-------
5.210:141$190

5.216:144190
J. Rodrigues Peixoto, presidente.--.T. Lima

Junior, chefe da contabilidade.

Companhia de ação e Te ce-
1.1-..tgeni Carioca Ç)

BALANÇO GERAL DADO E PECUADO EM 31 DE
DEZEMBRO DE 190

Activo
Edificios, dependeneias e ma-

chinismos l a fabrica,valor
destas codtas 	 2.8l3:99650

Edificios, dependencias e
machintsmos 20 fabrica,
idem 	

Terrenos e predios, idem..
Serraria, idem 	
Linha ferroa, idem 	
Luz electrica, idem 	
Manufacturas, matoriaes

em ser, etc. Valor em ma-
nufacturas, algodão • em
rama, diversos artigos no
almoxarifado, material
para engommagem e al-
vejamento, fios, drogas,
carvão e estampilhas para
imposto de consumo 	

Moveis e utensilios, valor
em moveis o .. material
para escriptorio 	

Devedores diversos, saldo
destas contas 	

Semoventes, valor em ani-
mai:ia

Material rodante, valor em
caminh5es, arreios, etc 	

A ações caucionadas, valor
desta conta 	

	

Seguros, saldo desta conta 	

,
436 '490

639:151 810

2:070$400

21:054160

26:143$190
5:550$300

13:040$000

32:664720'

1:500$000

107:014$710

6:248$230

223:600$000

11.507:458$610
•

Companhia Na.ciona.1 de Se-
"."131'0S do Vida «Cruzeiro do
Sul»
Acham-se á disposição dos Srs. accionis-

tas, em nossa séde social, no largo da Ca-
rioca n. 13, os documentos a que se refere
o art. 147 do decreto n. 434, de 4 julho de
1891.

Rio de Janeiro, 26 de janeiro do 1910.—
A directoria.
Sociedade Anonyina Fabrica

do "recid.wg :13o ta roxo
A assembléa geral ordinaria realizar-se-ha

no dia 10 do mez fevereiro proximo futuro,
á 1 hora da tarde, no eseriptorio desta socie-
dade á rua Primeiro da Março, n. 60,
'sala n 5 —Joaquim de Lamare, presidente.

l'Õximo passado para a operação de credito
cp.' meio de debentures,por inopportuno o seu

Aguardamos, Com-tildo, becasião em que

il tItistencia conforme o inven-
tario 	
Combustivel:

"carVãolexistente 	

Lài

ri
Deposito da directoria:

mportancia desta conta 	

'ltdo desta , contaidem dinheiro
Cãixa da fabrica:

r	 eessorios:
i"Valor dos mesmos 	

Machinismós-rinvOS:
•Idem idem 	

Obras návas:
-Idem idem  • '
1 Moveis e Utensitios:
1.1,deni idorn 	 •
I , Fazendas gèraes:

... 2.809:517$425

104:088$110

85:528$710

3:35000

281:592$580

18:824$400

50:P00$000

1:258$420

Idem idem
-. Debentures amortizados:

44-a;

3.C.84:433030
1.791:707$220

32:3 M80
2:957$410

95:034120

2.010:099$250

12:482$080

10:880$700

7:194420

7:634810

30:000 '000
19:259 440_

8011M e ..deben tifres,' . idem..
, Contas correnfea, ideni;..
Loridon Itiver' • Plata Bank

Limited,• idem... .. • ....
The British Bank- of South

	

Amorico, Limited, idem 	
Caixa da • fabrica, dinheiro

existente 	
Caixa, idem 	
Antomoveis, valor desta

conta 	 •
Casa de transformadores

electricos, ideni 	
Limpeza de tanques, saldo

desta conta 	 - -
Despenas do emprestimo,

idem 	 •
Illitminação electrica exte-

rior, valor Lesta conta..
Lebentic-es k: In carteira,

idem 	

Passivo
Capital, valor de 18.003

acções. 	
Fundo de reserva, valor

desta conta 	
Fundo de reserva especial,

idem. .	 . 	
Fundo do garantia, idem 	
Fundo para depreciação do

machinismo l a fabrica,
.	 	

Fundo para depreciação do
machinismo 2a fabrica,
idem 	

Lucros suspensos, saldo
desta cnnta 	

Emprestimo por detentures,
iitem 	

Amortização por dct•entu-
rC?, l a s •- rie, idem 	

Amortização por dcbentu-
res, t. s • rie, idem 	 •

Caução da directoria, valor
desta conta 	

Letras a pagar, idem 	
Juros de debentures, idem 	

	

Dividendos atraza dos, idem 	
43 0 dividendo a nistri bnir.

12$ por acção, em 18.000
acções 	

Imposto sobro o dividendo,
saldo desta conta 	

Diversas contas, idem 	
Diversos credores, saldo do
. diversas contas. 	

Melhoramentos geraes, sal-
. do desta conta 	

.	 .
11 Reproduz-se por ter sahido com incorreeçoe. ice de Janeiro — Imprensa Nacional — 1910"


